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Πανεπιστήμιο Κύπρου Μεθοδολογία

Είδ έ Π ήΕίδος έρευνας: Ποσοτική

Μέθοδος διεξαγωγής: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις μέσω CATI

Δείγμα: 500 απόφοιτοι Πανεπιστημίου Κύπρου

Δειγματοληψία: Τυχαία δειγματοληψία από βάση δεδομένων πουΔειγματοληψία: Τυχαία δειγματοληψία από βάση δεδομένων που
παραχωρήθηκε από πελάτη. Χρήση ποσοστώσεων ανά κλάδο
σπουδών και έτος αποφοίτησης ώστε το δείγμα να είναι
αντιπροσωπευτικό του συνόλου των αποφοίτων τουαντιπροσωπευτικό του συνόλου των αποφοίτων του
Πανεπιστημίου Κύπρου.

Ερωτηματολόγιο: Ετοιμάστηκε από τη CYMAR και εγκρίθηκε από τον πελάτηρ ημ γ μ η η γ ρ η η

Διεξαγωγή συνεντεύξεων: 26/10/2009‐02/11/09

Ανάθεση έργου: Γραφείο Αποφοίτων Πανεπιστημίου Κύπρου

Εκτέλεση έργου: CYMAR Market Research Ltd.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Συνοπτικά αποτελέσματα 

Η γενική ικανοποίηση από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου κρίνεται αρκετά ψηλή από τους απόφοιτους με τη μέση τιμήγ ή η η ήμ ρ ρ ρ ψη ή ς φ ς μ η μ η μή
να ανέρχεται στο 4,34 σε μια πεντασκελή κλίμακα, όπου το 1 αντιστοιχεί σε «καθόλου» και το 5 σε «πάρα πολύ ικανοποιημένος».

Η πιθανότητα επιλογής του Πανεπιστημίου Κύπρου αν είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν και πάλι είναι αρκετά ψηλή με τη μέση τιμή να
ανέρχεται στο 4,31 στην πεντασκελή κλίμακα.

Αρκετά καλή κρίνεται η εμπειρία που είχαν οι φοιτητές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, με τη μέση τιμή αξιολόγησης να ανέρχεται στο 4,18.

Δύο στους τρεις απόφοιτους του Πανεπιστημίου Κύπρου έχουν συνεχίσει τις σπουδές τους για μεταπτυχιακό δίπλωμα. Από τα άτομα που
δεν έχουν συνεχίσει, 56% σκέφτεται να συνεχίσει στο μέλλον, ενώ 44% αποκλείει την πιθανότητα να παρακολουθήσει μεταπτυχιακές
σπουδές.σπουδές.

Η Κύπρος είναι η πιο δημοφιλής χώρα σπουδών για μεταπτυχιακό, τόσο μεταξύ ατόμων που έχουν ήδη τελειώσει το μεταπτυχιακό τους,
όσο και μεταξύ ατόμων που σκέφτονται να κάνουν στο μέλλον. Η Αγγλία είναι η δεύτερη πιο προτιμητέα χώρα.

Από τα άτομα που συνέχισαν με μεταπτυχιακό, το ένα τρίτο εργάστηκε για κάποιο διάστημα πριν πάει για μεταπτυχιακές σπουδές.Από τα άτομα που συνέχισαν με μεταπτυχιακό, το ένα τρίτο εργάστηκε για κάποιο διάστημα πριν πάει για μεταπτυχιακές σπουδές.

Ο κύριος λόγος επιλογής θέματος για μεταπτυχιακές σπουδές είναι το ενδιαφέρον προς το θέμα αυτό (73%). Ακολουθεί η βελτίωση
προοπτικών εργοδότησης (50%) και η βελτίωση προοπτικών ανέλιξης (37%).

Η λ ψ φί φ ί ώ δώ ύ ό ό β ήθ λ ή έλ ξΗ πλειοψηφία των αποφοίτων μεταπτυχιακών σπουδών πιστεύει ότι το μεταπτυχιακό βοήθησε στην επαγγελματική τους ανέλιξη.
Εντούτοις υπάρχει και ένα σημαντικό ποσοστό που έχει αντίθετη άποψη. Η μέση τιμή στην πεντασκελή κλίμακα βρίσκεται στο 3,59 και
είναι μεταξύ των σημείων «αρκετά» και «κάπως» στην κλίμακα.

Μόνο το ένα τρίτο των αποφοίτων που έκαναν μεταπτυχιακό αναφέρει ότι είχε καθοδηγηθεί από καθηγητές ή σύμβουλους του
Πανεπιστημίου για την επιλογή θέματος για το μεταπτυχιακό.

Το διαδίκτυο είναι η κυριότερη πηγή πληροφοριών τόσο για το θέμα του μεταπτυχιακού (46%) όσο και για το Πανεπιστήμιο (43%).

Οι κυριότερες πηγές χρηματοδότησης για τις μεταπτυχιακές σπουδές είναι η οικογένεια (47%) καθώς και οι ίδιοι οι φοιτητές από δικές
ί (39%)
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Συνοπτικά αποτελέσματα 
Οι μισοί απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Κύπρου που συμμετείχαν στην έρευνα εργάζονται στο δημόσιο τομέα, ενώ τρεις στους δέκα
εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα.εργάζονται στον ιδιωτικό τομέα.

Οι μισοί περίπου από τους ερωτώμενους δεν έχουν αλλάξει κάποια εργασία από την αποφοίτηση τους (47%). Ποσοστό 14% άλλαξε μια
εργασία και 21% δύο εργασίες.

Η πλειοψηφία των ατόμων που εργάζονται, έχουν εξειδικευμένα/ τεχνοκρατικά καθήκοντα στην εργασία τους (59%). Ποσοστό 19% έχειψηφ μ ργ ζ χ ξ μ χ ρ ή η ργ ς χ
γενικά διοικητικά καθήκοντα, 14% εκτελεί εποπτικά καθήκοντα και μόλις 8% εκτελεί διευθυντικά καθήκοντα.

Ο προπτυχιακός τίτλος σπουδών ήταν το απαιτούμενο προσόν για πρόσληψη για επτά στους δέκα ερωτώμενους που εργάζονται στο
παρών στάδιο ή εργάστηκαν στο παρελθόν.

Έξι στους δέκα εργαζόμενους αναφέρουν ότι η θεματολογία του πρώτου τους πτυχίου συνάδει άμεσα με το αντικείμενο εργασίας, 23%
ότι συνάδει έμμεσα και 15% ότι δεν συνάδει καθόλου.

Για να διαπιστωθεί ο βαθμός ικανοποίησης από το επάγγελμα, χρησιμοποιήθηκε μια πεντασκελή κλίμακα όπου το «1» αντιστοιχεί με το
«καθόλου» και το «5» με το «πάρα πολύ ικανοποιημένος». Οι βαθμολογίες για την κάθε παράμετρο που εξετάστηκε είναι:
• Αντικείμενο εργασίας = 4,10
• Περιβάλλον εργασίας = 4,21
• Απολαβές = 3,96
• Προοπτικές ανέλιξης = 3,23
• Αξιοποίηση γνώσεων από πανεπιστημιακές σπουδές = 3,59Αξιοποίηση γνώσεων από πανεπιστημιακές σπουδές 3,59
• Γενική ικανοποίηση = 4,01
Με εξαίρεση τις προοπτικές ανέλιξης και την αξιοποίηση γνώσεων από τις πανεπιστημιακές σπουδές οι βαθμολογίες κρίνονται
ικανοποιητικές.

Τρεις στους δέκα απόφοιτους θα επέλεγαν άλλο κλάδο σπουδών εάν είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν και πάλι Ο κύριος λόγος πουΤρεις στους δέκα απόφοιτους θα επέλεγαν άλλο κλάδο σπουδών εάν είχαν τη δυνατότητα να επιλέξουν και πάλι. Ο κύριος λόγος που
αναφέρεται είναι η δυσκολία στην εξεύρεση εργασίας (43%) και το ότι ο κλάδος δεν τους γεμίζει (31%).

Τα τρία τέταρτα των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου πιστεύουν ότι οι σπουδές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου τους βοήθησαν στην
εξεύρεση εργασίας. Η μέση τιμή ανέρχεται στο 3,97 και βρίσκεται αρκετά κοντά στο σημείο «αρκετά» της κλίμακας.

Η συντριπτική πλειοψηφία του δείγματος πιστεύει ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από τους
εργοδότες. Η μέση τιμή ανέρχεται στο 4,46 και βρίσκεται μεταξύ των σημείων «αρκετά» και «πάρα πολύ» στην πεντασκελή κλίμακα.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου

έ δέΠροπτυχιακές σπουδές στο 
Πανεπιστήμιο Κύπρου
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Προπτυχιακός κλάδος σπουδών
28%Επιστήμων της Αγωγής – Δημοτική Εκπαίδευση

Βάση: Όλο το δείγμα

12%

8%

6%

Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων

Οικονομικά

Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

6%

5%

5%

Επιστήμων της Αγωγής – Προδημοτική Εκπαίδευση

Μαθηματικά και Στατιστική

Πληροφορική

Το δείγμα της έρευνας επιλέγηκε με τη μέθοδο της
τυχαίας στρωματοποιημένης δειγματοληψίας η οποία
διασφαλίζει ότι το δείγμα είναι αντιπροσωπευτικό του

4%

4%

3%

Ιστορία και Αρχαιολογία

Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

διασφαλίζει ότι το δείγμα είναι αντιπροσωπευτικό του
συνόλου αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου.

Κατ’ επέκταση μεταξύ των αποφοίτων του
Πανεπιστημίου Κύπρου που πήραν μέρος στην έρευνα

3%

3%

3%

Τούρκικές Σπουδές

Χημεία

Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

Πανεπιστημίου Κύπρου που πήραν μέρος στην έρευνα,
28% ακολούθησε πρώτο πτυχίο στον κλάδο Επιστήμων
Αγωγής – Δημοτική Εκπαίδευση, 12% στον κλάδο
Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, 8%
στον κλάδο Οικονομικών, 6% αντίστοιχα είτε στον

2%

2%

1%

Φυσική

Ψυχολογία

Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

στον κλάδο Οικονομικών, 6% αντίστοιχα είτε στον
κλάδο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών, είτε στον
κλάδο Επιστημών Αγωγής – Προδημοτικής
Εκπαίδευσης και 5% αντίστοιχα είτε στον κλάδο
Μαθηματικών και Στατιστικής, είτε στον κλάδο

1%

1%

1%

Γλώσσες

Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική Υπολογιστών

Μαθηματικών και Στατιστικής, είτε στον κλάδο
Πληροφορικής.

Το ποσοστό που έχει ακολουθήσει άλλους κλάδους
είναι πιο περιορισμένο.

1%Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

είναι πιο περιορισμένο.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από επίπεδο σπουδών
Βάση: Όλο το δείγμα

Κατανομή 

42% 52% 5%

μή
απαντήσεων

Πάρα πολύ ικανοποιημένος Αρκετά ικανοποιημένος Κάπως ικανοποιημένος

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

4,34

Αρκετά ψηλή παρουσιάζεται η ικανοποίηση από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου Περισσότεροι από

Καθόλου Όχι και τόσο Κάπως Αρκετά Πάρα πολύ

Αρκετά ψηλή παρουσιάζεται η ικανοποίηση από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Περισσότεροι από
εννέα στους δέκα ερωτώμενους δηλώνουν ικανοποιημένοι (42% πάρα πολύ, 52% αρκετά) από το επίπεδο σπουδών.

Σε μία πεντασκελή κλίμακα όπου το «1» αντιστοιχεί στο «καθόλου ικανοποιημένος» και το «5» στο «πάρα πολύ
ικανοποιημένος» η μέση τιμή ικανοποίησης ανέρχεται στο 4 34 και βρίσκεται μεταξύ του «αρκετά» και «πάρα πολύ

Ερ.2 Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου όσον αφορά τα θέματα που αφορούν το πτυχίο σας;

ικανοποιημένος» η μέση τιμή ικανοποίησης ανέρχεται στο 4,34 και βρίσκεται μεταξύ του «αρκετά» και «πάρα πολύ
ικανοποιημένος».
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από επίπεδο σπουδών
Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα

4,33

4,28

4 42

Μέχρι 25

26‐30

31+

4,32

4,12

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,42

4,24

31+

Φύλο

Άνδρας

4,33

4,46

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,38

4 41

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

4,06

4,44

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
4,41

4,38

4,26

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

4,65

3,82

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

4,38

Μεταπτυχιακό

Ναι

Ό

4,48

4,28

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,28Όχι

Μέσα από τη δημογραφική ανάλυση δεν παρουσιάζονται κάποιες σημαντικές διαφορές ανάμεσα στις υποομάδες του δείγματος.
Εντούτοις, διαφορές παρουσιάζονται στο επίπεδο ικανοποίησης ανάλογα με τον κλάδο σπουδών με τα άτομα που έχουν σπουδάσει
Μαθηματικά και Στατιστική, Οικονομικά, Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων και Φιλοσοφική να παρουσιάζονται

Ερ.2 Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου όσον αφορά τα θέματα που αφορούν το πτυχίο σας; 9

ημ ή, μ , ημ η η η η χ ρή φ ή ρ ζ
περισσότερο ικανοποιημένα. Αντίθετα, λιγότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται οι απόφοιτοι τους οποίους ο κλάδος σπουδών ήταν
Φυσικές Επιστήμες, Κοινωνικές Επιστήμες και Πολυτεχνική.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Πιθανότητα επιλογής Πανεπιστημίου Κύπρου
Βάση: Όλο το δείγμα

Κατανομή

53% 33% 8% 3% 3%

Κατανομή 
απαντήσεων

Πάρα πολύ πιθανό Αρκετά πιθανό Κάπως πιθανό Όχι και τόσο πιθανό Καθόλου πιθανό

4 31

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

4,31

Το ψηλό επίπεδο ικανοποίησης σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου επιβεβαιώνεται και από την πρόθεση επιλογής του
Πανεπιστημίου, σε περίπτωση που οι απόφοιτοι θα είχαν την επιλογή να διαλέξουν πανεπιστήμιο, αν άρχιζαν σήμερα

Καθόλου Όχι και τόσο Κάπως Αρκετά Πάρα πολύ

τις σπουδές τους.

Περίπου εννέα στους δέκα δηλώνουν ότι πιθανό να επέλεγαν και πάλι το Πανεπιστήμιο Κύπρου (53% πάρα πολύ, 33%
αρκετά) ενώ 8% δηλώνει ότι είναι κάπως πιθανό. Μόνο 3% αντίστοιχα δηλώνει ότι δεν θα ήταν και τόσο πιθανό ή

Ερ.3 Αν θα αρχίζατε σήμερα τις σπουδές σας για το πρώτο σας πτυχίο πόσο πιθανό θα ήταν να επιλέγατε και πάλι το Πανεπιστήμιο Κύπρου;

καθόλου πιθανό. Η μέση τιμή στην πεντασκελή κλίμακα ανέρχεται στο 4,31 και βρίσκεται μεταξύ του «αρκετά» και του
«πάρα πολύ».

10



Πανεπιστήμιο Κύπρου Πιθανότητα επιλογής Πανεπιστημίου Κύπρου

Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα

4,35

4,26

Μέχρι 25

26‐30

4,49

3 72

Κλάδος σπουδών

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,32

4 11

31+

Φύλο

Άνδρας

3,72

4,37

4 08

Φυσικών επιστημών

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής4,11

4,37

Άνδρας

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

4,08

4,25

4 49

Μαθηματικών και Στατιστικής

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
4,31

4,34

4 27

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

4,49

4,60

3 64

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική4,27

4,32

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

3,64

4,31

4 28

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,29Όχι
4,28Επιστημών Αγωγής

Μέσα από τη δημογραφική ανάλυση παρατηρείται ότι οι άντρες είναι κάπως λιγότερο πιθανό να επιλέξουν ξανά το Πανεπιστήμιο
Κύπρου για το πρώτο τους πτυχίο. Η πιθανότητα επιλογής του Πανεπιστημίου παρουσιάζεται μεγαλύτερη μεταξύ των ατόμων που

Ερ.3 Αν θα αρχίζατε σήμερα τις σπουδές σας για το πρώτο σας πτυχίο πόσο πιθανό θα ήταν να επιλέγατε και πάλι το Πανεπιστήμιο Κύπρου; 11

σπούδασαν Γλώσσες, Οικονομικά και Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων. Η πρόθεση επιλογής και πάλι του Πανεπιστημίου
Κύπρου καταγράφεται χαμηλότερη μεταξύ των αποφοίτων Φυσικών Επιστημών,Μαθηματικών και Στατιστικής και Πολυτεχνικής.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Εμπειρία στο Πανεπιστήμιο Κύπρου
Βάση: Όλο το δείγμα

ΚατανομήΚατανομή 
απαντήσεων

32% 58% 8% 2%32% 58% 8% 2%

Πάρα πολύ ωραία Αρκετά καλή Ούτε καλή, ούτε κακή Όχι και τόσο καλή Άσχημη

4 18

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

4,18

Άσχημη 
εμπειρία

Όχι και τόσο 
καλή

Ούτε καλή, 
ούτε κακή

Αρκετά καλή Πάρα πολύ 
ωραία

Αρκετά καλή κρίνεται η εμπειρία που είχαν οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου στο σύνολο του
δείγματος. Εννέα στους δέκα απόφοιτους θεωρούν την εμπειρία ως καλή (32% πάρα πολύ, 58% αρκετά καλή).
Ένα 8% δηλώνει αδιάφορο ως προς την εμπειρία, ενώ μόλις 2% τη κρίνει ως όχι και τόσο καλή εμπειρία.

Ερ.4 Πως θα περιγράφατε την εμπειρία σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου;

Η μέση τιμή ανέρχεται στο 4,18 και βρίσκεται πάνω από το «αρκετά καλή εμπειρία».

12



Πανεπιστήμιο Κύπρου Εμπειρία στο Πανεπιστήμιο Κύπρου
Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα

4,14

4,21

4 19

Μέχρι 25

26‐30

31+

4,34

3,76

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,19

4,17

31+

Φύλο

Άνδρας

3,93

4,12

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,18

4 19

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

4,28

4,23

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
4,19

4,27

4,09

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

4,22

3,73

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

4,23

Μεταπτυχιακό

Ναι

Ό

4,21

4,23

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,08Όχι

Κάπως καλύτερη κρίνουν την εμπειρία τους τα άτομα που αποφοίτησαν μεταξύ του 2001 και 2005.

Όσον αφορά τους κλάδους σπουδών, οι απόφοιτοι Κοινωνικών Επιστημών κρίνουν κάπως καλύτερη την εμπειρία

Ερ.4 Πως θα περιγράφατε την εμπειρία σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου; 13

τους στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, ενώ για τους απόφοιτους Φυσικών Επιστημών, Πληροφορικής και Πολυτεχνικής η
εμπειρία κρίνεται λιγότερο καλή.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Επιλογή άλλου κλάδου σπουδών
Βάση: Όλο το δείγμα

Εά ί λ ή λέξ Άλλο κλάδο
30%

Εάν είχαν την επιλογή να επιλέξουν
και πάλι κλάδο για τις σπουδές τους,
επτά στους δέκα αποφοίτους του
Πανεπιστημίου Κύπρου θα επέλεγαν

Ίδιο κλάδο
70%

ημ ρ γ
τον ίδιο κλάδο που ακολούθησαν και
πριν.

Τρεις στους δέκα όμως δηλώνουν ότιΤρεις στους δέκα όμως δηλώνουν ότι
θα επέλεγαν άλλο κλάδο.

Θα ήταν πιο πιθανό να επιλέξουν άλλο κλάδο οι απόφοιτοι από τα ακόλουθα τμήματα:
• Γλώσσες (42% άλλο κλάδο)
• Φυσικές Επιστήμες (56% άλλο κλάδο)
• Κοινωνικές Επιστήμες (39% άλλο κλάδο)
• Οικονομικά (39% άλλο κλάδο)

Θα ήταν λιγότερο πιθανό να επιλέξουν άλλο κλάδο οι απόφοιτοι από τα ακόλουθα τμήματα:Θα ήταν λιγότερο πιθανό να επιλέξουν άλλο κλάδο οι απόφοιτοι από τα ακόλουθα τμήματα:
• Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων (19% άλλο κλάδο)
• Μαθηματικών και Στατιστικής (11% άλλο κλάδο)
• Πολυτεχνικής (0% άλλο κλάδο)

Ερ.22 Αν μπορούσατε να επιλέξετε και πάλι κλάδο θα επιλέγατε τον ίδιο κλάδο ή θα προτιμούσατε κάποιον άλλο; 14



Πανεπιστήμιο Κύπρου Επιλογή άλλου κλάδου σπουδών
Βάση: Όλο το δείγμα

69% 31%

Ηλικία

Μέχρι 25
58% 42%

Κλάδος σπουδών

Γλώσσες

71%

69%

29%

31%

26‐30

31+

Φύλο

44%

78%

56%

22%

Φυσικών επιστημών

Πληροφορικής

74%

69%

26%

31%

Άνδρας

Γυναίκα

89%

61%

11%

39%

Μαθηματικών και Στατιστικής

Κοινωνικών επιστημών

68%

72%

32%

28%

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

6 %

61%

81%

39%

39%

19%

ημ

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
72%

70%

28%

30%

2001 2005

2006+

Μεταπτυχιακό

81%

100%

69%

19%

31%

Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική
74%

62%

26%

38%

Ναι

Όχι

69%

71%

31%

29%

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

Ίδιο κλάδο Άλλο κλάδο

Ερ.22 Αν μπορούσατε να επιλέξετε και πάλι κλάδο θα επιλέγατε τον ίδιο κλάδο ή θα προτιμούσατε κάποιον άλλο; 15



Πανεπιστήμιο Κύπρου Λόγοι επιλογής άλλου κλάδου σπουδών

43%Δυσκολία εξεύρεσης εργασίας
Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

31%Δεν με γεμίζει

Η δυσκολία εξεύρεσης εργασίας είναι ο κύριος λόγος που17%

5%

Δεν έχει προοπτικές ανέλιξης

Λόγω των συνθηκών εργασίας

Η δυσκολία εξεύρεσης εργασίας είναι ο κύριος λόγος που
αναφέρεται για την επιλογή άλλου κλάδου σπουδών (43%).

Μεταξύ όσων θα επέλεγαν διαφορετικό κλάδο αυτή τη φορά,
τρεις στους δέκα αναφέρουν ότι ο κλάδος που επέλεξαν δεν

4%

3%

Μη ικανοποιητικό εισόδημα

Μου αρέσει κάτι άλλο περισσότερο

τρεις στους δέκα αναφέρουν ότι ο κλάδος που επέλεξαν δεν
τους γεμίζει, ενώ 17% ανέφερε ότι ο κλάδος που έχουν
ακολουθήσει δεν τους βοηθά ικανοποιητικά στην ανέλιξη
τους.

3%Άμεση σχέση με εργασία

Άλλοι λόγοι αναφέρθηκαν σε μικρότερο βαθμό.

Η δυσκολία εξεύρεσης εργασίας αναφέρεται σε μεγαλύτερο βαθμό από τα
άτομα ηλικίας μέχρι 25 χρονών και τα άτομα που αποφοίτησαν από το 2006

1%

1%

Πιο συγκεκριμένο κλάδο

Δύσκολος κλάδος

μ η ς μ χρ χρ μ φ η
και μετά. Αυτό ίσως να οφείλεται και στο γεγονός ότι τα άτομα αυτά έχουν
αποφοιτήσει πρόσφατα και σε συνδυασμό με την οικονομική κρίση να
δυσκολεύονται να βρουν εργασία, γεγονός το οποίο τους ωθεί να πιστεύουν
ότι τα πράγματα θα ήταν πιο εύκολα αν επέλεγαν κάποιον άλλο κλάδο

1%

4%

Έλλειψη καθοδήγησης

Κανένας ιδιαίτερος λόγος

ρ γμ ή γ
σπουδών.

Οι βάσεις ανάλογα με τον κλάδο σπουδών είναι μικρές για βάσιμα
συμπεράσματα, όμως ενδεικτικά αναφέρεται ότι τα άτομα που4%ς ρ ς γ ς μ ρ μ , μ ς φ ρ μ
υποδεικνύουν δυσκολίες στην εξεύρεση εργασίας είναι σε μεγαλύτερο
ποσοστό απόφοιτοι των τμημάτων Γλωσσών, Φυσικών Επιστημών και
Κοινωνικών Επιστημών.Ερ. 23 Γιατί το λέτε αυτό; 16



Πανεπιστήμιο Κύπρου

Μεταπτυχιακές σπουδέςχ ς ς

17



Πανεπιστήμιο Κύπρου Απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος

Βάση: Όσοι δεν έκαναν μεταπτυχιακόΒάση: Όλο το δείγμα

Όχι

Απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος Σκέψεις για απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος

Ναι
66%

Όχι 
34%

Ναι
56%

Όχι 
44%

Δύο στους τρεις απόφοιτους του
Πανεπιστημίου Κύπρου, έχουν συνεχίσει τις

δέ ή

Από τα άτομα που δεν έχουν αποκτήσει
μεταπτυχιακό δίπλωμα, περισσότεροι από

ύ έσπουδές τους για να αποκτήσουν
μεταπτυχιακό δίπλωμα.

τους μισούς (56%) σκέφτονται να
συνεχίσουν μεταπτυχιακές σπουδές στο
μέλλον.

Ερ.5 Μετά το πτυχίο σας συνεχίσατε τις σπουδές σας για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα;
Ερ. 6 Σκέφτεστε να συνεχίσετε τις μελλοντικές σας σπουδές για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα;

18



Πανεπιστήμιο Κύπρου Απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος
Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα% που έχει αποκτήσει 
μεταπτυχιακό

63%

68%

Μέχρι 25

26‐30

71%

84%

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

μ χ

66%31+

Φύλο

70%

85%

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

67%

66%

Άνδρας

Γυναίκα

47%

63%

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών

67%

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

65%

64%

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική
67%

68%

63%

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

71%

62%

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής
63%2006+

Δεν υπάρχουν σημαντικές διαφορές μεταξύ δημογραφικών ομάδων στο ποσοστό ατόμων που έχουν συνεχίσει τις
σπουδές τους και απέκτησαν μεταπτυχιακό.

Διαφορές παρατηρούνται σε σχέση με τον κλάδο σπουδών Οι περιπτώσεις μεταπτυχιακών σπουδών είναι

Ερ.5 Μετά το πτυχίο σας συνεχίσατε τις σπουδές σας για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα; 19

Διαφορές παρατηρούνται σε σχέση με τον κλάδο σπουδών. Οι περιπτώσεις μεταπτυχιακών σπουδών είναι
περισσότερες μεταξύ των ατόμων που αποφοίτησαν από τους κλάδους Φυσικών Επιστήμων και Μαθηματικών και
Στατιστικής και λιγότερες μεταξύ των ατόμων που τελείωσαν Κοινωνικές Επιστήμες.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Απόκτηση μεταπτυχιακού διπλώματος

Ηλ ί

Βάση: Όσοι δεν έκαναν μεταπτυχιακό% που προτίθεται να 
ακολουθήσει μεταπτυχιακό

67%

Ηλικία

Μέχρι 25

ή μ χ

63%

38%

26‐30

31+
Οι βάσεις για τους

57%

Φύλο

Ά δ

Οι βάσεις για τους 
κλάδους σπουδών 
είναι μικρές για την 
εξαγωγή βάσιμων57%

56%

Άνδρας

Γυναίκα

εξαγωγή βάσιμων 
στατιστικών 

αποτελεσμάτων.

35%

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

Από τα άτομα που δεν έχουν αποκτήσει μεταπτυχιακό
δίπλωμα, περισσότερο πιθανό να συνεχίσουν τις
μεταπτυχιακές τους σπουδές στο μέλλον είναι τα άτομα

60%

67%

2001‐2005

2006+

ηλικίας μέχρι 30 χρονών και τα άτομα που έχουν αποφοιτήσει
μετά το 2006.

Όσον αφορά τον κλάδο σπουδών, οι βάσεις είναι αρκετά
67%2006+

Ερ. 6 Σκέφτεστε να συνεχίσετε τις μεταπτυχιακές σας σπουδές για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα;; 20

μικρές για την εξαγωγή βάσιμων στατιστικών συμπερασμάτων.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Χώρα σπουδών για μεταπτυχιακό
Βάση: Όσοι σκέφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

55%

24%

Κύπρος

Αγγλία

50%Κύπρος

24%

4%

Αγγλία

Ελλάδα

40%

1%

Αγγλία

Ελλάδ
Η Κύπρος είναι η χώρα  Οι μισοί απόφοιτοι του 

1%Γαλλία

1%

2%

Ελλάδα

Γαλλία

ρ ς η χ ρ
προτίμησης για περισσότερα 

από τα μισά άτομα που 
σκέφτονται να κάνουν το 

μεταπτυχιακό τους στο μέλλον. 
Το ένα τέταρτο σκέφτεται να

μ φ
Πανεπιστημίου Κύπρου που 
συνέχισαν τις μεταπτυχιακές 
τους σπουδές, τις συνέχισαν 
στην Κύπρο. Τέσσερις στους 
δέκα προτίμησαν την Αγγλία

4%

2%

Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

Τουρκία
3%Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

Το ένα τέταρτο σκέφτεται να 
συνεχίσει στην Αγγλία, ενώ οι 
επιλογές άλλων χωρών είναι 

περιορισμένες.

δέκα προτίμησαν την Αγγλία. 
Η επιλογή άλλων χωρών για 
μεταπτυχιακές σπουδές είναι 

περιορισμένη.

1%Ηνωμένες Πολιτείες 4%Ηνωμένες Πολιτείες

Την Κύπρο προτιμούν σε μεγαλύτερο βαθμό τα άτομα 
ηλικίας 31 χρονών και άνω και αυτοί που αποφοίτησαν 

πριν το 2000.

Την Κύπρο προτίμησαν σε μεγαλύτερο βαθμό για τις 
μεταπτυχιακές τους σπουδές τα άτομα ηλικίας μέχρι 25 
χρονών, τα άτομα που αποφοίτησαν από το 2006 και 
μετά καθώς και οι απόφοιτοιΦυσικών επιστημών

Ερ. 7 Σε πανεπιστήμιο ποιας χώρας θα θέλατε να αποκτήσετε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα;
Ερ.8β Σε ποια χώρα αποκτήσατε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα;

μετά, καθώς και οι απόφοιτοι Φυσικών επιστημών, 
Οικονομικών και Πολυτεχνικής.

21



Πανεπιστήμιο Κύπρου Εργασία πριν από μεταπτυχιακό

Εργασία για
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Δύο στα τρία άτομα που έκαναν

Αμέσως μετά

Εργασία για 
κάποιο διάστημα

35%

Δύο στα τρία άτομα που έκαναν
μεταπτυχιακό το έκαναν αμέσως
μετά την ολοκλήρωση του
πρώτου τους πτυχίου.

Αμέσως μετά 
πρώτο πτυχίο

65%
Αντίθετα, το ένα τρίτο εργάστηκε
για κάποιο χρονικό διάστημα πριν
συνεχίσει τις μεταπτυχιακές
σπουδέςσπουδές.

Το ποσοστό των ατόμων που συνέχισαν το μεταπτυχιακό αμέσως μετά το πρώτο τους πτυχίο είναι ψηλότερο
μεταξύ των ατόμων μέχρι 25 χρονών αυτών που αποφοίτησαν από το 2006 και μετά των μη εργαζόμενων/μεταξύ των ατόμων μέχρι 25 χρονών, αυτών που αποφοίτησαν από το 2006 και μετά, των μη εργαζόμενων/
φοιτητών και των εργοδοτουμένων στον ιδιωτικό τομέα. Αντίθετα, πιθανότερα να είχαν εργαστεί για κάποιο
διάστημα, παρουσιάζονται σε μεγαλύτερο βαθμό τα άτομα ηλικίας 31 χρονών και άνω και οι εργοδοτούμενοι στο
δημόσιο τομέα.

• Φυσικών Επιστημών
• Μαθηματικών και Στατιστικής

Σε μεγαλύτερο βαθμό συνέχισαν με μεταπτυχιακό 
αμέσως, όσοι απέκτησαν πρώτο πτυχίο στους κλάδους:

Σε μεγαλύτερο βαθμό εργάστηκαν για κάποιο διάστημα 
όσοι απέκτησαν πρώτο πτυχίο στους κλάδους:

• Μαθηματικών και Στατιστικής
• Κοινωνικών Επιστημών
• Οικονομικά
• Δημόσια Διοίκηση/ Διοίκηση Επιχ.
• Πολυτεχνική

• Επιστημών Αγωγής
Ανάλυση με 

κλάδο 
σπουδών

• Πολυτεχνική
• Φιλοσοφική.

Ερ. 8α Συνεχίσατε με μεταπτυχιακό αμέσως μετά από το πρώτο σας πτυχίο ή εργαστήκατε για κάποιο διάστημα; 22



Πανεπιστήμιο Κύπρου Εργασία πριν από μεταπτυχιακό
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

85% 15%

Ηλικία

Μέχρι 25 69% 31%

Κλάδος σπουδών

Γλώσσες

66%

47%

34%

53%

26‐30

31+

81%

63%

19%

37%

Φυσικών επιστημών

Πληροφορικής

70% 30%

Φύλο

Άνδρας

86%

82%

14%

18%

Μαθηματικών και Στατιστικής

Κοινωνικών επιστημών

56% 44%Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

74%

88%

26%

12%

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

45%

62%

55%

38%

Μέχρι 2000

2001‐2005

86%

73%

14%

27%

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική

85% 15%2006+ 39% 61%Επιστημών Αγωγής

Αμέσως Εργασία για κάποιο διάστημα

Ερ. 8α Συνεχίσατε με μεταπτυχιακό αμέσως μετά από το πρώτο σας πτυχίο ή εργαστήκατε για κάποιο διάστημα; 23



Πανεπιστήμιο Κύπρου Τίτλος μεταπτυχιακού διπλώματος
Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

37%

9%

Επιστήμες της Αγωγής

Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων

9%

9%

Φιλοσοφική

MBA Σχεδόν τέσσερις στους δέκα απόφοιτους του
Πανεπιστημίου Κύπρου που έκαναν ή σκέφτονται

6%

5%

Κοινωνικές επιστήμες

Chartered certified accountant

Πανεπιστημίου Κύπρου που έκαναν ή σκέφτονται
να κάνουν μεταπτυχιακό επέλεξαν/ θα επιλέξουν τις
Επιστήμες της Αγωγής.

Αντίστοιχα 9% ολοκλήρωσε/ θα ακολουθήσει
5%

5%

Γλώσσες

Φυσικές επιστήμες

Αντίστοιχα, 9% ολοκλήρωσε/ θα ακολουθήσει
μεταπτυχιακό είτε στην Δημόσια Διοίκηση, είτε
στην Φιλοσοφική, είτε απόκτησε/ θα αποκτήσει
τίτλοMBA.

5%

3%

Πληροφορική

Μαθηματικά και Στατιστική

Μεταπτυχιακό σε κοινωνικές επιστήμες
ακολούθησε/ θα ακολουθήσει ένα 6%, chartered
certified accountant 5%, γλώσσες 5%, φυσικές
επιστήμες 5% και πληροφορική 5%

3%

2%

Οικονομικά

Πολυτεχνική

επιστήμες 5% και πληροφορική 5%.

1%Σχολή Καλών Τεχνών

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε; 24



Πανεπιστήμιο Κύπρου Τίτλος μεταπτυχιακού διπλώματος
Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό
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Επιστήμες της Αγωγής 37% 18% 4% 4% 24% 7% 3% 2% 25% 88%

Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση 
Επιχειρήσεων 9% 4% 20% 36% 30% 10% 2%

ΚΟ
Υ

Επιχειρήσεων

Φιλοσοφική 9% 6% 69%

ΜΒΑ 8% 3% 9% 13% 4% 13% 28% 23% 10% 2%

Κοινωνικές επιστήμες 6% 15% 53% 3% 2% 4% 1%

Ω
Ν
 Μ

ΕΤ
Α
Π
ΤΥ
ΧΙ
Α
Κ Κοινωνικές επιστήμες 6% 15% 53% 3% 2% 4% 1%

Πληροφορική 5% 75% 12% 2% 1%

Chartered certified accountant 5% 4% 3% 8% 36%

ΚΛ
Α
ΔΟ

Σ
ΣΠ

Ο
ΥΔ

Ω Γλώσσες 5% 56% 2%

Φυσικές επιστήμες 5% 78% 4% 1%

Οικονομικά 3% 4% 12% 19% 4%

Μαθηματικά και Στατιστική 3% 40% 3%

Πολυτεχνική 2% 4% 70%

Δεν αποφάσισα ακόμα 2% 4% 3% 10% 3%

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε; 25

Σχολή Καλών Τεχνών 1% 3% 3%



Πανεπιστήμιο Κύπρου Λόγοι επιλογής κλάδου μεταπτυχιακού
Βάση: Όσοι έκαναν ή σκέφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

73%

50%

Μου αρέσει το θέμα

Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

Ο κύριος λόγος που αναφέρεται για την επιλογή
κλάδου μεταπτυχιακού είναι το ενδιαφέρον
προς το θέμα. Τρία τέταρτα των ερωτώμενων
που έκαναν ή σκέφτονται να κάνουν
μεταπτυχιακό δηλώνουν ότι επέλεξαν/ θα

37%Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

μεταπτυχιακό δηλώνουν ότι επέλεξαν/ θα
επιλέξουν συγκεκριμένο κλάδο διότι τους
αρέσει ως θέμα.

Οι μισοί επιλέγουν συγκεκριμένο κλάδο

7%

5%

Ψηλό επίπεδο του κλάδου/ 
πανεπιστημίου

Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

πιστεύοντας ότι θα βελτιώσει τις προοπτικές
εργοδότησης τους και 37% διότι θα βελτιώσει
τις προοπτικές ανέλιξης τους.

Άλλοι λόγοι αναφέρθηκαν με περιορισμένη5%

5%

Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

Περισσότερη μόρφωση

γ φ ρ η μ ρ ρ μ η
συχνότητα.

Αναφέρεται σε μεγαλύτερο βαθμό από 
άτομα με πρώτο πτυχίο σε:

3%Εξειδίκευση στο αντικείμενο

• Φυσικές ΕπιστήμεςΜου αρέσει το θέμα αυτό

• Κοινωνικές Επιστήμες
• Επιστημών ΑγωγήςΒελτίωση προοπτικών ανέλιξης

2%

4%

Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

Άλλοι λόγοι

• Μαθηματικά και Στατιστική
• Δημόσια Διοίκηση και Διοίκηση Επιχειρήσεων
• ΟικονομικάΒελτίωση προοπτικών εργοδότησης

• Επιστημών Αγωγήςη ρ ξης

Οικονομικά
• Κοινωνικές Επιστήμες

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος; 26



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βοήθεια μεταπτυχιακού σε επαγγελματική ανέλιξη
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Κατανομή 

29% 34% 14% 13% 10%

μή
απαντήσεων

Πάρα πολύ Αρκετά Κάπως Όχι και τόσο Καθόλου

Μέση τιμή

3,59

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

Το μεταπτυχιακό βοήθησε κάποιους στις προοπτικές επαγγελματικής ανέλιξης ενώ κάποιους άλλους όχι.

ί ώ έ ά ό ύ ό έ έ ή

Καθόλου Όχι και τόσο Κάπως Αρκετά Πάρα πολύ

Η πλειοψηφία των ερωτώμενων που έχουν κάνει μεταπτυχιακό πιστεύει ότι οι σπουδές αυτές τους βοήθησαν
στην επαγγελματική τους ανέλιξη (29% πάρα πολύ, 34% αρκετά). Εντούτοις, ένα σημαντικό ποσοστό της τάξης του
23% πιστεύει ότι το μεταπτυχιακό δεν ήταν αρκετό για να τους βοηθήσει στην επαγγελματική τους ανέλιξη (10%
καθόλου, 13% όχι και τόσο).

Ερ.11 Τελικά πιστεύετε ότι το μεταπτυχιακό σας, σας βοήθησε στην επαγγελματική σας ανέλιξη;

Η μέση τιμή στην πεντασκελή κλίμακα ανέρχεται στο 3,59 και βρίσκεται μεταξύ του «αρκετά» και του «κάπως».

27



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βοήθεια μεταπτυχιακού σε επαγγελματική ανέλιξη

Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

3,69

3,53

Μέχρι 25

26‐30

3,31

3,33

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

3,5731+

Φύλο

3,47

3,45

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

3,68

3 56

Άνδρας

Γυναίκα

3,24

3,78

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,56

3 49

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

3,98

3,86

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική
3,49

3,63

3 64

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

3,56

3,62

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής
3,642006+

Η δημογραφική ανάλυση δεν παρουσιάζει σημαντικές διαφορές ανάμεσα στις δημογραφικές ομάδες.

Η ανάλυση με τον κλάδο σπουδών δείχνει ότι σε μεγαλύτερο βαθμό έχει βοηθήσει το μεταπτυχιακό στην επαγγελματική τους ανέλιξη τα

Ερ.11 Τελικά πιστεύετε ότι το μεταπτυχιακό σας, σας βοήθησε στην επαγγελματική σας ανέλιξη; 28

Η ανάλυση με τον κλάδο σπουδών δείχνει ότι σε μεγαλύτερο βαθμό έχει βοηθήσει το μεταπτυχιακό στην επαγγελματική τους ανέλιξη τα
άτομα με πρώτο πτυχίο στους κλάδους Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Πολυτεχνικής και Οικονομικών.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Καθοδήγηση στην επιλογή κλάδου
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Μόνο το ένα τρίτο των φοιτητών που έκαναν
μεταπτυχιακό αναφέρει ότι είχε την καθοδήγηση ή την
βοήθεια καθηγητών ή συμβούλων του Πανεπιστημίου
Κύπρου οι οποίοι τους βοήθησαν στην απόφαση τους
να επιλέξουν κλάδο για μεταπτυχιακό.

Βοήθησαν στην 
απόφαση

34%34%

Δεν βοήθησαν στην 
απόφαση

64%64%

Ερ.12 Υπήρχαν κάποιοι καθηγητές ή σύμβουλοι στο Πανεπιστήμιο Κύπρου οι οποίοι σας βοήθησαν στην απόφαση σας να επιλέξετε κλάδο σπουδών για το 
μεταπτυχιακό;

29



Πανεπιστήμιο Κύπρου Καθοδήγηση στην επιλογή κλάδου

Ηλικία Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

38%

31%

Ηλικία

Μέχρι 25

26 30

45%

33%

Κλάδος σπουδών

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών31%

33%

26‐30

31+

33%

21%

50%

Φυσικών επιστημών

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

27%

Φύλο

Άνδρας

50%

18%

44%

Μαθηματικών και Στατιστικής

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
36%Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

44%

37%

43%

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική
33%

33%

Μέχρι 2000

2001‐2005

43%

46%

24%

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής
36%2006+

24%Επιστημών Αγωγής

Σε κάπως μεγαλύτερο βαθμό αναφέρουν ότι είχαν βοήθεια από καθηγητές και συμβούλους στην επιλογή κλάδου οι γυναίκες απόφοιτοι
του Πανεπιστημίου. Οι διαφορές είναι πιο έντονες σε σχέση με τον κλάδο σπουδών. Συγκεκριμένα παρατηρείται ότι οι απόφοιτοι από τα

Ερ.12 Υπήρχαν κάποιοι καθηγητές ή σύμβουλοι στο Πανεπιστήμιο Κύπρου οι οποίοι σας βοήθησαν στην απόφαση σας να επιλέξετε κλάδο σπουδών για το 
μεταπτυχιακό;

30

τμήματα Γλωσσών, Μαθηματικών και Στατιστικής, Οικονομικών, Πολυτεχνικής και Φιλοσοφικής είχαν περισσότερη βοήθεια από τους
καθηγητές ή συμβούλους του Πανεπιστημίου Κύπρου στην επιλογή μεταπτυχιακού.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Πηγές πληροφοριών
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Πληροφόρηση για Μεταπτυχιακό Πληροφόρηση για Πανεπιστήμιο

46%

17%

15%

Διαδίκτυο

Προσωπική επίσκεψη στο πανεπιστήμιο

Ο έ / φίλ

43%

18%

Διαδίκτυο

Προσωπική επίσκεψη στο πανεπιστήμιο

έ / φίλ15%

10%

9%

Οικογένεια/ φίλους

Σύμβουλους σπουδών

Απόφοιτους ίδιου κλάδου

15%

10%

8%

Οικογένεια/ φίλους

Απόφοιτους ίδιου κλάδου

Σπούδες στο πανεπιστήμιο

8%

6%

Καθηγητές

Επισκέψεις σε εκθέσεις πανεπιστημίων

8%

7%

7%

Σπούδες στο πανεπιστήμιο

Σύμβουλους σπουδών

British Council/ Fulbright

5%

2%

British Council/ Fulbright

Φοιτητική μέριμνα

6%

4%

Επισκέψεις σε εκθέσεις πανεπιστημίων

Καθηγητές

2%

4%

Εκάστοτε τμήμα

Άλλο

2%

2%

Χώρο εργασίας

Άλλο

Το διαδίκτυο είναι η πιο δημοφιλής πηγή πληροφοριών τόσο για το θέμα του μεταπτυχιακού (46%) όσο και για το
πανεπιστήμιο. Η δεύτερη σημαντικότερη πηγή πληροφοριών είναι η προσωπική επίσκεψη στο πανεπιστήμιο όπου
οι μελλοντικοί φοιτητές πήραν πληροφορίες τόσο για το μεταπτυχιακό (17%) όσο και για το ίδιο το πανεπιστήμιο
(18%) Ένα 15% αντίστοιχα πήρε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού και για το πανεπιστήμιο από(18%). Ένα 15% αντίστοιχα πήρε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού και για το πανεπιστήμιο από
οικογένεια και φίλους. Άλλες πηγές πληροφοριών αναφέρθηκαν σε μικρότερο βαθμό.

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;
Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό σας;

31



Πανεπιστήμιο Κύπρου Χρηματοδότηση μεταπτυχιακών σπουδών
Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

47%Οικονομίες οικογένειας

39%Μόνο/η

14%Υποτροφία

Οι κύριες πηγές χρηματοδότησης των μεταπτυχιακών
σπουδών προέρχονται από τις οικονομίες της
οικογένειας (47%) ή από τους ίδιους του φοιτητές
(39%)

4%Εργασία

(39%).

Ένα ποσοστό της τάξης του 14% αναφέρει ότι είχε
κάποια υποτροφία, η οποία βοήθησε στη
χρηματοδότηση των σπουδών

3%Φοιτητικό δάνειο

χρηματοδότηση των σπουδών.

Σε μεγαλύτερο βαθμό χρηματοδότησαν μόνοι τους τις
σπουδές τους τα άτομα ηλικίας 26 χρονών και άνω, οι
άνδρες και τα άτομα που αποφοίτησαν πριν το 2000.

2%Χορηγία

ρ ς μ φ η ρ

Αντίθετα η οικογένεια βοήθησε στη χρηματοδότηση των
μεταπτυχιακών σπουδών περισσότερο τους νεαρούς
μέχρι 25 χρονών και τα άτομα που αποφοίτησαν το

Ερ.15 Ποιος χρηματοδότησε τις μεταπτυχιακές σας σπουδές;

μ χρ χρ μ φ η
2006 και μετά.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου

Επαγγελματική σταδιοδρομίαγγ μ ή ρ μ
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Βοήθεια σπουδών ΠΚ στην εξεύρεση εργασίας
Βάση: Όλο το δείγμα

Κατανομή 
ή

47% 28% 7% 8% 9%

απαντήσεων

Πάρα πολύ Αρκετά Κάπως Όχι και τόσο Καθόλου

Μέ ή

3 97

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

3,97

Τα τρία τέταρτα των αποφοίτων του Πανεπιστημίου Κύπρου που συμμετείχαν στην έρευνα δηλώνουν ότι οι

Καθόλου Όχι και τόσο Κάπως Αρκετά Πάρα πολύ

σπουδές στο Πανεπιστήμιο βοήθησαν στην εξεύρεση εργασίας (47% πάρα πολύ, 28% αρκετά).

Αντίθετα, μόνο 17% πιστεύει ότι οι σπουδές δεν τους βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης εργασίας (8% όχι και
τόσο, 9% καθόλου). Στην πεντασκελή κλίμακα, η μέση τιμή αξιολόγησης ανέρχεται στο 3,97 και βρίσκεται πολύ

Ερ. 24 Πόσο πιστεύετε ότι οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου σας βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης εργασίας;

κοντά στο σημείο «αρκετά» της κλίμακας.

34



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βοήθεια σπουδών ΠΚ στην εξεύρεση εργασίας

3,72

Ηλικία

Μέχρι 25
Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα

,

3,92

4,23

4 00

χρ

26‐30

31+

Φύλο

Ά δ

3,22

3,36

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

4,00

3,95

4,29

Άνδρας

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

4,26

4,23

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,00

3,68

3,99

2001‐2005

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

2,94

4,30

4 37

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 3,99

3,92

3,17

Ναι

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Μη εργαζόμενοι/ φοιτητές

δ ό έ

4,37

3,64

3 62

ημ ς η ης η ης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική
3,75

4,29

3,76

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

3,62

4,27

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

Περισσότερο πιστεύουν ότι τους βοήθησαν οι σπουδές τους στην εξεύρεση εργασίας οι απόφοιτοι ηλικίας 31 χρονών και άνω, αυτοί πουρ ρ ς β ή η ς ς η ξ ρ η ργ ς φ η ς χρ
αποφοίτησαν το 2000 και νωρίτερα καθώς και αυτοί που εργάζονται τώρα στο δημόσιο τομέα.

Αποκλίσεις παρουσιάζονται μεταξύ των απόφοιτων των διάφορων τμημάτων. Οι απόφοιτοι από τα τμήματα Πληροφορικής,
Μαθηματικών και Στατιστικής, Οικονομικών, Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Επιστημών Αγωγής πιστεύουν ότι οι
σπουδές τους στο Πανεπιστήμιο Κύπρου τους βοήθησαν σε μεγαλύτερο βαθμό για να βρουν εργασία Αντίθετα ο βαθμός στον οποίο

Ερ. 24 Πόσο πιστεύετε ότι οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου σας βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης εργασίας; 35

σπουδές τους στο Πανεπιστήμιο Κύπρου τους βοήθησαν σε μεγαλύτερο βαθμό για να βρουν εργασία. Αντίθετα, ο βαθμός στον οποίο
πιστεύουν ότι οι σπουδές τους βοήθησαν στην εξεύρεση εργασίας, είναι πιο περιορισμένος μεταξύ αποφοίτων των τμημάτων Γλωσσών,
Φυσικών Επιστήμων, Κοινωνικών Επιστήμων, Πολυτεχνικής και Φιλοσοφικής.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Επαγγελματική κατάσταση
Βάση: Όλο το δείγμα

49%Δημόσιο τομέα

30%Ιδιωτικό τομέα

ό έ 6%

4%

Τραπεζικό τομέα

Ημικρατικό

Οι μισοί απόφοιτοι του Πανεπιστημίου Κύπρου εργάζονται
σήμερα στο δημόσιο τομέα. Στον ιδιωτικό τομέα εργάζεται το4%

2%

Ημικρατικό

Αυτοεργοδοτούμενος

σήμερα στο δημόσιο τομέα. Στον ιδιωτικό τομέα εργάζεται το
30% των αποφοίτων του Πανεπιστημίου.

Ένα 6% εργάζεται στον τραπεζικό τομέα και 4% εργάζεται στον
ό έ όλ 2% φ ί ί

4%Άνεργος/ μη εργαζόμενος

ημικρατικό τομέα. Μόλις 2% των αποφοίτων του Πανεπιστημίου
είναι αυτοεργοδοτούμενοι.

Το ποσοστό των αποφοίτων του Πανεπιστημίου που δεν

4%Φοιτητές

Το ποσοστό των αποφοίτων του Πανεπιστημίου που δεν
εργάζεται στο παρόν στάδιο ανέρχεται σε 4%.

Ένα 4% βρίσκεται τώρα σε μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών.

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα; 36



Πανεπιστήμιο Κύπρου Επαγγελματική κατάσταση
Βάση: Όλο το δείγμα

ΗλικίαΗλικία

Μέχρι 25

26‐30 Η ηλικία και το έτος αποφοίτησης

31+

Φύλο

παρουσιάζουν συσχέτιση με την
εργοδότηση στον ιδιωτικό ή τον
δημόσιο τομέα.

Άνδρας

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

Πιο ηλικιωμένοι και πιο παλιοί
απόφοιτοι του Πανεπιστημίου είναι

θ ό δ ύ
ς φ η ης

Μέχρι 2000

2001‐2005

πιο πιθανό να εργοδοτούνται
σήμερα στον δημόσιο τομέα.
Αντίθετα, νεαρότεροι απόφοιτοι και
άτομα που έχουν πιο πρόσφατα

2006+

Μεταπτυχιακό

άτομα που έχουν πιο πρόσφατα
αποφοιτήσει από το Πανεπιστήμιο
είναι πιο πιθανό να εργάζονται στον
ιδιωτικό τομέαΝαι

Όχι

Άνεργος/Μη εργαζόμενος Ιδιωτικό τομέα Δημόσιο τομέα Hμικρατικό/ τραπεζικό τομέα Αυτοεργοδοτούμενος Φοιτητής

ιδιωτικό τομέα.

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα; 37

Άνεργος/ Μη εργαζόμενος Ιδιωτικό τομέα Δημόσιο τομέα Hμικρατικό/ τραπεζικό τομέα Αυτοεργοδοτούμενος Φοιτητής



Πανεπιστήμιο Κύπρου Επαγγελματική κατάσταση
Βάση: Όλο το δείγμα

Κλάδ δώΚλάδος σπουδών

Γλώσσες

Φυσικών

Η πλειοψηφία των αποφοίτων Επιστημών
Αγωγής και Φιλοσοφίας εργοδοτούνται στον
δ ό έΦυσικών 

επιστημών

Πληροφορικής

δημόσιο τομέα.

Η εργοδότηση στον ιδιωτικό τομέα είναι πιο
συχνή μεταξύ ατόμων που αποφοίτησαν απόΜαθηματικών και 

Στατιστικής

Κοινωνικών 
επιστημών

συχνή μεταξύ ατόμων που αποφοίτησαν από
τους κλάδους Πληροφορικής, Οικονομικών,
Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης
Επιχειρήσεων και Πολυτεχνικής

Οικονομικών

Δημόσιας 
Διοίκησης και …

Επιχειρήσεων και Πολυτεχνικής.

Σε μεγαλύτερο βαθμό εργοδοτούνται στον
ημικρατικό και τραπεζικό τομέα άτομα με

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική

ημικρατικό και τραπεζικό τομέα άτομα με
πρώτο πτυχίο στους κλάδους Οικονομικών,
Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης
Επιχειρήσεων, Κοινωνικών Επιστημών,

Επιστημών Αγωγής

Άνεργος/Μη εργαζόμενος Ιδιωτικό τομέα Δημόσιο τομέα Hμικρατικό/ τραπεζικό τομέα Αυτοεργοδοτούμενος Φοιτητής

χ ρή , ημ ,
Πληροφορικής και Μαθηματικών και
Στατιστικής.

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα; 38

Άνεργος/ Μη εργαζόμενος Ιδιωτικό τομέα Δημόσιο τομέα Hμικρατικό/ τραπεζικό τομέα Αυτοεργοδοτούμενος Φοιτητής



Πανεπιστήμιο Κύπρου Αλλαγή εργασίας από αποφοίτηση
Βάση: Όλο το δείγμα

47%Καμία

14%Μία

21%Δύο Οι μισοί περίπου από τους ερωτώμενους
εργάζονται ακόμη στην πρώτη τους

7%Τρεις

εργασία από τότε που αποφοίτησαν.

Ένα 14% έχει ήδη αλλάξει μια εργασία και
έ λλάξ δύ ί

4%Περισσότερες από τρεις

21% έχει αλλάξει δύο εργασίες.

6%Δεν εργάστηκα ακόμη

Ερ.17 Πόσες εργασίες αλλάξατε από τον καιρό που αποφοιτήσατε; 39



Πανεπιστήμιο Κύπρου Είδος καθηκόντων στην εργασία
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργαστήκαν

Οι έξι στους δέκα ερωτώμενους που

14%
8%

Εξειδικευμένα 
Τεχνοκρατικά

Γενικά Διοικητικά

εργάζονται ή εργάστηκαν στο
παρελθόν αναφέρουν ότι τα
καθήκοντα τους στην εργασία είναι
εξειδικευμένα τεχνοκρατικά.

59%

19%

η

Εποπτικά
Δύο στους δέκα έχουν γενικά
διοικητικά καθήκοντα και 14%
εποπτικά.

ΔιευθυντικάΜόλις 9% έχει διευθυντικά
καθήκοντα.

Η ανάλυση με τον κλάδο σπουδών παρουσιάζει τις παρακάτω διαφοροποιήσεις ανάλογα με τα καθήκοντα 
εργασίας και τον κλάδο σπουδών.

Ψηλότερο μεταξύ:

• Πληροφορική
• Φιλοσοφική

Εξειδικευμένα/ Τεχνοκρατικά

• Γλώσσες
• Κοινωνικές επιστήμες
• Πολυτεχνική

Γενικά Διοικητικά Εποπτικά

• Φυσικές επιστήμες
• Μαθηματικά και 
Στατιστική• Πολυτεχνική Στατιστική 

Ερ.18 Κατά κύριο λόγο πως θα χαρακτηρίζατε τα καθήκοντα σας στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη θέση) που κατείχατε;
40



Πανεπιστήμιο Κύπρου Απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργαστήκαν

ό ί λ δώ ή ό Τίτλος σπουδών 
κολεγιακού ή 
τεχνολογικού 
επιπέδου

3%
Απολυτήριο 
λυκείου/

Ο προπτυχιακός τίτλος σπουδών ήταν αρκετός για
πρόσληψη στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη εργασία) για
επτά στους δέκα ερωτώμενους που εργάζονται στο
παρόν στάδιο ή εργάστηκαν στο παρελθόν.

Προπτυχιακό
70%

3% λυκείου/ 
τεχνικής σχολής

13%
Οι απαιτήσεις για περισσότερα ακαδημαϊκά προσόντα
είναι περιορισμένες με μόλις 11% να αναφέρει ότι για
πρόσληψη χρειαζόταν μεταπτυχιακό και μόλις 1% να

φέ δ ά

Δοκτοράτο
1%

αναφέρει το δοκτοράτο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι για 13% των εργαζομένων, τα
ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη στη
θέ έ ώ (ή ό φ ) ί Μεταπτυχιακό

11%
θέση που κατέχουν τώρα (ή πιο πρόσφατα) είναι το
απολυτήριο λυκείου ή τεχνικής σχολής.

Η άλ λάδ δώ άζ ά δ φ ή ά λά ύΗ ανάλυση με τον κλάδο σπουδών παρουσιάζει κάποιες διαφοροποιήσεις σχετικά με τα ελάχιστα απαιτούμενα 
προσόντα, τον κλάδο σπουδών και την επαγγελματική κατάσταση.

Ψηλότερο μεταξύ:

• Πληροφορική
• Μαθηματικά και
Στατιστική

Προπτυχιακό

• Φυσικές Επιστήμες
• Δημόσια Διοίκηση και 
Διοίκηση Επιχειρήσεων

Μεταπτυχιακό

• Εργοδοτούμενοι σε 
ιδιωτικό 
• Εργοδοτούμενοι σε

• Εργοδοτούμενοι σε 
δημόσιο

Στατιστική
• Επιστημών Αγωγής

Διοίκηση Επιχειρήσεων Εργοδοτούμενοι σε 
ημικρατικό/ τραπεζικό

Ερ.19 Ποια ήταν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη) θέση που κατείχατε;; 41



Πανεπιστήμιο Κύπρου Θέμα πρώτου πτυχίου και αντικείμενο εργασίας
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργαστήκαν

Έ έ όΈξι στους δέκα απόφοιτους του
Πανεπιστημίου αναφέρουν ότι η θεματολογία
του πρώτου τους πτυχίου συνάδει άμεσα με
το αντικείμενο της εργασίας τους, ενώ για 23%

Η θ λ ί
Η θεματολογία δεν 

το αντικείμενο της εργασίας τους, ενώ για 23%
συνάδει έμμεσα.

Αντίθετα, ένα ποσοστό της τάξης του 15%
φέ ό θ λ ί ώ Η θεματολογία 

συνάδει άμεσα με 
το αντικείμενο 

εργασίας
62%

συνάδει με το 
αντικείμενο 
εργασίας
15%

αναφέρει ότι η θεματολογία του πρώτου
πτυχίου δεν συνάδει με το αντικείμενο
εργασίας.

Η θεματολογία 
συνάδει έμμεσα 
με το αντικείμενο 

εργασίας
23%%

Ερ.20 Ποια από τις ακόλουθες δηλώσεις ανταποκρίνεται καλύτερα στην περίπτωση σας; 42



Πανεπιστήμιο Κύπρου Θέμα πρώτου πτυχίου και αντικείμενο εργασίας
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Σημαντικές διαφοροποιήσεις παρουσιάζονται όσον αφορά τον κλάδοΣημαντικές διαφοροποιήσεις παρουσιάζονται όσον αφορά τον κλάδο 
σπουδών και τη σχέση με το αντικείμενο εργασίας.  Οι διαφοροποιήσεις 
που παρατηρούνται ίσως να παραπέμπουν στις δυσκολίες εξεύρεσης 

εργασίας για συγκεκριμένα θέματα σπουδών.

Κλάδος σπουδών

Επιστημών Αγωγής

Κλάδοι με τους οποίους 
επάγγελμα συνάδει άμεσα 
με αντικείμενο εργασίας

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

μ μ ργ ς

Φιλοσοφική

Δημόσιας Διοίκησης και 
Διοίκησης Επιχειρήσεων

Φυσικών επιστημών

Πολυτεχνική

ΓλώΓλώσσες

Οικονομικών

Κοινωνικών επιστημών

Κλάδοι με τους οποίους 
επάγγελμα συνάδει σε 
α ηλό ερο βαθ ό ε Κοινωνικών επιστημών

Συνάδει άμεσα Συνάδει έμμεσα Δεν συνάδει

43Ερ.20 Ποια από τις ακόλουθες δηλώσεις ανταποκρίνεται καλύτερα στην περίπτωση σας;

χαμηλότερο βαθμό με 
αντικείμενο εργασίας



Πανεπιστήμιο Κύπρου Θέμα πρώτου πτυχίου και αντικείμενο εργασίας
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Είδος καθηκόντων

Εποπτικά

Ο κλάδος σπουδών συνάδει 
σε μεγαλύτερο βαθμό με το 
αντικείμενο εργασίας μεταξύ 
εργαζομένων που εκτελούν 
εποπτικά, εξειδικευμένα 

τεχνοκρατικά και διευθυντικά 
καθήκοντα.

Εξειδικευμένα τεχνοκρατικά

Ο βαθμός στον οποίο το 
θέμα σπουδών συνάδει με το 
αντικείμενο εργασίας είναι 

Διευθυντικά
αρκετά πιο χαμηλός μεταξύ 

αποφοίτων του 
Πανεπιστημίου που έχουν 

γενικά διοικητικά καθήκοντα. 

Γενικά Διοικητικά

Συνάδει άμεσα Συνάδει έμμεσα Δεν συνάδει

44Ερ.20 Ποια από τις ακόλουθες δηλώσεις ανταποκρίνεται καλύτερα στην περίπτωση σας;



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βαθμός ικανοποίησης από επάγγελμα
Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

4,21

4,10

Περιβάλλον εργασίας

Αντικέιμενο εργασίας

42%

38%

44%

44%

9%

11%

Περιβάλλον εργασίας

Αντικέιμενο εργασίας

3,96Απολαβές35% 39% 17% 5%4%Απολαβές

3,59

3,23

Αξιοποίηση γνώσεων

Προοπτικές ανέλιξης

22%

15%

41%

32%

19%

24%

9%

16%

9%

11%

Αξιοποίηση γνώσεων

Προοπτικές ανέλιξης

4,01Γενικά27% 56% 12%Γενικά

1 2 3 4 50% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%Πάρα πολύ Αρκετά Μέτρια Όχι και τόσο Καθόλου

Αρκετά ικανοποιημένοι παρουσιάζονται γενικά με την εργασία τους οι πλείστοι ερωτώμενοι, με τη μέση τιμή
ξ λό έ 4 01 λή λί β ί λύ ά ά

Πάρα 
πολύ

ΑρκετάΜέτριαΌχι και 
τόσο

Καθόλου

αξιολόγησης να ανέρχεται στο 4,01 σε μια πεντασκελή κλίμακα και να βρίσκεται πολύ κοντά στο «αρκετά
ικανοποιημένοι».

Η μεγαλύτερη ικανοποίηση παρατηρείται για το περιβάλλον εργασίας (4,21) και για το αντικείμενο εργασίας (4,10).
Η έ ή ξ λό λ βέ β ί λί ά ό ί ά λί (3 96) ώ

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

Η μέση τιμή αξιολόγησης για τις απολαβές βρίσκεται λίγο πιο κάτω από το σημείο «αρκετά» στην κλίμακα (3,96), ενώ
χαμηλότερη είναι η ικανοποίηση για την αξιοποίηση γνώσεων (3,59) και για τις προοπτικές ανέλιξης (3,23).
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από αντικείμενο εργασίας
4,10Σύνολο

Ηλικία
Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

3,87

4,10

4,27

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

4,21

3,84

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

4,12

4,09

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

4,00

4,52

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,31

4,16

3,38

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

3,63

3,95

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,38

4,14

4,03

2006

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

4,10

4,11

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

4,04

4,20

3 96

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

3,94

4,23

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

3,96Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Περισσότερο ικανοποιημένοι από το αντικείμενο της εργασίας τους παρουσιάζονται οι απόφοιτοι ηλικίας 31 χρονών και άνω, τα άτομα που
αποφοίτησαν μέχρι το 2000 και τα άτομα που εργάζονται στο δημόσιο τομέα. Λιγότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται οι πιο πρόσφατοι
απόφοιτοι του Πανεπιστημίου (άτομα κάτω των 25 χρονών, και τα άτομα που αποφοίτησαν από το 2006 και μετά). Όσον αφορά τους

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά το αντικείμενο εργασίας;

φ ημ ( μ χρ , μ φ η μ ) φ ρ ς
κλάδους σπουδών περισσότερο ικανοποιημένοι από το αντικείμενο εργασίας τους είναι οι απόφοιτοι Γλωσσών, Μαθηματικών και
Στατιστικής και Επιστημών Αγωγής, ενώ λιγότερο ικανοποιημένοι είναι οι απόφοιτοι Φυσικών και Κοινωνικών Επιστημών.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από περιβάλλον εργασίας
4,21Σύνολο

Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

4,23

4,16

4 25

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

4,23

4,11

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,25

4,23

4,21

31+

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

4,08

4,20

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,29

4,15

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

4,09

4,35

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
4,22

4,24

4 16

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

4,45

4,22

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική4,16

4,28

4,17

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

4,11

4,17

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,33Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Δεν παρουσιάζονται σημαντικές διαφορές ανάμεσα στις δημογραφικές ομάδες όσον αφορά την ικανοποίηση από το περιβάλλον εργασίας.

Σε σχέση με τους κλάδους σπουδών κάπως πιο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται οι απόφοιτοι Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και οι απόφοιτοι Οικονομικών.

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά το περιβάλλον εργασίας; 47



Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από απολαβές
3,96Σύνολο

Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

3,55

4,01

4 21

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

3,77

3,63

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,21

4,03

3,94

31+

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

3,84

3,88

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,23

4,09

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

3,66

3,73

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,57

4,05

3 79

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

4,02

4,22

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική3,79

3,60

4,24

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

3,89

4,17

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,02Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Περισσότερο ικανοποιημένα από τις απολαβές τους είναι τα άτομα ηλικίας 31 χρονών και άνω και όσοι
ολοκλήρωσαν το πρώτο τους πτυχίο μέχρι το 2000. Τα ψηλότερα επίπεδα ικανοποίησης πιθανό να οφείλονται
στην περισσότερη προϋπηρεσία που έχουν τα άτομα αυτά, αφού βρίσκονται στην αγορά περισσότερα χρόνια

48Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά τις απολαβές;

η ρ ρη ρ ηρ χ μ , φ βρ η γ ρ ρ ρ χρ
και στο γεγονός ότι η συντριπτική πλειοψηφία των ατόμων αυτών είναι δημόσιοι υπάλληλοι.

Περισσότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται από τις απολαβές τους οι απόφοιτοι Επιστημών Αγωγής και οι
απόφοιτοι Πολυτεχνικής.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από προοπτικές ανέλιξης
3,23Σύνολο

Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

3,26

3,14

3 31

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

3,42

3,11

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
3,31

3,37

3,19

31+

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

3,64

3,52

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

3,28

3,11

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

3,27

3,41

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,32

3,25

3 20

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

3,51

4,11

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική3,20

3,51

3,12

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

2,96

3,00

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

3,11Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Η μόνη σημαντική διαφορά που παρατηρείται στις δημογραφικές ομάδες του δείγματος αφορά τους εργαζόμενους
στον ιδιωτικό τομέα, οι οποίοι παρουσιάζονται κάπως πιο αισιόδοξοι για τις προοπτικές ανέλιξης τους.

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά τις προοπτικές ανέλιξης;

Σε σχέση με τον κλάδο σπουδών, περισσότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται από τις προοπτικές ανέλιξης τα
άτομα που αποφοίτησαν από το τμήμα Πολυτεχνικής και το τμήμα Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Κύπρου,
ενώ λιγότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται αυτοί που αποφοίτησαν από το τμήμα Φιλοσοφικής και Επιστημών
Αγωγής. 49



Πανεπιστήμιο Κύπρου Ικανοποίηση από αξιοποίηση γνώσεων
3,59Σύνολο

Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

3,44

3,66

3 61

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

3,41

3,11

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
3,61

3,55

3,60

31+

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

3,40

3,52

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

3,71

3,62

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

2,87

3,30

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,44

3,64

3 48

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

3,82

3,67

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική3,48

3,64

3,64

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

3,57

3,83

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

3,22Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Λιγότερο ικανοποιημένοι όσον αφορά την αξιοποίηση γνώσεων από τις πανεπιστημιακές τους σπουδές παρουσιάζονται οι εργαζόμενοι
στον ημικρατικό και τον τραπεζικό τομέα.

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά την αξιοποίηση γνώσεων από τις πανεπιστημιακές σας σπουδές;

Περισσότερο ικανοποιημένοι από την αξιοποίηση των γνώσεων τους είναι οι απόφοιτοι Επιστημών Αγωγής και Δημόσιας Διοίκησης και
Διοίκησης Επιχειρήσεων. Λιγότερο ικανοποιημένοι παρουσιάζονται οι απόφοιτοι Κοινωνικών καιΦυσικών επιστημών.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Γενική ικανοποίηση
4,01Σύνολο

Κλάδος σπουδών

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

3,82

4,01

4 16

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

3,85

3,63

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών
4,16

4,09

3,99

31+

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

4,12

4,08

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,17

4,02

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

3,71

3,80

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών
3,86

4,03

3 98

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

4,10

4,44

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική3,98

3,93

4,12

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

3,85

4,17

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

3,98Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Η γενική ικανοποίηση από την εργασία είναι μεγαλύτερη μεταξύ των απόφοιτων του Πανεπιστημίου ηλικίας
31 χρονών και άνω, αυτών που αποφοίτησαν μέχρι το 2000 και αυτών που εργάζονται στο δημόσιο τομέα.

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη;

Όσον αφορά τους κλάδους σπουδών, περισσότερο ικανοποιημένα γενικά παρουσιάζονται τα άτομα με
πρώτο πτυχίο στους κλάδους Πολυτεχνικής, Επιστημών Αγωγής και Πληροφορικής.
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Πανεπιστήμιο Κύπρου Απολαβές
Βάση: Όλο το δείγμα

20%

Ένας στους πέντε αποφοίτους του
Πανεπιστημίου έχει μηνιαίο ακαθάριστο
εισόδημα το οποίο δεν υπερβαίνει τα €1200.

15%
16% 16%

Ένα τρίτο το αποφοίτων κερδίζει μεταξύ €1200
και €2000 το μήνα, ενώ 29% κερδίζει μεταξύ
€2000 και €2800.

11%

Το ποσοστό των αποφοίτων με μηνιαίες
απολαβές άνω των €2800 περιορίζεται στο
8%.

6%

9%

6%

4%
4%

‐€ 800 €800 ‐ €1200 €1200 ‐ €1600 ‐ €2000 ‐ €2400 ‐ €2800 ‐ €3200+ Άρνηση/ 

Δ6. Το προσωπικό σας μηνιαίο ακαθάριστο εισόδημα… 52

€1600 €2000 €2400 €2800 €3200 Χωρίς 
εισόδημα



Πανεπιστήμιο Κύπρου Απολαβές
Βάση: Όσοι έχουν δηλώσει 
εισόδημα1.539Σύνολο

Κλάδος σπουδώνΟι μέσες τιμές μηνιαίων

1.154

1.732

1.614

Ηλικία

Μέχρι 25

26‐30

31+

1.444

1.611

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

ακάθαρτων απολαβών
υπολογίστηκαν πάνω
στον αριθμό ατόμων
που ανέφεραν
προσωπικό εισόδημα 1.614

1.482

1.544

31

Φύλο

Άνδρας

Γυναίκα

1.400

1 777

ημ

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

ρ ημ
και τις μέσες τιμές των
κατηγοριών που
χρησιμοποιήθηκαν για
δήλωση του
εισοδήματος

1.605

1.785

Έτος αποφοίτησης

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006

1.777

1.353

1 441

Μαθηματικών και Στατιστικής

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών

εισοδήματος.

Ανά μέσο όρο, ο κάθε
απόφοιτος του
Πανεπιστημίου Κύπρου
έ ί άθ 1.196

1.559

1.475

2006+

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

1.441

1.485

Οικονομικών

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Π λ ή

έχει μηνιαίο ακάθαρτο
εισόδημα €1539.

1.345

1.690

χ

Επαγγελματική κατάσταση

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

1.133

1.509

Πολυτεχνική

Φιλοσοφική

1.494Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα 1.627Επιστημών Αγωγής

Ψηλότερα επίπεδα απολαβών αναφέρουν τα άτομα ηλικίας 26‐30 χρονών, τα άτομα που αποφοίτησαν μεταξύ 2001 και 2005 και οι
εργαζόμενοι στον δημόσιο τομέα. Από πλευράς κλάδου σπουδών, ψηλότερες αμοιβές αναφέρουν οι απόφοιτοι Μαθηματικών και

Δ6. Το προσωπικό σας μηνιαίο ακαθάριστο εισόδημα… 53

Στατιστικής, Επιστημών Αγωγής και Φυσικών Επιστημών. Αντίθετα, χαμηλότερα επίπεδα απολαβών αναφέρουν οι απόφοιτοι
Πολυτεχνικής, Κοινωνικών Επιστημών, Πληροφορικής καιΦυσικών Επιστημών.



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βαθμός σεβασμού διπλωμάτων ΠΚ
Βάση: Όλο το δείγμα

Κατανομή 
ή

58% 35% 4%

απαντήσεων

Πάρα πολύ Αρκετά Κάπως Όχι και τόσο Καθόλου

Μέ ή

4 46

Μέση τιμή 
αξιολόγησης

4,46

Καθόλου Όχι και τόσο Κάπως Αρκετά Πάρα πολύ

Τα διπλώματα του Πανεπιστημίου Κύπρου χαίρουν σεβασμού από τους εργοδότες σύμφωνα με την
συντριπτική πλειοψηφία του δείγματος (58% πάρα πολύ, 35% αρκετά).

Μόνο ένα αμελητέο ποσοστό αναφέρει ότι τα διπλώματα του Πανεπιστημίου δεν χαίρουν σεβασμού
(καθόλου 1%, όχι και τόσο 2%).

Η μέση τιμή αξιολόγησης ανέρχεται στο 4 46 και βρίσκεται μεταξύ των σημείων αρκετά και πάρα πολύ

Ερ.25 Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από εργοδότες στην Κύπρο; 54

Η μέση τιμή αξιολόγησης ανέρχεται στο 4,46 και βρίσκεται μεταξύ των σημείων «αρκετά» και «πάρα πολύ»
της κλίμακας



Πανεπιστήμιο Κύπρου Βαθμός σεβασμού διπλωμάτων ΠΚ

4 44

Ηλικία

Μέ ρ 25
Κλάδος σπουδών

Βάση: Όλο το δείγμα

4,44

4,47

4,48

Μέχρι 25

26‐30

31+

Φύλο

4,07

4,04

Γλώσσες

Φυσικών επιστημών

4,38

4,49

Άνδρας

Γυναίκα

Έτος αποφοίτησης

4,59

4,42

Πληροφορικής

Μαθηματικών και Στατιστικής

4,49

4,5

4,41

Μέχρι 2000

2001‐2005

2006+

Μεταπτυχιακό

4,39

4,6

Κοινωνικών επιστημών

Οικονομικών

4,5

4,39

Μεταπτυχιακό

Ναι

Όχι

Επαγγελματική κατάσταση

4,52

4,27

Δημόσιας Διοίκησης και Διοίκησης 
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική

4,38

4,41

4,53

Μη εργαζόμενοι/ φοιτητές

Ιδιωτικό τομέα

Δημόσιο τομέα

4,45

4,58

Φιλοσοφική

Επιστημών Αγωγής

4,39Ημικρατικό/ τραπεζικό τομέα

Η ανάλυση με τις υποομάδες του δείγματος δεν δείχνει κάποια σημαντική διαφορά ανάμεσα στις δημογραφικές
ομάδες.

Ερ.25 Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από εργοδότες στην Κύπρο; 55

Κάπως λιγότερο θετικοί ως προς τον σεβασμό που δείχνουν οι διάφοροι εργοδότες στα διπλώματα από το
Πανεπιστήμιο Κύπρου είναι οι απόφοιτοι από τα τμήματα Γλωσσών καιΦυσικών Επιστήμων.



Πανεπιστήμιο Κύπρου

Σύνολο Ποσοστό 

Δομή δείγματος

Σύνολο Ποσοστό 
(%)

Ηλικία

Μέχρι 25 150 30

26‐30 178 36

(%)

Γλώσσες 41 8

Φυσικές
Ε ή

25 5

31+ 172 34

Φύλο
Άνδρας 126 25

Γυναίκα 374 75

Επιστήμες

Πληροφορική 27 5

Μαθηματικά
και Στατιστική

26 5
Γυναίκα 374 75

Λευκωσία 324 65

Λεμεσός 78 16 Κλάδος
σπουδών

και Στατιστική

Κοινωνικές
Επιστήμες

36 7

Οικονομικά 43 9

Επαρχία Λάρνακα 59 12

Αμμόχωστος 12 2

Πάφος 27 5

Δημόσια
Διοίκηση και 
Διοίκηση 
Επιχειρήσεων

63 13

Περιοχή
Αστική 386 77

Αγροτική 114 23

Μέχρι 2000 140 28

Πολυτεχνική 11 2

Φιλοσοφική 58 12

Επιστημών 170 34

Έτος 
αποφοίτησης

Μέχρι 2000 140 28

2001‐2005 177 35

2006+ 183 37

Αγωγής

Σύνολο 500 100

Σύνολο 500 100

56
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

500 150 178 172 126 374

15 3 4 8  15

3,0% 2,0% 2,2% 4,7%  4,0%

6  4 2  6

1,2%  2,2% 1,2%  1,6%

5 1 3 1 1 4

1,0% ,7% 1,7% ,6% ,8% 1,1%

5 3  2 2 3

1,0% 2,0%  1,2% 1,6% ,8%

14  4 10 4 10

2,8%  2,2% 5,8% 3,2% 2,7%

16 5 10 1 3 13

3,2% 3,3% 5,6% ,6% 2,4% 3,5%

9 4 4 1 3 6

1,8% 2,7% 2,2% ,6% 2,4% 1,6%

27 8 9 10 18 9

5,4% 5,3% 5,1% 5,8% 14,3% 2,4%

26 5 7 14 10 16

5,2% 3,3% 3,9% 8,1% 7,9% 4,3%

10 8 2  2 8

2,0% 5,3% 1,1%  1,6% 2,1%

28 7 15 6 6 22

5,6% 4,7% 8,4% 3,5% 4,8% 5,9%

42 20 14 8 11 31

8,4% 13,3% 7,9% 4,7% 8,7% 8,3%

61 18 20 23 24 37

12,2% 12,0% 11,2% 13,4% 19,0% 9,9%

1   1 1  

,2%   ,6% ,8%  

1   1  1

,2%   ,6%  ,3%

1 1    1

,2% ,7%    ,3%

2 2   1 1

,4% 1,3%   ,8% ,3%

3 2  1 2 1

,6% 1,3%  ,6% 1,6% ,3%

5 2 3  3 2

1,0% 1,3% 1,7%  2,4% ,5%

18 7 7 4 1 17

3,6% 4,7% 3,9% 2,3% ,8% 4,5%

17 7 4 6  17

3,4% 4,7% 2,2% 3,5%  4,5%

20 7 8 5 6 14

4,0% 4,7% 4,5% 2,9% 4,8% 3,7%

∆είγμα

%
Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γλώσσες

%
Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

%
Τούρκικές Σπουδές

%
Χημεία

%
Φυσική

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Ψυχολογία

%
Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων

%
Χρηματοοικονομική

%
Μάρκετινγκ

%
Αρχιτεκτονική

%
Πολιτική Μηχανική/ Μηχανική Περιβάλλοντος

%
Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική
Υπολογιστών

%
Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

%
Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

%
Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

%
Ιστορία και Αρχαιολογία

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
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Page:1
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ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

138 28 49 61 28 110

27,6% 18,7% 27,5% 35,5% 22,2% 29,4%

30 12 11 7  30

6,0% 8,0% 6,2% 4,1%  8,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Επιστήμων της Αγωγής - ∆ημοτική
Εκπαίδευση

%
Επιστήμων της Αγωγής - Προδημοτική
Εκπαίδευση

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

500 324 78 59 12 27 386 114
15 10 2 3   12 3

3,0% 3,1% 2,6% 5,1%   3,1% 2,6%
6 2 2 1  1 5 1

1,2% ,6% 2,6% 1,7%  3,7% 1,3% ,9%
5 1 2 2   2 3

1,0% ,3% 2,6% 3,4%   ,5% 2,6%
5 3  2   2 3

1,0% ,9%  3,4%   ,5% 2,6%
14 10 3  1  9 5

2,8% 3,1% 3,8%  8,3%  2,3% 4,4%
16 10 3 3   10 6

3,2% 3,1% 3,8% 5,1%   2,6% 5,3%
9 9     8 1

1,8% 2,8%     2,1% ,9%
27 17 4 5 1  19 8

5,4% 5,2% 5,1% 8,5% 8,3%  4,9% 7,0%
26 15 6 3 2  22 4

5,2% 4,6% 7,7% 5,1% 16,7%  5,7% 3,5%
10 8  1  1 9 1

2,0% 2,5%  1,7%  3,7% 2,3% ,9%
28 19 3 3 1 2 25 3

5,6% 5,9% 3,8% 5,1% 8,3% 7,4% 6,5% 2,6%
42 28 8 5 1  31 11

8,4% 8,6% 10,3% 8,5% 8,3%  8,0% 9,6%
61 44 7 7 1 2 50 11

12,2% 13,6% 9,0% 11,9% 8,3% 7,4% 13,0% 9,6%
1 1     1  

,2% ,3%     ,3%  
1 1     1  

,2% ,3%     ,3%  
1 1     1  

,2% ,3%     ,3%  
2 2     1 1

,4% ,6%     ,3% ,9%
3 2  1   3  

,6% ,6%  1,7%   ,8%  
5 3 1 1   5  

1,0% ,9% 1,3% 1,7%   1,3%  
18 10 1 3 1 3 16 2

3,6% 3,1% 1,3% 5,1% 8,3% 11,1% 4,1% 1,8%
17 12 3 1  1 11 6

3,4% 3,7% 3,8% 1,7%  3,7% 2,8% 5,3%
20 8 6 4 1 1 14 6

4,0% 2,5% 7,7% 6,8% 8,3% 3,7% 3,6% 5,3%
138 90 20 14 2 12 105 33

27,6% 27,8% 25,6% 23,7% 16,7% 44,4% 27,2% 28,9%
30 18 7  1 4 24 6

6,0% 5,6% 9,0%  8,3% 14,8% 6,2% 5,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γλώσσες

%
Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

%
Τούρκικές Σπουδές

%
Χημεία

%
Φυσική

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Ψυχολογία

%
Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων

%
Χρηματοοικονομική

%
Μάρκετινγκ

%
Αρχιτεκτονική

%
Πολιτική Μηχανική/ Μηχανική Περιβάλλοντος

%
Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική
Υπολογιστών

%
Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

%
Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

%
Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

%
Ιστορία και Αρχαιολογία

%
Επιστήμων της Αγωγής - ∆ημοτική
Εκπαίδευση

%
Επιστήμων της Αγωγής - Προδημοτική
Εκπαίδευση

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

500 140 177 183 330 170
15 7 6 2 14 1

3,0% 5,0% 3,4% 1,1% 4,2% ,6%
6  4 2 4 2

1,2%  2,3% 1,1% 1,2% 1,2%
5 1 2 2 3 2

1,0% ,7% 1,1% 1,1% ,9% 1,2%
5   5 2 3

1,0%   2,7% ,6% 1,8%
14 8 4 2 8 6

2,8% 5,7% 2,3% 1,1% 2,4% 3,5%
16 1 9 6 14 2

3,2% ,7% 5,1% 3,3% 4,2% 1,2%
9 1 3 5 7 2

1,8% ,7% 1,7% 2,7% 2,1% 1,2%
27 8 7 12 19 8

5,4% 5,7% 4,0% 6,6% 5,8% 4,7%
26 10 9 7 22 4

5,2% 7,1% 5,1% 3,8% 6,7% 2,4%
10  1 9 5 5

2,0%  ,6% 4,9% 1,5% 2,9%
28 4 14 10 15 13

5,6% 2,9% 7,9% 5,5% 4,5% 7,6%
42 6 12 24 26 16

8,4% 4,3% 6,8% 13,1% 7,9% 9,4%
61 17 22 22 39 22

12,2% 12,1% 12,4% 12,0% 11,8% 12,9%
1 1   1  

,2% ,7%   ,3%  
1 1   1  

,2% ,7%   ,3%  
1   1  1

,2%   ,5%  ,6%
2   2 2  

,4%   1,1% ,6%  
3   3  3

,6%   1,6%  1,8%
5   5 5  

1,0%   2,7% 1,5%  
18 3 8 7 14 4

3,6% 2,1% 4,5% 3,8% 4,2% 2,4%
17 6 7 4 11 6

3,4% 4,3% 4,0% 2,2% 3,3% 3,5%
20 2 8 10 14 6

4,0% 1,4% 4,5% 5,5% 4,2% 3,5%
138 58 49 31 86 52

27,6% 41,4% 27,7% 16,9% 26,1% 30,6%

∆είγμα

%
Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γλώσσες

%
Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

%
Τούρκικές Σπουδές

%
Χημεία

%
Φυσική

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Ψυχολογία

%
Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων

%
Χρηματοοικονομική

%
Μάρκετινγκ

%
Αρχιτεκτονική

%
Πολιτική Μηχανική/ Μηχανική Περιβάλλοντος

%
Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική
Υπολογιστών

%
Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

%
Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

%
Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

%
Ιστορία και Αρχαιολογία

%
Επιστήμων της Αγωγής - ∆ημοτική
Εκπαίδευση

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

30 6 12 12 18 12
6,0% 4,3% 6,8% 6,6% 5,5% 7,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
%

Επιστήμων της Αγωγής - Προδημοτική
Εκπαίδευση

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

500 42 162 247 49
15 2 8 4 1

3,0% 4,8% 4,9% 1,6% 2,0%
6  6   

1,2%  3,7%   
5 1 2 2  

1,0% 2,4% 1,2% ,8%  
5  2 3  

1,0%  1,2% 1,2%  
14  2 9 3

2,8%  1,2% 3,6% 6,1%
16 5 3 6 2

3,2% 11,9% 1,9% 2,4% 4,1%
9 3 3 3  

1,8% 7,1% 1,9% 1,2%  
27 2 17 4 4

5,4% 4,8% 10,5% 1,6% 8,2%
26 2 9 11 4

5,2% 4,8% 5,6% 4,5% 8,2%
10 2 5 2 1

2,0% 4,8% 3,1% ,8% 2,0%
28 2 10 10 6

5,6% 4,8% 6,2% 4,0% 12,2%
42 4 21 8 9

8,4% 9,5% 13,0% 3,2% 18,4%
61 2 30 15 14

12,2% 4,8% 18,5% 6,1% 28,6%
1  1   

,2%  ,6%   
1  1   

,2%  ,6%   
1  1   

,2%  ,6%   
2 1 1   

,4% 2,4% ,6%   
3  2 1  

,6%  1,2% ,4%  
5 1 2 2  

1,0% 2,4% 1,2% ,8%  
18 3 6 8 1

3,6% 7,1% 3,7% 3,2% 2,0%
17 3 6 8  

3,4% 7,1% 3,7% 3,2%  
20 3 3 13 1

4,0% 7,1% 1,9% 5,3% 2,0%
138 3 12 120 3

27,6% 7,1% 7,4% 48,6% 6,1%
30 3 9 18  

6,0% 7,1% 5,6% 7,3%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γλώσσες

%
Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

%
Τούρκικές Σπουδές

%
Χημεία

%
Φυσική

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Ψυχολογία

%
Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων

%
Χρηματοοικονομική

%
Μάρκετινγκ

%
Αρχιτεκτονική

%
Πολιτική Μηχανική/ Μηχανική Περιβάλλοντος

%
Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική
Υπολογιστών

%
Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

%
Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

%
Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

%
Ιστορία και Αρχαιολογία

%
Επιστήμων της Αγωγής - ∆ημοτική
Εκπαίδευση

%
Επιστήμων της Αγωγής - Προδημοτική
Εκπαίδευση

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:6

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.



   ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΤΥΧΙΟ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.1 Ποιος ήταν ο κλάδος σπουδών σας στο πρώτο σας πτυχίο;

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
15 2 1 1 6 2 1   2

3,0% 6,7% 1,4% 1,3% 7,6% 2,0% 2,3%   3,5%
6 1 1 3  1     

1,2% 3,3% 1,4% 3,8%  1,0%     
5  2  2 1     

1,0%  2,7%  2,5% 1,0%     
5  2 3       

1,0%  2,7% 3,8%       
14  1 6 1 3  1 2  

2,8%  1,4% 7,6% 1,3% 3,0%  4,8% 11,1%  
16  1 6 3 1    5

3,2%  1,4% 7,6% 3,8% 1,0%    8,8%
9 2  2   3   2

1,8% 6,7%  2,5%   7,0%   3,5%
27  3 7 2 3 3 1 3 5

5,4%  4,1% 8,9% 2,5% 3,0% 7,0% 4,8% 16,7% 8,8%
26 1 2 1 8 7 2 1  4

5,2% 3,3% 2,7% 1,3% 10,1% 7,1% 4,7% 4,8%  7,0%
10  5 2 1     2

2,0%  6,8% 2,5% 1,3%     3,5%
28 1 10 7 4 2 1   3

5,6% 3,3% 13,5% 8,9% 5,1% 2,0% 2,3%   5,3%
42 2 10 12 7 3 3  1 4

8,4% 6,7% 13,5% 15,2% 8,9% 3,0% 7,0%  5,6% 7,0%
61  11 13 5 16 4 5 3 4

12,2%  14,9% 16,5% 6,3% 16,2% 9,3% 23,8% 16,7% 7,0%
1        1  

,2%        5,6%  
1     1     

,2%     1,0%     
1 1         

,2% 3,3%         
2  1       1

,4%  1,4%       1,8%
3   2     1  

,6%   2,5%     5,6%  
5 1 1  1 1    1

1,0% 3,3% 1,4%  1,3% 1,0%    1,8%
18 2 5 2 1 4  1  3

3,6% 6,7% 6,8% 2,5% 1,3% 4,0%  4,8%  5,3%
17 1 2 2 1 3 2   6

3,4% 3,3% 2,7% 2,5% 1,3% 3,0% 4,7%   10,5%
20  4 4 5 3    4

4,0%  5,4% 5,1% 6,3% 3,0%    7,0%
138 9 8 6 28 40 21 12 6 8

27,6% 30,0% 10,8% 7,6% 35,4% 40,4% 48,8% 57,1% 33,3% 14,0%
30 7 4  4 8 3  1 3

6,0% 23,3% 5,4%  5,1% 8,1% 7,0%  5,6% 5,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Αγγλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γαλλική γλώσσα και Λογοτεχνία

%
Γλώσσες

%
Τούρκικες και Μεσανατολίτικες σπουδές

%
Τούρκικές Σπουδές

%
Χημεία

%
Φυσική

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Ψυχολογία

%
Κοινωνικές και Πολιτικές Επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση Επιχειρήσεων

%
Χρηματοοικονομική

%
Μάρκετινγκ

%
Αρχιτεκτονική

%
Πολιτική Μηχανική/ Μηχανική Περιβάλλοντος

%
Ηλεκτρολογική Μηχανική/ Μηχανική
Υπολογιστών

%
Μηχανολογία Μηχανικών και Παραγωγής

%
Βυζαντινές και Νεοελληνικές Σπουδές

%
Κλασσικές Σπουδές και Φιλοσοφία

%
Ιστορία και Αρχαιολογία

%
Επιστήμων της Αγωγής - ∆ημοτική
Εκπαίδευση

%
Επιστήμων της Αγωγής - Προδημοτική
Εκπαίδευση

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.2  Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου όσον αφορά τα θέματα που
αφορούν το πτυχίο σας;

500 150 178 172 126 374
2  1 1 1 1

,4%  ,6% ,6% ,8% ,3%
4  2 2 2 2

,8%  1,1% 1,2% 1,6% ,5%
23 7 9 7 7 16

4,6% 4,7% 5,1% 4,1% 5,6% 4,3%
262 87 100 75 72 190

52,4% 58,0% 56,2% 43,6% 57,1% 50,8%
209 56 66 87 44 165

41,8% 37,3% 37,1% 50,6% 34,9% 44,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,33 4,28 4,42 4,24 4,38

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
2 2     2  

,4% ,6%     ,5%  
4 4     3 1

,8% 1,2%     ,8% ,9%
23 12 3 4 1 3 18 5

4,6% 3,7% 3,8% 6,8% 8,3% 11,1% 4,7% 4,4%
262 177 37 29 5 14 197 65

52,4% 54,6% 47,4% 49,2% 41,7% 51,9% 51,0% 57,0%
209 129 38 26 6 10 166 43

41,8% 39,8% 48,7% 44,1% 50,0% 37,0% 43,0% 37,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,32 4,45 4,37 4,42 4,26 4,35 4,32

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.2  Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου όσον αφορά τα θέματα που αφορούν το πτυχίο σας;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
2 1 1         

,4% 2,4% 4,0%         
4 1 1      1  1

,8% 2,4% 4,0%      9,1%  ,6%
23 1  1  5 2 1 1 3 9

4,6% 2,4%  3,7%  13,9% 4,7% 1,6% 9,1% 5,2% 5,3%
262 19 15 16 14 24 20 20 8 24 102

52,4% 46,3% 60,0% 59,3% 53,8% 66,7% 46,5% 31,7% 72,7% 41,4% 60,0%
209 19 8 10 12 7 21 42 1 31 58

41,8% 46,3% 32,0% 37,0% 46,2% 19,4% 48,8% 66,7% 9,1% 53,4% 34,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,32 4,12 4,33 4,46 4,06 4,44 4,65 3,82 4,48 4,28

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
2 1  1 1 1

,4% ,7%  ,5% ,3% ,6%
4 2 1 1 2 2

,8% 1,4% ,6% ,5% ,6% 1,2%
23 6 6 11 14 9

4,6% 4,3% 3,4% 6,0% 4,2% 5,3%
262 61 94 107 167 95

52,4% 43,6% 53,1% 58,5% 50,6% 55,9%
209 70 76 63 146 63

41,8% 50,0% 42,9% 34,4% 44,2% 37,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,41 4,38 4,26 4,38 4,28

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 2: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΠΙΠΕ∆Ο ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.2  Πόσο ικανοποιημένος μείνατε από το επίπεδο σπουδών στο Πανεπιστήμιο Κύπρου όσον αφορά τα θέματα που αφορούν το πτυχίο
σας;

500 42 162 247 49
2 1   1

,4% 2,4%   2,0%
4  1 3  

,8%  ,6% 1,2%  
23 3 5 13 2

4,6% 7,1% 3,1% 5,3% 4,1%
262 23 85 127 27

52,4% 54,8% 52,5% 51,4% 55,1%
209 15 71 104 19

41,8% 35,7% 43,8% 42,1% 38,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,21 4,40 4,34 4,29

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
2    1     1

,4%    1,3%     1,8%
4   2 1   1   

,8%   2,5% 1,3%   4,8%   
23  4 3 3 4 2 3  4

4,6%  5,4% 3,8% 3,8% 4,0% 4,7% 14,3%  7,0%
262 17 36 47 45 47 19 10 12 29

52,4% 56,7% 48,6% 59,5% 57,0% 47,5% 44,2% 47,6% 66,7% 50,9%
209 13 34 27 29 48 22 7 6 23

41,8% 43,3% 45,9% 34,2% 36,7% 48,5% 51,2% 33,3% 33,3% 40,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,34 4,43 4,41 4,25 4,27 4,44 4,47 4,10 4,33 4,28

∆είγμα

%
Καθόλου ικανοποιημένος

%
Όχι και τόσο ικανοποιημένος

%
Κάπως ικανοποιημένος

%
Αρκετά ικανοποιημένος

%
Πάρα πολύ ικανοποιημένος

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.3  Αν θα αρχίζατε σήμερα τις σπουδές σας για το πρώτο σας πτυχίο πόσο πιθανό θα ήταν να επιλέγατε και πάλι
το Πανεπιστήμιο Κύπρου;

500 150 178 172 126 374
14 3 4 7 8 6

2,8% 2,0% 2,2% 4,1% 6,3% 1,6%
15 6 6 3 5 10

3,0% 4,0% 3,4% 1,7% 4,0% 2,7%
40 12 16 12 12 28

8,0% 8,0% 9,0% 7,0% 9,5% 7,5%
165 43 66 56 41 124

33,0% 28,7% 37,1% 32,6% 32,5% 33,2%
266 86 86 94 60 206

53,2% 57,3% 48,3% 54,7% 47,6% 55,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,35 4,26 4,32 4,11 4,37

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
14 9 2 1  2 9 5

2,8% 2,8% 2,6% 1,7%  7,4% 2,3% 4,4%
15 12 2  1  12 3

3,0% 3,7% 2,6%  8,3%  3,1% 2,6%
40 29 4 3 1 3 36 4

8,0% 9,0% 5,1% 5,1% 8,3% 11,1% 9,3% 3,5%
165 104 24 27  10 126 39

33,0% 32,1% 30,8% 45,8%  37,0% 32,6% 34,2%
266 170 46 28 10 12 203 63

53,2% 52,5% 59,0% 47,5% 83,3% 44,4% 52,6% 55,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,28 4,41 4,37 4,58 4,11 4,30 4,33

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.3  Αν θα αρχίζατε σήμερα τις σπουδές σας για το πρώτο σας πτυχίο πόσο πιθανό θα ήταν να επιλέγατε και πάλι το Πανεπιστήμιο Κύπρου;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
14 1 3  1  1  1 1 6

2,8% 2,4% 12,0%  3,8%  2,3%  9,1% 1,7% 3,5%
15  3  3 1  1 1 2 4

3,0%  12,0%  11,5% 2,8%  1,6% 9,1% 3,4% 2,4%
40 2 3 2  7 3 3 3 4 13

8,0% 4,9% 12,0% 7,4%  19,4% 7,0% 4,8% 27,3% 6,9% 7,6%
165 13 5 13 11 10 12 16 2 22 61

33,0% 31,7% 20,0% 48,1% 42,3% 27,8% 27,9% 25,4% 18,2% 37,9% 35,9%
266 25 11 12 11 18 27 43 4 29 86

53,2% 61,0% 44,0% 44,4% 42,3% 50,0% 62,8% 68,3% 36,4% 50,0% 50,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,49 3,72 4,37 4,08 4,25 4,49 4,60 3,64 4,31 4,28

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
14 6 2 6 10 4

2,8% 4,3% 1,1% 3,3% 3,0% 2,4%
15 3 5 7 9 6

3,0% 2,1% 2,8% 3,8% 2,7% 3,5%
40 9 15 16 26 14

8,0% 6,4% 8,5% 8,7% 7,9% 8,2%
165 45 63 57 106 59

33,0% 32,1% 35,6% 31,1% 32,1% 34,7%
266 77 92 97 179 87

53,2% 55,0% 52,0% 53,0% 54,2% 51,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,31 4,34 4,27 4,32 4,29

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 3: ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.3  Αν θα αρχίζατε σήμερα τις σπουδές σας για το πρώτο σας πτυχίο πόσο πιθανό θα ήταν να επιλέγατε και πάλι το Πανεπιστήμιο
Κύπρου;

500 42 162 247 49
14 2 3 8 1

2,8% 4,8% 1,9% 3,2% 2,0%
15 4 5 4 2

3,0% 9,5% 3,1% 1,6% 4,1%
40 4 13 21 2

8,0% 9,5% 8,0% 8,5% 4,1%
165 11 49 88 17

33,0% 26,2% 30,2% 35,6% 34,7%
266 21 92 126 27

53,2% 50,0% 56,8% 51,0% 55,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,07 4,37 4,30 4,37

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
14 1 1 2 1 3 1 3 1 1

2,8% 3,3% 1,4% 2,5% 1,3% 3,0% 2,3% 14,3% 5,6% 1,8%
15 2  2 1 5 1   4

3,0% 6,7%  2,5% 1,3% 5,1% 2,3%   7,0%
40 2 7 6 5 8 3 1 2 6

8,0% 6,7% 9,5% 7,6% 6,3% 8,1% 7,0% 4,8% 11,1% 10,5%
165 7 20 30 33 32 14 5 7 17

33,0% 23,3% 27,0% 38,0% 41,8% 32,3% 32,6% 23,8% 38,9% 29,8%
266 18 46 39 39 51 24 12 8 29

53,2% 60,0% 62,2% 49,4% 49,4% 51,5% 55,8% 57,1% 44,4% 50,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,31 4,30 4,49 4,29 4,37 4,24 4,37 4,10 4,17 4,21

∆είγμα

%
Καθόλου πιθανό

%
Όχι και τόσο πιθανό

%
Κάπως πιθανό

%
Αρκετά πιθανό

%
Πάρα πολύ πιθανό

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 4: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.4  Πως θα περιγράφατε την εμπειρία σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου;

500 150 178 172 126 374
2 1  1 1 1

,4% ,7%  ,6% ,8% ,3%
11 5 2 4 2 9

2,2% 3,3% 1,1% 2,3% 1,6% 2,4%
40 14 11 15 11 29

8,0% 9,3% 6,2% 8,7% 8,7% 7,8%
288 82 113 93 72 216

57,6% 54,7% 63,5% 54,1% 57,1% 57,8%
159 48 52 59 40 119

31,8% 32,0% 29,2% 34,3% 31,7% 31,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,14 4,21 4,19 4,17 4,18

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
2 2     2  

,4% ,6%     ,5%  
11 8 2   1 9 2

2,2% 2,5% 2,6%   3,7% 2,3% 1,8%
40 29 7 1  3 32 8

8,0% 9,0% 9,0% 1,7%  11,1% 8,3% 7,0%
288 196 39 33 8 12 220 68

57,6% 60,5% 50,0% 55,9% 66,7% 44,4% 57,0% 59,6%
159 89 30 25 4 11 123 36

31,8% 27,5% 38,5% 42,4% 33,3% 40,7% 31,9% 31,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,12 4,24 4,41 4,33 4,22 4,17 4,21

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 4: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.4  Πως θα περιγράφατε την εμπειρία σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
2  1        1

,4%  4,0%        ,6%
11 1 3 2      2 3

2,2% 2,4% 12,0% 7,4%      3,4% 1,8%
40 2 1 2 2 5 5 3 5 2 13

8,0% 4,9% 4,0% 7,4% 7,7% 13,9% 11,6% 4,8% 45,5% 3,4% 7,6%
288 20 16 19 19 16 23 43 4 36 92

57,6% 48,8% 64,0% 70,4% 73,1% 44,4% 53,5% 68,3% 36,4% 62,1% 54,1%
159 18 4 4 5 15 15 17 2 18 61

31,8% 43,9% 16,0% 14,8% 19,2% 41,7% 34,9% 27,0% 18,2% 31,0% 35,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,34 3,76 3,93 4,12 4,28 4,23 4,22 3,73 4,21 4,23

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
2 1  1 1 1

,4% ,7%  ,5% ,3% ,6%
11 3 1 7 4 7

2,2% 2,1% ,6% 3,8% 1,2% 4,1%
40 12 11 17 27 13

8,0% 8,6% 6,2% 9,3% 8,2% 7,6%
288 76 104 108 183 105

57,6% 54,3% 58,8% 59,0% 55,5% 61,8%
159 48 61 50 115 44

31,8% 34,3% 34,5% 27,3% 34,8% 25,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,19 4,27 4,09 4,23 4,08

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 4: ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΚ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.4  Πως θα περιγράφατε την εμπειρία σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου;

500 42 162 247 49
2  1 1  

,4%  ,6% ,4%  
11 1 5 5  

2,2% 2,4% 3,1% 2,0%  
40 2 13 22 3

8,0% 4,8% 8,0% 8,9% 6,1%
288 25 102 131 30

57,6% 59,5% 63,0% 53,0% 61,2%
159 14 41 88 16

31,8% 33,3% 25,3% 35,6% 32,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,24 4,09 4,21 4,27

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
2   1    1   

,4%   1,3%    4,8%   
11 2 3 1  1 2 1  1

2,2% 6,7% 4,1% 1,3%  1,0% 4,7% 4,8%  1,8%
40 1 6 10 10 5 1 1 2 4

8,0% 3,3% 8,1% 12,7% 12,7% 5,1% 2,3% 4,8% 11,1% 7,0%
288 16 42 45 45 59 24 13 11 33

57,6% 53,3% 56,8% 57,0% 57,0% 59,6% 55,8% 61,9% 61,1% 57,9%
159 11 23 22 24 34 16 5 5 19

31,8% 36,7% 31,1% 27,8% 30,4% 34,3% 37,2% 23,8% 27,8% 33,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,18 4,20 4,15 4,09 4,18 4,27 4,26 3,95 4,17 4,23

∆είγμα

%
Άσχημη εμπειρία

%
Όχι και τόσο καλή εμπειρία

%
Ούτε καλή, ούτε κακή εμπειρία

%
Αρκετά καλή εμπειρία

%
Πάρα πολύ ωραία εμπειρία

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 5: ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΜΕ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.5 Μετά το πτυχίο σας συνεχίσατε τις σπουδές σας για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα;

500 150 178 172 126 374
330 95 121 114 84 246

66,0% 63,3% 68,0% 66,3% 66,7% 65,8%
170 55 57 58 42 128

34,0% 36,7% 32,0% 33,7% 33,3% 34,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
330 220 47 42 7 14 264 66

66,0% 67,9% 60,3% 71,2% 58,3% 51,9% 68,4% 57,9%
170 104 31 17 5 13 122 48

34,0% 32,1% 39,7% 28,8% 41,7% 48,1% 31,6% 42,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106

66,0% 70,7% 84,0% 70,4% 84,6% 47,2% 62,8% 65,1% 63,6% 70,7% 62,4%
170 12 4 8 4 19 16 22 4 17 64

34,0% 29,3% 16,0% 29,6% 15,4% 52,8% 37,2% 34,9% 36,4% 29,3% 37,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 5: ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΜΕ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Ολο το δείγμα

Ερ.5 Μετά το πτυχίο σας συνεχίσατε τις σπουδές σας για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό δίπλωμα;

500 140 177 183 330 170
330 94 120 116 330  

66,0% 67,1% 67,8% 63,4% 100,0%  
170 46 57 67  170

34,0% 32,9% 32,2% 36,6%  100,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

500 42 162 247 49
330 35 102 163 30

66,0% 83,3% 63,0% 66,0% 61,2%
170 7 60 84 19

34,0% 16,7% 37,0% 34,0% 38,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
330 17 40 42 56 68 32 14 16 45

66,0% 56,7% 54,1% 53,2% 70,9% 68,7% 74,4% 66,7% 88,9% 78,9%
170 13 34 37 23 31 11 7 2 12

34,0% 43,3% 45,9% 46,8% 29,1% 31,3% 25,6% 33,3% 11,1% 21,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 6: ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ
∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι δεν έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.6 Σκέφτεστε να συνεχίσετε τις μελλοντικές σας σπουδές για να αποκτήσετε μεταπτυχιακό
δίπλωμα;

170 55 57 58 42 128
95 37 36 22 24 71

55,9% 67,3% 63,2% 37,9% 57,1% 55,5%
75 18 21 36 18 57

44,1% 32,7% 36,8% 62,1% 42,9% 44,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

170 104 31 17 5 13 122 48
95 53 18 13 2 9 69 26

55,9% 51,0% 58,1% 76,5% 40,0% 69,2% 56,6% 54,2%
75 51 13 4 3 4 53 22

44,1% 49,0% 41,9% 23,5% 60,0% 30,8% 43,4% 45,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

170 12 4 8 4 19 16 22 4 17 64
95 5 2 5 3 13 9 6 3 11 38

55,9% 41,7% 50,0% 62,5% 75,0% 68,4% 56,3% 27,3% 75,0% 64,7% 59,4%
75 7 2 3 1 6 7 16 1 6 26

44,1% 58,3% 50,0% 37,5% 25,0% 31,6% 43,8% 72,7% 25,0% 35,3% 40,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 6: ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι δεν έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.6 Σκέφτεστε να συνεχίσετε τις μελλοντικές σας σπουδές για να αποκτήσετε
μεταπτυχιακό δίπλωμα;

170 46 57 67
95 16 34 45

55,9% 34,8% 59,6% 67,2%
75 30 23 22

44,1% 65,2% 40,4% 32,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

170 7 60 84 19
95 5 33 48 9

55,9% 71,4% 55,0% 57,1% 47,4%
75 2 27 36 10

44,1% 28,6% 45,0% 42,9% 52,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

170 13 34 37 23 31 11 7 2 12
95 10 23 17 17 11 6 3  8

55,9% 76,9% 67,6% 45,9% 73,9% 35,5% 54,5% 42,9%  66,7%
75 3 11 20 6 20 5 4 2 4

44,1% 23,1% 32,4% 54,1% 26,1% 64,5% 45,5% 57,1% 100,0% 33,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 7: ΧΩΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι σκέφτονται να κανουν μεταπτυχιακό

Ερ.7 Σε πανεπιστήμιο ποιάς χώρας θα θέλατε να αποκτήσετε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα

95 37 36 22 24 71
52 17 21 14 15 37

54,7% 45,9% 58,3% 63,6% 62,5% 52,1%
4 1 1 2 1 3

4,2% 2,7% 2,8% 9,1% 4,2% 4,2%
23 12 9 2 5 18

24,2% 32,4% 25,0% 9,1% 20,8% 25,4%
1   1  1

1,1%   4,5%  1,4%
4 2 2  1 3

4,2% 5,4% 5,6%  4,2% 4,2%
1  1   1

1,1%  2,8%   1,4%
2 2    2

2,1% 5,4%    2,8%
8 3 2 3 2 6

8,4% 8,1% 5,6% 13,6% 8,3% 8,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

95 53 18 13 2 9 69 26
52 29 11 5 2 5 37 15

54,7% 54,7% 61,1% 38,5% 100,0% 55,6% 53,6% 57,7%
4 2 1 1   2 2

4,2% 3,8% 5,6% 7,7%   2,9% 7,7%
23 13 3 5  2 18 5

24,2% 24,5% 16,7% 38,5%  22,2% 26,1% 19,2%
1     1 1  

1,1%     11,1% 1,4%  
4 3 1    3 1

4,2% 5,7% 5,6%    4,3% 3,8%
1  1    1  

1,1%  5,6%    1,4%  
2   2    2

2,1%   15,4%    7,7%
8 6 1   1 7 1

8,4% 11,3% 5,6%   11,1% 10,1% 3,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 7: ΧΩΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι σκέφτονται να κανουν μεταπτυχιακό

Ερ.7 Σε πανεπιστήμιο ποιάς χώρας θα θέλατε να αποκτήσετε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα

95 5 2 5 3 13 9 6 3 11 38
52 1 1 3 2 3 4 4 1 4 29

54,7% 20,0% 50,0% 60,0% 66,7% 23,1% 44,4% 66,7% 33,3% 36,4% 76,3%
4         1 3

4,2%         9,1% 7,9%
23 1 1 1  6 4  1 4 5

24,2% 20,0% 50,0% 20,0%  46,2% 44,4%  33,3% 36,4% 13,2%
1 1          

1,1% 20,0%          
4     2    1 1

4,2%     15,4%    9,1% 2,6%
1      1     

1,1%      11,1%     
2 2          

2,1% 40,0%          
8   1 1 2  2 1 1  

8,4%   20,0% 33,3% 15,4%  33,3% 33,3% 9,1%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

95 16 34 45
52 12 21 19

54,7% 75,0% 61,8% 42,2%
4 2 1 1

4,2% 12,5% 2,9% 2,2%
23 1 6 16

24,2% 6,3% 17,6% 35,6%
1   1

1,1%   2,2%
4  1 3

4,2%  2,9% 6,7%
1  1  

1,1%  2,9%  
2   2

2,1%   4,4%
8 1 4 3

8,4% 6,3% 11,8% 6,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 7: ΧΩΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι σκέφτονται να κανουν μεταπτυχιακό

Ερ.7 Σε πανεπιστήμιο ποιάς χώρας θα θέλατε να αποκτήσετε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα

95 5 33 48 9
52 3 15 29 5

54,7% 60,0% 45,5% 60,4% 55,6%
4 1  3  

4,2% 20,0%  6,3%  
23  12 8 3

24,2%  36,4% 16,7% 33,3%
1  1   

1,1%  3,0%   
4  1 2 1

4,2%  3,0% 4,2% 11,1%
1   1  

1,1%   2,1%  
2  2   

2,1%  6,1%   
8 1 2 5  

8,4% 20,0% 6,1% 10,4%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

95 10 23 17 17 11 6 3 8
52 8 7 6 12 7 5 1 6

54,7% 80,0% 30,4% 35,3% 70,6% 63,6% 83,3% 33,3% 75,0%
4  1   1  2  

4,2%  4,3%   9,1%  66,7%  
23 1 10 7 2 2   1

24,2% 10,0% 43,5% 41,2% 11,8% 18,2%   12,5%
1   1      

1,1%   5,9%      
4  2 1 1     

4,2%  8,7% 5,9% 5,9%     
1  1       

1,1%  4,3%       
2  2       

2,1%  8,7%       
8 1  2 2 1 1  1

8,4% 10,0%  11,8% 11,8% 9,1% 16,7%  12,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή
χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Τουρκία

%
∆Γ/∆Α

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 8A: ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.8α Συνεχίσατε με μεταπτυχιακό αμέσως μετά από το πρώτο σας πτυχίο ή εργαστήκατε για κάποιο διάστημα;

330 95 121 114 84 246
215 81 80 54 59 156

65,2% 85,3% 66,1% 47,4% 70,2% 63,4%

115 14 41 60 25 90
34,8% 14,7% 33,9% 52,6% 29,8% 36,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

330 220 47 42 7 14 264 66
215 146 29 30 3 7 170 45

65,2% 66,4% 61,7% 71,4% 42,9% 50,0% 64,4% 68,2%

115 74 18 12 4 7 94 21
34,8% 33,6% 38,3% 28,6% 57,1% 50,0% 35,6% 31,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
215 20 17 12 19 14 20 36 6 30 41

65,2% 69,0% 81,0% 63,2% 86,4% 82,4% 74,1% 87,8% 85,7% 73,2% 38,7%

115 9 4 7 3 3 7 5 1 11 65
34,8% 31,0% 19,0% 36,8% 13,6% 17,6% 25,9% 12,2% 14,3% 26,8% 61,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 8A: ΧΡΟΝΙΚΟ ∆ΙΑΣΤΗΜΑ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.8α Συνεχίσατε με μεταπτυχιακό αμέσως μετά από το πρώτο σας πτυχίο ή εργαστήκατε για κάποιο διάστημα;

330 94 120 116
215 42 75 98

65,2% 44,7% 62,5% 84,5%

115 52 45 18
34,8% 55,3% 37,5% 15,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

330 35 102 163 30
215 28 81 87 19

65,2% 80,0% 79,4% 53,4% 63,3%

115 7 21 76 11
34,8% 20,0% 20,6% 46,6% 36,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
215 13 36 34 40 35 13 6 8 30

65,2% 76,5% 90,0% 81,0% 71,4% 51,5% 40,6% 42,9% 50,0% 66,7%

115 4 4 8 16 33 19 8 8 15
34,8% 23,5% 10,0% 19,0% 28,6% 48,5% 59,4% 57,1% 50,0% 33,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Συνέχισα αμέσως μετά το πρώτο
πτυχίο

%
Εργάστηκα για κάποιο διάστημα

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 8Β: ΧΩΡΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.8β Σε ποια χώρα αποκτήσατε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα;

330 95 121 114 84 246
164 63 50 51 48 116

49,7% 66,3% 41,3% 44,7% 57,1% 47,2%
3  1 2 1 2

,9%  ,8% 1,8% 1,2% ,8%
133 31 56 46 27 106

40,3% 32,6% 46,3% 40,4% 32,1% 43,1%
5  3 2 2 3

1,5%  2,5% 1,8% 2,4% 1,2%
10 1 6 3 2 8

3,0% 1,1% 5,0% 2,6% 2,4% 3,3%
14  5 9 4 10

4,2%  4,1% 7,9% 4,8% 4,1%
1   1  1

,3%   ,9%  ,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

330 220 47 42 7 14 264 66
164 108 26 26 2 2 121 43

49,7% 49,1% 55,3% 61,9% 28,6% 14,3% 45,8% 65,2%
3 3     3  

,9% 1,4%     1,1%  
133 88 18 14 4 9 115 18

40,3% 40,0% 38,3% 33,3% 57,1% 64,3% 43,6% 27,3%
5 3 2    4 1

1,5% 1,4% 4,3%    1,5% 1,5%
10 5 1 1 1 2 9 1

3,0% 2,3% 2,1% 2,4% 14,3% 14,3% 3,4% 1,5%
14 13    1 11 3

4,2% 5,9%    7,1% 4,2% 4,5%
1   1   1  

,3%   2,4%   ,4%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 8Β: ΧΩΡΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.8β Σε ποια χώρα αποκτήσατε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα;

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
164 9 15 9 10 7 19 25 6 23 41

49,7% 31,0% 71,4% 47,4% 45,5% 41,2% 70,4% 61,0% 85,7% 56,1% 38,7%
3          3

,9%          2,8%
133 15 5 9 8 9 6 11 1 14 55

40,3% 51,7% 23,8% 47,4% 36,4% 52,9% 22,2% 26,8% 14,3% 34,1% 51,9%
5 3        2  

1,5% 10,3%        4,9%  
10 1   1  2 1  2 3

3,0% 3,4%   4,5%  7,4% 2,4%  4,9% 2,8%
14 1 1 1 3 1  4   3

4,2% 3,4% 4,8% 5,3% 13,6% 5,9%  9,8%   2,8%
1          1

,3%          ,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

330 94 120 116
164 40 49 75

49,7% 42,6% 40,8% 64,7%
3 2 1  

,9% 2,1% ,8%  
133 40 56 37

40,3% 42,6% 46,7% 31,9%
5  4 1

1,5%  3,3% ,9%
10 2 5 3

3,0% 2,1% 4,2% 2,6%
14 9 5  

4,2% 9,6% 4,2%  
1 1   

,3% 1,1%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 8Β: ΧΩΡΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.8β Σε ποια χώρα αποκτήσατε το μεταπτυχιακό σας δίπλωμα;

330 35 102 163 30
164 23 48 81 12

49,7% 65,7% 47,1% 49,7% 40,0%
3   3  

,9%   1,8%  
133 11 43 67 12

40,3% 31,4% 42,2% 41,1% 40,0%
5  3 2  

1,5%  2,9% 1,2%  
10 1 2 5 2

3,0% 2,9% 2,0% 3,1% 6,7%
14  5 5 4

4,2%  4,9% 3,1% 13,3%
1  1   

,3%  1,0%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
164 8 26 24 24 22 16 6 11 27

49,7% 47,1% 65,0% 57,1% 42,9% 32,4% 50,0% 42,9% 68,8% 60,0%
3     1 1 1   

,9%     1,5% 3,1% 7,1%   
133 7 12 16 29 28 14 7 5 15

40,3% 41,2% 30,0% 38,1% 51,8% 41,2% 43,8% 50,0% 31,3% 33,3%
5 1  1 1 2     

1,5% 5,9%  2,4% 1,8% 2,9%     
10 1 1 1 2 3    2

3,0% 5,9% 2,5% 2,4% 3,6% 4,4%    4,4%
14  1   11 1   1

4,2%  2,5%   16,2% 3,1%   2,2%
1     1     

,3%     1,5%     
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Κύπρο

%
Ελλάδα

%
Αγγλία

%
Γαλλία

%
Άλλη Ευρωπαϊκή
χώρα

%
Ηνωμένες Πολιτείες

%
Αυστραλία

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 132 157 136 108 317
20 4 6 10 4 16

4,7% 3,0% 3,8% 7,4% 3,7% 5,0%
20 5 12 3 3 17

4,7% 3,8% 7,6% 2,2% 2,8% 5,4%
23 6 11 6 16 7

5,4% 4,5% 7,0% 4,4% 14,8% 2,2%
11 2 3 6 6 5

2,6% 1,5% 1,9% 4,4% 5,6% 1,6%
26 11 9 6 5 21

6,1% 8,3% 5,7% 4,4% 4,6% 6,6%
13 6 2 5 4 9

3,1% 4,5% 1,3% 3,7% 3,7% 2,8%
38 12 13 13 14 24

8,9% 9,1% 8,3% 9,6% 13,0% 7,6%
8 6 2  3 5

1,9% 4,5% 1,3%  2,8% 1,6%
38 11 15 12 5 33

8,9% 8,3% 9,6% 8,8% 4,6% 10,4%
157 41 59 57 22 135

36,9% 31,1% 37,6% 41,9% 20,4% 42,6%
6 2 4  1 5

1,4% 1,5% 2,5%  ,9% 1,6%
36 12 13 11 17 19

8,5% 9,1% 8,3% 8,1% 15,7% 6,0%
22 11 5 6 7 15

5,2% 8,3% 3,2% 4,4% 6,5% 4,7%
7 3 3 1 1 6

1,6% 2,3% 1,9% ,7% ,9% 1,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 273 65 55 9 23 333 92
20 8 3 7 1 1 13 7

4,7% 2,9% 4,6% 12,7% 11,1% 4,3% 3,9% 7,6%
20 15 3 1 1  16 4

4,7% 5,5% 4,6% 1,8% 11,1%  4,8% 4,3%
23 16 2 5   17 6

5,4% 5,9% 3,1% 9,1%   5,1% 6,5%
11 7 3 1   9 2

2,6% 2,6% 4,6% 1,8%   2,7% 2,2%
26 21  2 1 2 24 2

6,1% 7,7%  3,6% 11,1% 8,7% 7,2% 2,2%
13 11 2    12 1

3,1% 4,0% 3,1%    3,6% 1,1%
38 23 4 6 3 2 28 10

8,9% 8,4% 6,2% 10,9% 33,3% 8,7% 8,4% 10,9%
8 4 1 3   6 2

1,9% 1,5% 1,5% 5,5%   1,8% 2,2%
38 20 8 7  3 31 7

8,9% 7,3% 12,3% 12,7%  13,0% 9,3% 7,6%
157 95 29 15 3 15 122 35

36,9% 34,8% 44,6% 27,3% 33,3% 65,2% 36,6% 38,0%
6 2 2 2   3 3

1,4% ,7% 3,1% 3,6%   ,9% 3,3%
36 28 4 4   30 6

8,5% 10,3% 6,2% 7,3%   9,0% 6,5%
22 18 3 1   17 5

5,2% 6,6% 4,6% 1,8%   5,1% 5,4%
7 5 1 1   5 2

1,6% 1,8% 1,5% 1,8%   1,5% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 34 23 24 25 30 36 47 10 52 144
20 19        1  

4,7% 55,9%        1,9%  
20  18  1      1

4,7%  78,3%  4,0%      ,7%
23   18 3   1   1

5,4%   75,0% 12,0%   2,1%   ,7%
11    10  1     

2,6%    40,0%  2,8%     
26 5    16 1 1  2 1

6,1% 14,7%    53,3% 2,8% 2,1%  3,8% ,7%
13   1 3  7 2    

3,1%   4,2% 12,0%  19,4% 4,3%    
38   1  6 13 14 1  3

8,9%   4,2%  20,0% 36,1% 29,8% 10,0%  2,1%
8  1      7   

1,9%  4,3%      70,0%   
38 2        36  

8,9% 5,9%        69,2%  
157 6 1 1 6 2 1 1  13 126

36,9% 17,6% 4,3% 4,2% 24,0% 6,7% 2,8% 2,1%  25,0% 87,5%
6 1         5

1,4% 2,9%         3,5%
36 1 2 3 1 4 10 11 1  3

8,5% 2,9% 8,7% 12,5% 4,0% 13,3% 27,8% 23,4% 10,0%  2,1%
22    1 1 3 17    

5,2%    4,0% 3,3% 8,3% 36,2%    
7  1   1   1  4

1,6%  4,3%   3,3%   10,0%  2,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 110 154 161 330 95
20 7 6 7 17 3

4,7% 6,4% 3,9% 4,3% 5,2% 3,2%
20 3 12 5 19 1

4,7% 2,7% 7,8% 3,1% 5,8% 1,1%
23 5 9 9 20 3

5,4% 4,5% 5,8% 5,6% 6,1% 3,2%
11 5 3 3 10 1

2,6% 4,5% 1,9% 1,9% 3,0% 1,1%
26 5 9 12 13 13

6,1% 4,5% 5,8% 7,5% 3,9% 13,7%
13 5 1 7 13  

3,1% 4,5% ,6% 4,3% 3,9%  
38 9 13 16 33 5

8,9% 8,2% 8,4% 9,9% 10,0% 5,3%
8   8 7 1

1,9%   5,0% 2,1% 1,1%
38 8 18 12 30 8

8,9% 7,3% 11,7% 7,5% 9,1% 8,4%
157 51 60 46 123 34

36,9% 46,4% 39,0% 28,6% 37,3% 35,8%
6  3 3 1 5

1,4%  1,9% 1,9% ,3% 5,3%
36 7 12 17 23 13

8,5% 6,4% 7,8% 10,6% 7,0% 13,7%
22 4 6 12 21 1

5,2% 3,6% 3,9% 7,5% 6,4% 1,1%
7 1 2 4  7

1,6% ,9% 1,3% 2,5%  7,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 40 135 211 39
20 2 10 7 1

4,7% 5,0% 7,4% 3,3% 2,6%
20 5 3 10 2

4,7% 12,5% 2,2% 4,7% 5,1%
23 1 13 5 4

5,4% 2,5% 9,6% 2,4% 10,3%
11 2 3 4 2

2,6% 5,0% 2,2% 1,9% 5,1%
26 3 8 10 5

6,1% 7,5% 5,9% 4,7% 12,8%
13 3 5 3 2

3,1% 7,5% 3,7% 1,4% 5,1%
38 3 20 7 8

8,9% 7,5% 14,8% 3,3% 20,5%
8 3 3 2  

1,9% 7,5% 2,2% ,9%  
38 6 7 23 2

8,9% 15,0% 5,2% 10,9% 5,1%
157 9 27 118 3

36,9% 22,5% 20,0% 55,9% 7,7%
6  2 4  

1,4%  1,5% 1,9%  
36 2 18 7 9

8,5% 5,0% 13,3% 3,3% 23,1%
22  13 8 1

5,2%  9,6% 3,8% 2,6%
7 1 3 3  

1,6% 2,5% 2,2% 1,4%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 9: ΤΙΤΛΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΟΣ

Βάση: Όσοι έκαναν/ θα κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.9 Ποιος είναι ο τίτλος του μεταπτυχιακού σας/ τι μεταπτυχιακό θα ακολουθήσετε;

425 27 63 59 73 79 38 17 16 53
20 2 3 4 6 1 1  2 1

4,7% 7,4% 4,8% 6,8% 8,2% 1,3% 2,6%  12,5% 1,9%
20 1  6 4 1 3   5

4,7% 3,7%  10,2% 5,5% 1,3% 7,9%   9,4%
23  1 6 2 5 3 1 2 3

5,4%  1,6% 10,2% 2,7% 6,3% 7,9% 5,9% 12,5% 5,7%
11 1 1  3 4    2

2,6% 3,7% 1,6%  4,1% 5,1%    3,8%
26 2 6 8 3 1 2 1  3

6,1% 7,4% 9,5% 13,6% 4,1% 1,3% 5,3% 5,9%  5,7%
13  1 1 3  2 2  4

3,1%  1,6% 1,7% 4,1%  5,3% 11,8%  7,5%
38 1 7 7 9 6 2 1 2 3

8,9% 3,7% 11,1% 11,9% 12,3% 7,6% 5,3% 5,9% 12,5% 5,7%
8 1 2 1 1     3

1,9% 3,7% 3,2% 1,7% 1,4%     5,7%
38 1 7 4 6 11 1 1  7

8,9% 3,7% 11,1% 6,8% 8,2% 13,9% 2,6% 5,9%  13,2%
157 15 18 7 28 36 23 8 5 17

36,9% 55,6% 28,6% 11,9% 38,4% 45,6% 60,5% 47,1% 31,3% 32,1%
6 1 2  2 1     

1,4% 3,7% 3,2%  2,7% 1,3%     
36 1 8 8 5 8  1 2 3

8,5% 3,7% 12,7% 13,6% 6,8% 10,1%  5,9% 12,5% 5,7%
22  6 6 1 3 1 1 3 1

5,2%  9,5% 10,2% 1,4% 3,8% 2,6% 5,9% 18,8% 1,9%
7 1 1 1  2  1  1

1,6% 3,7% 1,6% 1,7%  2,5%  5,9%  1,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Γλώσσες

%
Φυσικές επιστήμες

%
Πληροφορική

%
Μαθηματικά και Στατιστική

%
Κοινωνικές επιστήμες

%
Οικονομικά

%
∆ημόσια ∆ιοίκηση και ∆ιοίκηση
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημές της Αγωγής

%
Σχολή Καλών Τεχνών

%
ΜΒΑ

%
Chartered certified accountant

%
∆εν αποφάσισα ακόμα

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 132 157 136 108 317
236 70 92 74 53 183

55,5% 53,0% 58,6% 54,4% 49,1% 57,7%
1   1  1

,2%   ,7%  ,3%
1  1   1

,2%  ,6%   ,3%
1  1  1  

,2%  ,6%  ,9%  
58 19 22 17 14 44

13,6% 14,4% 14,0% 12,5% 13,0% 13,9%
78 26 27 25 25 53

18,4% 19,7% 17,2% 18,4% 23,1% 16,7%
2 2   1 1

,5% 1,5%   ,9% ,3%
13 4 3 6 4 9

3,1% 3,0% 1,9% 4,4% 3,7% 2,8%
6 2 3 1 2 4

1,4% 1,5% 1,9% ,7% 1,9% 1,3%
7 3 1 3 1 6

1,6% 2,3% ,6% 2,2% ,9% 1,9%
6  2 4 2 4

1,4%  1,3% 2,9% 1,9% 1,3%
10 4 2 4 3 7

2,4% 3,0% 1,3% 2,9% 2,8% 2,2%
6 2 3 1 2 4

1,4% 1,5% 1,9% ,7% 1,9% 1,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 10A: ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΣ ΛΟΓΟΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 273 65 55 9 23 333 92
236 146 39 34 4 13 186 50

55,5% 53,5% 60,0% 61,8% 44,4% 56,5% 55,9% 54,3%
1 1     1  

,2% ,4%     ,3%  
1 1     1  

,2% ,4%     ,3%  
1   1   1  

,2%   1,8%   ,3%  
58 39 7 7 1 4 45 13

13,6% 14,3% 10,8% 12,7% 11,1% 17,4% 13,5% 14,1%
78 55 11 5 4 3 62 16

18,4% 20,1% 16,9% 9,1% 44,4% 13,0% 18,6% 17,4%
2 1  1   2  

,5% ,4%  1,8%   ,6%  
13 11  2   10 3

3,1% 4,0%  3,6%   3,0% 3,3%
6 3 1 1  1 2 4

1,4% 1,1% 1,5% 1,8%  4,3% ,6% 4,3%
7 4 1 1  1 5 2

1,6% 1,5% 1,5% 1,8%  4,3% 1,5% 2,2%
6 4 1 1   6  

1,4% 1,5% 1,5% 1,8%   1,8%  
10 6 4    8 2

2,4% 2,2% 6,2%    2,4% 2,2%
6 2 1 2  1 4 2

1,4% ,7% 1,5% 3,6%  4,3% 1,2% 2,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 34 23 24 25 30 36 47 10 52 144
236 18 14 10 13 17 16 22 2 34 90

55,5% 52,9% 60,9% 41,7% 52,0% 56,7% 44,4% 46,8% 20,0% 65,4% 62,5%
1      1     

,2%      2,8%     
1         1  

,2%         1,9%  
1   1        

,2%   4,2%        
58 4 3 1 4 3 8 6 1 7 21

13,6% 11,8% 13,0% 4,2% 16,0% 10,0% 22,2% 12,8% 10,0% 13,5% 14,6%
78 7  7 6 10 6 13 2 7 20

18,4% 20,6%  29,2% 24,0% 33,3% 16,7% 27,7% 20,0% 13,5% 13,9%
2        2   

,5%        20,0%   
13 1 1 2   2 2 1  4

3,1% 2,9% 4,3% 8,3%   5,6% 4,3% 10,0%  2,8%
6 1 1 1 1   1  1  

1,4% 2,9% 4,3% 4,2% 4,0%   2,1%  1,9%  
7 2 1     1   3

1,6% 5,9% 4,3%     2,1%   2,1%
6 1  1   1    3

1,4% 2,9%  4,2%   2,8%    2,1%
10  2  1  2 2  1 2

2,4%  8,7%  4,0%  5,6% 4,3%  1,9% 1,4%
6  1 1     2 1 1

1,4%  4,3% 4,2%     20,0% 1,9% ,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 110 154 161 330 95
236 58 88 90 185 51

55,5% 52,7% 57,1% 55,9% 56,1% 53,7%
1 1   1  

,2% ,9%   ,3%  
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
58 13 19 26 42 16

13,6% 11,8% 12,3% 16,1% 12,7% 16,8%
78 22 29 27 64 14

18,4% 20,0% 18,8% 16,8% 19,4% 14,7%
2   2  2

,5%   1,2%  2,1%
13 6 3 4 12 1

3,1% 5,5% 1,9% 2,5% 3,6% 1,1%
6 1 3 2 6  

1,4% ,9% 1,9% 1,2% 1,8%  
7 3 1 3 6 1

1,6% 2,7% ,6% 1,9% 1,8% 1,1%
6 3 3  3 3

1,4% 2,7% 1,9%  ,9% 3,2%
10 3 3 4 7 3

2,4% 2,7% 1,9% 2,5% 2,1% 3,2%
6  3 3 2 4

1,4%  1,9% 1,9% ,6% 4,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 40 135 211 39
236 22 71 122 21

55,5% 55,0% 52,6% 57,8% 53,8%
1   1  

,2%   ,5%  
1   1  

,2%   ,5%  
1  1   

,2%  ,7%   
58 5 17 30 6

13,6% 12,5% 12,6% 14,2% 15,4%
78 8 30 35 5

18,4% 20,0% 22,2% 16,6% 12,8%
2  2   

,5%  1,5%   
13 1 2 7 3

3,1% 2,5% 1,5% 3,3% 7,7%
6 1 2 3  

1,4% 2,5% 1,5% 1,4%  
7 1 2 2 2

1,6% 2,5% 1,5% ,9% 5,1%
6  2 3 1

1,4%  1,5% 1,4% 2,6%
10 2 3 5  

2,4% 5,0% 2,2% 2,4%  
6  3 2 1

1,4%  2,2% ,9% 2,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 27 63 59 73 79 38 17 16 53
236 17 35 33 41 46 22 8 7 27

55,5% 63,0% 55,6% 55,9% 56,2% 58,2% 57,9% 47,1% 43,8% 50,9%
1    1      

,2%    1,4%      
1     1     

,2%     1,3%     
1     1     

,2%     1,3%     
58 3 10 8 12 11 4 2 1 7

13,6% 11,1% 15,9% 13,6% 16,4% 13,9% 10,5% 11,8% 6,3% 13,2%
78 2 12 11 14 9 5 5 7 13

18,4% 7,4% 19,0% 18,6% 19,2% 11,4% 13,2% 29,4% 43,8% 24,5%
2   2       

,5%   3,4%       
13 1 3   4 2 1  2

3,1% 3,7% 4,8%   5,1% 5,3% 5,9%  3,8%
6 1  2  2    1

1,4% 3,7%  3,4%  2,5%    1,9%
7 1 1  1 1 2   1

1,6% 3,7% 1,6%  1,4% 1,3% 5,3%   1,9%
6    3 1 1  1  

1,4%    4,1% 1,3% 2,6%  6,3%  
10 1  2 1 2 1 1  2

2,4% 3,7%  3,4% 1,4% 2,5% 2,6% 5,9%  3,8%
6 1 2 1  1 1    

1,4% 3,7% 3,2% 1,7%  1,3% 2,6%    
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος
λόγος;

425 100% 370 100%
236 55,5% 75 20,3%

1 ,2% 7 1,9%

1 ,2% 3 ,8%

1 ,2%   

58 13,6% 100 27,0%
78 18,4% 136 36,8%

2 ,5%   

13 3,1% 9 2,4%
6 1,4% 14 3,8%
7 1,6% 5 1,4%
6 1,4%   

10 2,4% 18 4,9%

  3 ,8%
6 1,4%   

Σύνολο
Μου αρέσει το θέμα αυτό
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο
Περισσότερη μόρφωση
Εξειδίκευση στο αντικείμενο
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου
Οικονομικοί λόγοι
Κανένας λόγος

%

Κυριότερος λόγος

%

2ος κυριότερος λόγος
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 132 157 136 108 317
311 93 117 101 73 238

73,2% 70,5% 74,5% 74,3% 67,6% 75,1%
8 2 2 4 1 7

1,9% 1,5% 1,3% 2,9% ,9% 2,2%
4  4  1 3

,9%  2,5%  ,9% ,9%
1  1  1  

,2%  ,6%  ,9%  
158 44 62 52 44 114

37,2% 33,3% 39,5% 38,2% 40,7% 36,0%
214 76 76 62 59 155

50,4% 57,6% 48,4% 45,6% 54,6% 48,9%
2 2   1 1

,5% 1,5%   ,9% ,3%
22 7 9 6 7 15

5,2% 5,3% 5,7% 4,4% 6,5% 4,7%
20 10 7 3 5 15

4,7% 7,6% 4,5% 2,2% 4,6% 4,7%
12 3 4 5 2 10

2,8% 2,3% 2,5% 3,7% 1,9% 3,2%
6  2 4 2 4

1,4%  1,3% 2,9% 1,9% 1,3%
28 11 10 7 5 23

6,6% 8,3% 6,4% 5,1% 4,6% 7,3%
3 1  2 2 1

,7% ,8%  1,5% 1,9% ,3%
6 2 3 1 2 4

1,4% 1,5% 1,9% ,7% 1,9% 1,3%
187,1% 190,2% 189,2% 181,6% 189,8% 186,1%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 10B: ∆ΥΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 273 65 55 9 23 333 92
311 198 49 43 4 17 244 67

73,2% 72,5% 75,4% 78,2% 44,4% 73,9% 73,3% 72,8%
8 6  1  1 7 1

1,9% 2,2%  1,8%  4,3% 2,1% 1,1%
4 2 1 1   4  

,9% ,7% 1,5% 1,8%   1,2%  
1   1   1  

,2%   1,8%   ,3%  
158 104 23 20 1 10 128 30

37,2% 38,1% 35,4% 36,4% 11,1% 43,5% 38,4% 32,6%
214 147 30 22 7 8 165 49

50,4% 53,8% 46,2% 40,0% 77,8% 34,8% 49,5% 53,3%
2 1  1   2  

,5% ,4%  1,8%   ,6%  
22 19  3   19 3

5,2% 7,0%  5,5%   5,7% 3,3%
20 7 5 2 2 4 12 8

4,7% 2,6% 7,7% 3,6% 22,2% 17,4% 3,6% 8,7%
12 7 2 2  1 8 4

2,8% 2,6% 3,1% 3,6%  4,3% 2,4% 4,3%
6 4 1 1   6  

1,4% 1,5% 1,5% 1,8%   1,8%  
28 15 6 6  1 22 6

6,6% 5,5% 9,2% 10,9%  4,3% 6,6% 6,5%
3 1 1  1  1 2

,7% ,4% 1,5%  11,1%  ,3% 2,2%
6 2 1 2  1 4 2

1,4% ,7% 1,5% 3,6%  4,3% 1,2% 2,2%
187,1% 187,9% 183,1% 190,9% 166,7% 187,0% 187,1% 187,0%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:43

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.



  ΠΙΝΑΚΑΣ 10B: ∆ΥΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 34 23 24 25 30 36 47 10 52 144
311 27 19 17 16 23 22 32 3 38 114

73,2% 79,4% 82,6% 70,8% 64,0% 76,7% 61,1% 68,1% 30,0% 73,1% 79,2%
8 1    1 1   3 2

1,9% 2,9%    3,3% 2,8%   5,8% 1,4%
4  2 1      1  

,9%  8,7% 4,2%      1,9%  
1   1        

,2%   4,2%        
158 10 8 6 9 13 15 13 2 18 64

37,2% 29,4% 34,8% 25,0% 36,0% 43,3% 41,7% 27,7% 20,0% 34,6% 44,4%
214 18 7 11 17 18 22 34 5 27 55

50,4% 52,9% 30,4% 45,8% 68,0% 60,0% 61,1% 72,3% 50,0% 51,9% 38,2%
2        2   

,5%        20,0%   
22 1 3 4  1 4 2 2  5

5,2% 2,9% 13,0% 16,7%  3,3% 11,1% 4,3% 20,0%  3,5%
20 1 1 1 1 1  2 1 3 9

4,7% 2,9% 4,3% 4,2% 4,0% 3,3%  4,3% 10,0% 5,8% 6,3%
12 3 1 1   1 1  1 4

2,8% 8,8% 4,3% 4,2%   2,8% 2,1%  1,9% 2,8%
6 1  1   1    3

1,4% 2,9%  4,2%   2,8%    2,1%
28 1 3  2 1 3 3  3 12

6,6% 2,9% 13,0%  8,0% 3,3% 8,3% 6,4%  5,8% 8,3%
3   1    1  1  

,7%   4,2%    2,1%  1,9%  
6  1 1     2 1 1

1,4%  4,3% 4,2%     20,0% 1,9% ,7%
187,1% 185,3% 195,7% 187,5% 180,0% 193,3% 191,7% 187,2% 170,0% 184,6% 186,8%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 110 154 161 330 95
311 82 114 115 243 68

73,2% 74,5% 74,0% 71,4% 73,6% 71,6%
8 3  5 6 2

1,9% 2,7%  3,1% 1,8% 2,1%
4  4  4  

,9%  2,6%  1,2%  
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
158 40 59 59 119 39

37,2% 36,4% 38,3% 36,6% 36,1% 41,1%
214 52 75 87 173 41

50,4% 47,3% 48,7% 54,0% 52,4% 43,2%
2   2  2

,5%   1,2%  2,1%
22 6 7 9 20 2

5,2% 5,5% 4,5% 5,6% 6,1% 2,1%
20 3 7 10 16 4

4,7% 2,7% 4,5% 6,2% 4,8% 4,2%
12 5 4 3 10 2

2,8% 4,5% 2,6% 1,9% 3,0% 2,1%
6 3 3  3 3

1,4% 2,7% 1,9%  ,9% 3,2%
28 6 9 13 22 6

6,6% 5,5% 5,8% 8,1% 6,7% 6,3%
3  2 1 3  

,7%  1,3% ,6% ,9%  
6  3 3 2 4

1,4%  1,9% 1,9% ,6% 4,2%
187,1% 181,8% 187,0% 190,7% 188,5% 182,1%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 40 135 211 39
311 31 88 162 30

73,2% 77,5% 65,2% 76,8% 76,9%
8  4 4  

1,9%  3,0% 1,9%  
4  1 3  

,9%  ,7% 1,4%  
1  1   

,2%  ,7%   
158 13 52 83 10

37,2% 32,5% 38,5% 39,3% 25,6%
214 23 76 89 26

50,4% 57,5% 56,3% 42,2% 66,7%
2  2   

,5%  1,5%   
22 3 6 10 3

5,2% 7,5% 4,4% 4,7% 7,7%
20 4 5 11  

4,7% 10,0% 3,7% 5,2%  
12 1 5 4 2

2,8% 2,5% 3,7% 1,9% 5,1%
6  2 3 1

1,4%  1,5% 1,4% 2,6%
28 3 7 17 1

6,6% 7,5% 5,2% 8,1% 2,6%
3  1 2  

,7%  ,7% ,9%  
6  3 2 1

1,4%  2,2% ,9% 2,6%
187,1% 195,0% 187,4% 184,8% 189,7%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 10B: ∆ΥΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν ή σκεφτονται να κάνουν μεταπτυχιακό

Ερ.10 Ποιος ήταν/ είναι ο κύριος λόγος επιλογής του κλάδου αυτού; Και ο δεύτερος κυριότερος λόγος;

425 27 63 59 73 79 38 17 16 53
311 21 44 42 57 56 28 12 11 40

73,2% 77,8% 69,8% 71,2% 78,1% 70,9% 73,7% 70,6% 68,8% 75,5%
8  1 2 3 1    1

1,9%  1,6% 3,4% 4,1% 1,3%    1,9%
4    2 1    1

,9%    2,7% 1,3%    1,9%
1     1     

,2%     1,3%     
158 7 23 24 29 26 13 10 7 19

37,2% 25,9% 36,5% 40,7% 39,7% 32,9% 34,2% 58,8% 43,8% 35,8%
214 12 38 31 34 34 14 7 11 33

50,4% 44,4% 60,3% 52,5% 46,6% 43,0% 36,8% 41,2% 68,8% 62,3%
2   2       

,5%   3,4%       
22 2 4  3 5 4 1  3

5,2% 7,4% 6,3%  4,1% 6,3% 10,5% 5,9%  5,7%
20 2 2 4  7  1  4

4,7% 7,4% 3,2% 6,8%  8,9%  5,9%  7,5%
12 1 2 1 1 3 3   1

2,8% 3,7% 3,2% 1,7% 1,4% 3,8% 7,9%   1,9%
6    3 1 1  1  

1,4%    4,1% 1,3% 2,6%  6,3%  
28 4 4 5 3 7 1 1 1 2

6,6% 14,8% 6,3% 8,5% 4,1% 8,9% 2,6% 5,9% 6,3% 3,8%
3   1  2     

,7%   1,7%  2,5%     
6 1 2 1  1 1    

1,4% 3,7% 3,2% 1,7%  1,3% 2,6%    
187,1% 185,2% 190,5% 191,5% 184,9% 183,5% 171,1% 188,2% 193,8% 196,2%

∆είγμα

%
Μου αρέσει το θέμα αυτό

%
Επηρεασμός από οικογένεια/ φίλους

%
Επηρεασμός από καθηγητή/ σύμβουλο
καριέρας

%
Είναι ο κλάδος στον οποίο σπούδασε η
μητέρα/ πατέρας

%
Βελτίωση προοπτικών ανέλιξης

%
Βελτίωση προοπτικών εργοδότησης

%
Κλάδος στον οποίο δραστηριοποιείται
οικογενειακή εταιρεία

%
Ταιριάζει στο πρώτο πτυχίο

%
Περισσότερη μόρφωση

%
Εξειδίκευση στο αντικείμενο

%
Θα με βοηθήσει στην εργασία μου

%
Ψηλό επίπεδο του κλάδου/
πανεπιστημίου

%
Οικονομικοί λόγοι

%
Κανένας λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 11: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΕΛΙΞΗ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακο

Ερ.11  Τελικά πιστεύετε ότι το μεταπτυχιακό σας, σας βοήθησε στην επαγγελματική σας ανέλιξη;

330 95 121 114 84 246
33 5 13 15 9 24

10,0% 5,3% 10,7% 13,2% 10,7% 9,8%
43 7 17 19 8 35

13,0% 7,4% 14,0% 16,7% 9,5% 14,2%
46 19 20 7 12 34

13,9% 20,0% 16,5% 6,1% 14,3% 13,8%
112 45 35 32 27 85

33,9% 47,4% 28,9% 28,1% 32,1% 34,6%
96 19 36 41 28 68

29,1% 20,0% 29,8% 36,0% 33,3% 27,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,69 3,53 3,57 3,68 3,56

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

330 220 47 42 7 14 264 66
33 21 4 5 1 2 29 4

10,0% 9,5% 8,5% 11,9% 14,3% 14,3% 11,0% 6,1%
43 28 5 6 2 2 32 11

13,0% 12,7% 10,6% 14,3% 28,6% 14,3% 12,1% 16,7%
46 28 7 6 1 4 35 11

13,9% 12,7% 14,9% 14,3% 14,3% 28,6% 13,3% 16,7%
112 78 16 15 1 2 91 21

33,9% 35,5% 34,0% 35,7% 14,3% 14,3% 34,5% 31,8%
96 65 15 10 2 4 77 19

29,1% 29,5% 31,9% 23,8% 28,6% 28,6% 29,2% 28,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,63 3,70 3,45 3,14 3,29 3,59 3,61

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 11: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΕΛΙΞΗ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακο

Ερ.11  Τελικά πιστεύετε ότι το μεταπτυχιακό σας, σας βοήθησε στην επαγγελματική σας ανέλιξη;

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
33 4 4 3 4 2 1 4  2 9

10,0% 13,8% 19,0% 15,8% 18,2% 11,8% 3,7% 9,8%  4,9% 8,5%
43 7 2 2 1 3 3 2  8 15

13,0% 24,1% 9,5% 10,5% 4,5% 17,6% 11,1% 4,9%  19,5% 14,2%
46 2 4 2 3 4 5 2 3 5 16

13,9% 6,9% 19,0% 10,5% 13,6% 23,5% 18,5% 4,9% 42,9% 12,2% 15,1%
112 8 5 7 9 5 10 16 2 17 33

33,9% 27,6% 23,8% 36,8% 40,9% 29,4% 37,0% 39,0% 28,6% 41,5% 31,1%
96 8 6 5 5 3 8 17 2 9 33

29,1% 27,6% 28,6% 26,3% 22,7% 17,6% 29,6% 41,5% 28,6% 22,0% 31,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,31 3,33 3,47 3,45 3,24 3,78 3,98 3,86 3,56 3,62

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

330 94 120 116
33 15 11 7

10,0% 16,0% 9,2% 6,0%
43 15 18 10

13,0% 16,0% 15,0% 8,6%
46 6 17 23

13,9% 6,4% 14,2% 19,8%
112 25 33 54

33,9% 26,6% 27,5% 46,6%
96 33 41 22

29,1% 35,1% 34,2% 19,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,49 3,63 3,64

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 11: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΕΛΙΞΗ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακο

Ερ.11  Τελικά πιστεύετε ότι το μεταπτυχιακό σας, σας βοήθησε στην επαγγελματική σας ανέλιξη;

330 35 102 163 30
33  10 20 3

10,0%  9,8% 12,3% 10,0%
43 4 12 25 2

13,0% 11,4% 11,8% 15,3% 6,7%
46 9 17 16 4

13,9% 25,7% 16,7% 9,8% 13,3%
112 18 34 53 7

33,9% 51,4% 33,3% 32,5% 23,3%
96 4 29 49 14

29,1% 11,4% 28,4% 30,1% 46,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,63 3,59 3,53 3,90

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
33 2 4 5 5 3 11 1 2  

10,0% 11,8% 10,0% 11,9% 8,9% 4,4% 34,4% 7,1% 12,5%  
43  6 7 7 11 3  3 6

13,0%  15,0% 16,7% 12,5% 16,2% 9,4%  18,8% 13,3%
46 4 8 2 10 8 2   12

13,9% 23,5% 20,0% 4,8% 17,9% 11,8% 6,3%   26,7%
112 7 17 14 20 22 5 4 3 20

33,9% 41,2% 42,5% 33,3% 35,7% 32,4% 15,6% 28,6% 18,8% 44,4%
96 4 5 14 14 24 11 9 8 7

29,1% 23,5% 12,5% 33,3% 25,0% 35,3% 34,4% 64,3% 50,0% 15,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,59 3,65 3,33 3,60 3,55 3,78 3,06 4,43 3,75 3,62

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 12: ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΟΥ ΠΚ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.12 Υπήρχαν κάποιοι καθηγητές ή σύμβουλοι στο Πανεπιστήμιο Κύπρου οι οποίοι σας
βοήθησαν στην απόφαση σας να επιλέξετε κλάδο για μεταπτυχιακό;

330 95 121 114 84 246
112 36 38 38 23 89

33,9% 37,9% 31,4% 33,3% 27,4% 36,2%
218 59 83 76 61 157

66,1% 62,1% 68,6% 66,7% 72,6% 63,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

330 220 47 42 7 14 264 66
112 73 16 18 2 3 90 22

33,9% 33,2% 34,0% 42,9% 28,6% 21,4% 34,1% 33,3%
218 147 31 24 5 11 174 44

66,1% 66,8% 66,0% 57,1% 71,4% 78,6% 65,9% 66,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
112 13 7 4 11 3 12 15 3 19 25

33,9% 44,8% 33,3% 21,1% 50,0% 17,6% 44,4% 36,6% 42,9% 46,3% 23,6%
218 16 14 15 11 14 15 26 4 22 81

66,1% 55,2% 66,7% 78,9% 50,0% 82,4% 55,6% 63,4% 57,1% 53,7% 76,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 12: ΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ/ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΤΟΥ ΠΚ ΣΤΗΝ
ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΛΑ∆ΟΥ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.12 Υπήρχαν κάποιοι καθηγητές ή σύμβουλοι στο Πανεπιστήμιο Κύπρου οι
οποίοι σας βοήθησαν στην απόφαση σας να επιλέξετε κλάδο για μεταπτυχιακό;

330 94 120 116
112 31 39 42

33,9% 33,0% 32,5% 36,2%
218 63 81 74

66,1% 67,0% 67,5% 63,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

330 35 102 163 30
112 16 30 53 13

33,9% 45,7% 29,4% 32,5% 43,3%
218 19 72 110 17

66,1% 54,3% 70,6% 67,5% 56,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
112 6 6 21 19 22 14 4 4 16

33,9% 35,3% 15,0% 50,0% 33,9% 32,4% 43,8% 28,6% 25,0% 35,6%
218 11 34 21 37 46 18 10 12 29

66,1% 64,7% 85,0% 50,0% 66,1% 67,6% 56,3% 71,4% 75,0% 64,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
ΝΑΙ

%
ΟΧΙ

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 95 121 114 84 246
151 45 62 44 32 119

45,8% 47,4% 51,2% 38,6% 38,1% 48,4%
21 9 3 9 6 15

6,4% 9,5% 2,5% 7,9% 7,1% 6,1%
55 20 16 19 14 41

16,7% 21,1% 13,2% 16,7% 16,7% 16,7%
31 9 10 12 13 18

9,4% 9,5% 8,3% 10,5% 15,5% 7,3%
16 2 8 6 1 15

4,8% 2,1% 6,6% 5,3% 1,2% 6,1%
33 13 13 7 7 26

10,0% 13,7% 10,7% 6,1% 8,3% 10,6%
50 9 25 16 10 40

15,2% 9,5% 20,7% 14,0% 11,9% 16,3%
3 1  2 2 1

,9% 1,1%  1,8% 2,4% ,4%
25 6 9 10 7 18

7,6% 6,3% 7,4% 8,8% 8,3% 7,3%
6 2 2 2 1 5

1,8% 2,1% 1,7% 1,8% 1,2% 2,0%
6 3 1 2 4 2

1,8% 3,2% ,8% 1,8% 4,8% ,8%
9 1 4 4 2 7

2,7% 1,1% 3,3% 3,5% 2,4% 2,8%
123,0% 126,3% 126,4% 116,7% 117,9% 124,8%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 13: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 220 47 42 7 14 264 66
151 93 30 16 5 7 127 24

45,8% 42,3% 63,8% 38,1% 71,4% 50,0% 48,1% 36,4%
21 14 4 3   13 8

6,4% 6,4% 8,5% 7,1%   4,9% 12,1%
55 40 8 3 1 3 43 12

16,7% 18,2% 17,0% 7,1% 14,3% 21,4% 16,3% 18,2%
31 21 4 6   24 7

9,4% 9,5% 8,5% 14,3%   9,1% 10,6%
16 13  2  1 14 2

4,8% 5,9%  4,8%  7,1% 5,3% 3,0%
33 21 5 6 1  27 6

10,0% 9,5% 10,6% 14,3% 14,3%  10,2% 9,1%
50 36 3 6  5 40 10

15,2% 16,4% 6,4% 14,3%  35,7% 15,2% 15,2%
3 3     2 1

,9% 1,4%     ,8% 1,5%
25 15 3 5 1 1 18 7

7,6% 6,8% 6,4% 11,9% 14,3% 7,1% 6,8% 10,6%
6 5 1    5 1

1,8% 2,3% 2,1%    1,9% 1,5%
6 4  2   3 3

1,8% 1,8%  4,8%   1,1% 4,5%
9 6 1 2   8 1

2,7% 2,7% 2,1% 4,8%   3,0% 1,5%
123,0% 123,2% 125,5% 121,4% 114,3% 121,4% 122,7% 124,2%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 13: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
151 10 8 9 10 8 10 18 2 16 60

45,8% 34,5% 38,1% 47,4% 45,5% 47,1% 37,0% 43,9% 28,6% 39,0% 56,6%
21   2 2 2 3 3  3 6

6,4%   10,5% 9,1% 11,8% 11,1% 7,3%  7,3% 5,7%
55 4  6 4 2 4 6 2 6 21

16,7% 13,8%  31,6% 18,2% 11,8% 14,8% 14,6% 28,6% 14,6% 19,8%
31 1 3 3  3 4 4  3 10

9,4% 3,4% 14,3% 15,8%  17,6% 14,8% 9,8%  7,3% 9,4%
16 6    2 1 2  1 4

4,8% 20,7%    11,8% 3,7% 4,9%  2,4% 3,8%
33 3 7  3  1 4 1 6 8

10,0% 10,3% 33,3%  13,6%  3,7% 9,8% 14,3% 14,6% 7,5%
50 2 3 2 2 2 2 9 1 6 21

15,2% 6,9% 14,3% 10,5% 9,1% 11,8% 7,4% 22,0% 14,3% 14,6% 19,8%
3   1   1    1

,9%   5,3%   3,7%    ,9%
25 4 3 1 3 1 1 1 1 7 3

7,6% 13,8% 14,3% 5,3% 13,6% 5,9% 3,7% 2,4% 14,3% 17,1% 2,8%
6      1   2 3

1,8%      3,7%   4,9% 2,8%
6  1 1   2  1 1  

1,8%  4,8% 5,3%   7,4%  14,3% 2,4%  
9 2     1 3   3

2,7% 6,9%     3,7% 7,3%   2,8%
123,0% 110,3% 119,0% 131,6% 109,1% 117,6% 114,8% 122,0% 114,3% 124,4% 132,1%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 13: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 94 120 116
151 38 59 54

45,8% 40,4% 49,2% 46,6%
21 8 3 10

6,4% 8,5% 2,5% 8,6%
55 16 14 25

16,7% 17,0% 11,7% 21,6%
31 8 12 11

9,4% 8,5% 10,0% 9,5%
16 6 8 2

4,8% 6,4% 6,7% 1,7%
33 7 10 16

10,0% 7,4% 8,3% 13,8%
50 14 21 15

15,2% 14,9% 17,5% 12,9%
3 2  1

,9% 2,1%  ,9%
25 8 10 7

7,6% 8,5% 8,3% 6,0%
6 1 3 2

1,8% 1,1% 2,5% 1,7%
6 1 2 3

1,8% 1,1% 1,7% 2,6%
9 3 5 1

2,7% 3,2% 4,2% ,9%
123,0% 119,1% 122,5% 126,7%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 35 102 163 30
151 17 44 73 17

45,8% 48,6% 43,1% 44,8% 56,7%
21 4 7 7 3

6,4% 11,4% 6,9% 4,3% 10,0%
55 6 14 30 5

16,7% 17,1% 13,7% 18,4% 16,7%
31 4 14 11 2

9,4% 11,4% 13,7% 6,7% 6,7%
16  7 9  

4,8%  6,9% 5,5%  
33 7 10 14 2

10,0% 20,0% 9,8% 8,6% 6,7%
50 1 16 29 4

15,2% 2,9% 15,7% 17,8% 13,3%
3  2 1  

,9%  2,0% ,6%  
25 5 5 13 2

7,6% 14,3% 4,9% 8,0% 6,7%
6 1  5  

1,8% 2,9%  3,1%  
6 2 2 1 1

1,8% 5,7% 2,0% ,6% 3,3%
9  2 6 1

2,7%  2,0% 3,7% 3,3%
123,0% 134,3% 120,6% 122,1% 123,3%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 13: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.13 Από πού πήρατε πληροφορίες για το θέμα του μεταπτυχιακού σας;

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
151 11 20 19 30 30 10 6 4 21

45,8% 64,7% 50,0% 45,2% 53,6% 44,1% 31,3% 42,9% 25,0% 46,7%
21 1 5 1 3 2 4 2 1 2

6,4% 5,9% 12,5% 2,4% 5,4% 2,9% 12,5% 14,3% 6,3% 4,4%
55 1 5 9 9 10 5 2 5 9

16,7% 5,9% 12,5% 21,4% 16,1% 14,7% 15,6% 14,3% 31,3% 20,0%
31 2 4 2 4 5 3 2 4 5

9,4% 11,8% 10,0% 4,8% 7,1% 7,4% 9,4% 14,3% 25,0% 11,1%
16 1 1 4 3 4 2 1   

4,8% 5,9% 2,5% 9,5% 5,4% 5,9% 6,3% 7,1%   
33 4 6 5 6 4 2 1  5

10,0% 23,5% 15,0% 11,9% 10,7% 5,9% 6,3% 7,1%  11,1%
50  5 8 9 15 5 2 1 5

15,2%  12,5% 19,0% 16,1% 22,1% 15,6% 14,3% 6,3% 11,1%
3   1     2  

,9%   2,4%     12,5%  
25 1 1 3 4 7 3  1 5

7,6% 5,9% 2,5% 7,1% 7,1% 10,3% 9,4%  6,3% 11,1%
6 1   2 1 1 1   

1,8% 5,9%   3,6% 1,5% 3,1% 7,1%   
6  1   1 1 1  2

1,8%  2,5%   1,5% 3,1% 7,1%  4,4%
9    3 4 1  1  

2,7%    5,4% 5,9% 3,1%  6,3%  
123,0% 129,4% 120,0% 123,8% 130,4% 122,1% 115,6% 128,6% 118,8% 120,0%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 14: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 95 121 114 84 246
141 38 60 43 35 106

42,7% 40,0% 49,6% 37,7% 41,7% 43,1%
20 9 5 6 3 17

6,1% 9,5% 4,1% 5,3% 3,6% 6,9%
59 16 16 27 15 44

17,9% 16,8% 13,2% 23,7% 17,9% 17,9%
32 8 15 9 13 19

9,7% 8,4% 12,4% 7,9% 15,5% 7,7%
23 2 9 12  23

7,0% 2,1% 7,4% 10,5%  9,3%
22 8 9 5 7 15

6,7% 8,4% 7,4% 4,4% 8,3% 6,1%
49 12 20 17 9 40

14,8% 12,6% 16,5% 14,9% 10,7% 16,3%
5 1  4 2 3

1,5% 1,1%  3,5% 2,4% 1,2%
13 2 3 8 5 8

3,9% 2,1% 2,5% 7,0% 6,0% 3,3%
1   1 1  

,3%   ,9% 1,2%  
2 2    2

,6% 2,1%    ,8%
26 13 7 6 6 20

7,9% 13,7% 5,8% 5,3% 7,1% 8,1%
5 1 4   5

1,5% 1,1% 3,3%   2,0%
120,6% 117,9% 122,3% 121,1% 114,3% 122,8%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 14: ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 220 47 42 7 14 264 66
141 96 22 14 4 5 122 19

42,7% 43,6% 46,8% 33,3% 57,1% 35,7% 46,2% 28,8%
20 13 4 3   14 6

6,1% 5,9% 8,5% 7,1%   5,3% 9,1%
59 42 8 7  2 51 8

17,9% 19,1% 17,0% 16,7%  14,3% 19,3% 12,1%
32 21 3 7  1 26 6

9,7% 9,5% 6,4% 16,7%  7,1% 9,8% 9,1%
23 19  4   17 6

7,0% 8,6%  9,5%   6,4% 9,1%
22 12 1 6 2 1 17 5

6,7% 5,5% 2,1% 14,3% 28,6% 7,1% 6,4% 7,6%
49 35 5 3  6 40 9

14,8% 15,9% 10,6% 7,1%  42,9% 15,2% 13,6%
5 4   1  3 2

1,5% 1,8%   14,3%  1,1% 3,0%
13 9 2 1 1  7 6

3,9% 4,1% 4,3% 2,4% 14,3%  2,7% 9,1%
1 1     1  

,3% ,5%     ,4%  
2 1  1    2

,6% ,5%  2,4%    3,0%
26 16 4 6   18 8

7,9% 7,3% 8,5% 14,3%   6,8% 12,1%
5 2 2   1 5  

1,5% ,9% 4,3%   7,1% 1,9%  
120,6% 123,2% 108,5% 123,8% 114,3% 114,3% 121,6% 116,7%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
141 14 7 7 11 9 7 15 3 14 54

42,7% 48,3% 33,3% 36,8% 50,0% 52,9% 25,9% 36,6% 42,9% 34,1% 50,9%
20 4 1 3 2 3 2 2  2 1

6,1% 13,8% 4,8% 15,8% 9,1% 17,6% 7,4% 4,9%  4,9% ,9%
59 8 4 2 7 1 3 9 2 8 15

17,9% 27,6% 19,0% 10,5% 31,8% 5,9% 11,1% 22,0% 28,6% 19,5% 14,2%
32 2 3 4  4 3 4  1 11

9,7% 6,9% 14,3% 21,1%  23,5% 11,1% 9,8%  2,4% 10,4%
23 6 1    1 4  3 8

7,0% 20,7% 4,8%    3,7% 9,8%  7,3% 7,5%
22 1 2 1   4 4  6 4

6,7% 3,4% 9,5% 5,3%   14,8% 9,8%  14,6% 3,8%
49 1 2 1 1 4 2 9  5 24

14,8% 3,4% 9,5% 5,3% 4,5% 23,5% 7,4% 22,0%  12,2% 22,6%
5   2    1   2

1,5%   10,5%    2,4%   1,9%
13 2  1 2   1  4 3

3,9% 6,9%  5,3% 9,1%   2,4%  9,8% 2,8%
1      1     

,3%      3,7%     
2      1  1   

,6%      3,7%  14,3%   
26  5 2 1  3 1 1 5 8

7,9%  23,8% 10,5% 4,5%  11,1% 2,4% 14,3% 12,2% 7,5%
5      1 1  1 2

1,5%      3,7% 2,4%  2,4% 1,9%
120,6% 131,0% 119,0% 121,1% 109,1% 123,5% 103,7% 124,4% 100,0% 119,5% 124,5%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 94 120 116
141 36 56 49

42,7% 38,3% 46,7% 42,2%
20 6 4 10

6,1% 6,4% 3,3% 8,6%
59 23 16 20

17,9% 24,5% 13,3% 17,2%
32 6 15 11

9,7% 6,4% 12,5% 9,5%
23 12 9 2

7,0% 12,8% 7,5% 1,7%
22 5 8 9

6,7% 5,3% 6,7% 7,8%
49 15 21 13

14,8% 16,0% 17,5% 11,2%
5 4  1

1,5% 4,3%  ,9%
13 6 5 2

3,9% 6,4% 4,2% 1,7%
1 1   

,3% 1,1%   
2   2

,6%   1,7%
26 4 8 14

7,9% 4,3% 6,7% 12,1%
5  4 1

1,5%  3,3% ,9%
120,6% 125,5% 121,7% 115,5%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 35 102 163 30
141 13 48 66 14

42,7% 37,1% 47,1% 40,5% 46,7%
20 5 9 4 2

6,1% 14,3% 8,8% 2,5% 6,7%
59 7 12 37 3

17,9% 20,0% 11,8% 22,7% 10,0%
32 3 13 13 3

9,7% 8,6% 12,7% 8,0% 10,0%
23  8 14 1

7,0%  7,8% 8,6% 3,3%
22 4 5 9 4

6,7% 11,4% 4,9% 5,5% 13,3%
49  15 28 6

14,8%  14,7% 17,2% 20,0%
5  2 3  

1,5%  2,0% 1,8%  
13 1 4 6 2

3,9% 2,9% 3,9% 3,7% 6,7%
1    1

,3%    3,3%
2  2   

,6%  2,0%   
26 7 3 13 3

7,9% 20,0% 2,9% 8,0% 10,0%
5  1 4  

1,5%  1,0% 2,5%  
120,6% 114,3% 119,6% 120,9% 130,0%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.14 Από πού πήρατε πληροφορίες για το Πανεπιστήμιο στο οποίο κάνατε το μεταπτυχιακό

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
141 7 15 18 33 31 12 4 3 18

42,7% 41,2% 37,5% 42,9% 58,9% 45,6% 37,5% 28,6% 18,8% 40,0%
20 2 4 2 1 2 1 1 2 5

6,1% 11,8% 10,0% 4,8% 1,8% 2,9% 3,1% 7,1% 12,5% 11,1%
59 3 5 5 10 14 5 2 5 10

17,9% 17,6% 12,5% 11,9% 17,9% 20,6% 15,6% 14,3% 31,3% 22,2%
32 1 3 5 5 7 2 1 3 5

9,7% 5,9% 7,5% 11,9% 8,9% 10,3% 6,3% 7,1% 18,8% 11,1%
23  2 5 4 6 4 1 1  

7,0%  5,0% 11,9% 7,1% 8,8% 12,5% 7,1% 6,3%  
22 1 6 2 4  3 1 1 4

6,7% 5,9% 15,0% 4,8% 7,1%  9,4% 7,1% 6,3% 8,9%
49 1 10 5 6 12 7 3 2 3

14,8% 5,9% 25,0% 11,9% 10,7% 17,6% 21,9% 21,4% 12,5% 6,7%
5   1   1  3  

1,5%   2,4%   3,1%  18,8%  
13   3 1 5 1  1 2

3,9%   7,1% 1,8% 7,4% 3,1%  6,3% 4,4%
1      1    

,3%      3,1%    
2  2        

,6%  5,0%        
26 4 2 5 2 4 1 3  5

7,9% 23,5% 5,0% 11,9% 3,6% 5,9% 3,1% 21,4%  11,1%
5  1 2 1 1     

1,5%  2,5% 4,8% 1,8% 1,5%     
120,6% 111,8% 125,0% 126,2% 119,6% 120,6% 118,8% 114,3% 131,3% 115,6%

∆είγμα

%
Από το διαδίκτυο

%
Από επισκέψεις σε εκθέσεις
πανεπιστημίων

%
Επισκέφτηκα προσωπικά το
πανεπιστήμιο

%
Από απόφοιτους στον κλάδο αυτό

%
British Council/ Fulbright

%
Σύμβουλους σπουδών

%
Οικογένεια/ φίλους

%
Χώρο εργασίας

%
Καθηγητές

%
Φοιτητιτική μέριμνα

%
Από το εκάστοτε τμήμα

%
Σπούδασε στο ίδιο πανεπιστήμιο

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.15 Ποιος χρηματοδότησε τις μεταπτυχιακές σας σπουδές;

330 95 121 114 84 246
130 21 57 52 40 90

39,4% 22,1% 47,1% 45,6% 47,6% 36,6%
154 59 52 43 30 124

46,7% 62,1% 43,0% 37,7% 35,7% 50,4%
9 3 5 1 2 7

2,7% 3,2% 4,1% ,9% 2,4% 2,8%
47 10 14 23 16 31

14,2% 10,5% 11,6% 20,2% 19,0% 12,6%
13 7  6 4 9

3,9% 7,4%  5,3% 4,8% 3,7%
5 2 3  2 3

1,5% 2,1% 2,5%  2,4% 1,2%
2  1 1  2

,6%  ,8% ,9%  ,8%
109,1% 107,4% 109,1% 110,5% 111,9% 108,1%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

330 220 47 42 7 14 264 66
130 88 21 15  6 100 30

39,4% 40,0% 44,7% 35,7%  42,9% 37,9% 45,5%
154 96 23 23 5 7 128 26

46,7% 43,6% 48,9% 54,8% 71,4% 50,0% 48,5% 39,4%
9 5 1 3   8 1

2,7% 2,3% 2,1% 7,1%   3,0% 1,5%
47 37 4 4 1 1 37 10

14,2% 16,8% 8,5% 9,5% 14,3% 7,1% 14,0% 15,2%
13 12   1  10 3

3,9% 5,5%   14,3%  3,8% 4,5%
5 2 1 2   4 1

1,5% ,9% 2,1% 4,8%   1,5% 1,5%
2 1 1    2  

,6% ,5% 2,1%    ,8%  
109,1% 109,5% 108,5% 111,9% 100,0% 100,0% 109,5% 107,6%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.15 Ποιος χρηματοδότησε τις μεταπτυχιακές σας σπουδές;

330 29 21 19 22 17 27 41 7 41 106
130 9 6 8 6 4 10 9 3 14 61

39,4% 31,0% 28,6% 42,1% 27,3% 23,5% 37,0% 22,0% 42,9% 34,1% 57,5%
154 16 10 9 11 11 15 20 4 20 38

46,7% 55,2% 47,6% 47,4% 50,0% 64,7% 55,6% 48,8% 57,1% 48,8% 35,8%
9     1 1 1  3 3

2,7%     5,9% 3,7% 2,4%  7,3% 2,8%
47 5 6 1 5  1 7  8 14

14,2% 17,2% 28,6% 5,3% 22,7%  3,7% 17,1%  19,5% 13,2%
13   2 1 1  9    

3,9%   10,5% 4,5% 5,9%  22,0%    
5   1 2    1 1  

1,5%   5,3% 9,1%    14,3% 2,4%  
2 2          

,6% 6,9%          
109,1% 110,3% 104,8% 110,5% 113,6% 100,0% 100,0% 112,2% 114,3% 112,2% 109,4%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

330 94 120 116
130 43 51 36

39,4% 45,7% 42,5% 31,0%
154 36 53 65

46,7% 38,3% 44,2% 56,0%
9 1 4 4

2,7% 1,1% 3,3% 3,4%
47 19 17 11

14,2% 20,2% 14,2% 9,5%
13 4 2 7

3,9% 4,3% 1,7% 6,0%
5  3 2

1,5%  2,5% 1,7%
2 1 1  

,6% 1,1% ,8%  
109,1% 110,6% 109,2% 107,8%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 15: ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι έκαναν μεταπτυχιακό

Ερ.15 Ποιος χρηματοδότησε τις μεταπτυχιακές σας σπουδές;

330 35 102 163 30
130 7 34 80 9

39,4% 20,0% 33,3% 49,1% 30,0%
154 24 48 64 18

46,7% 68,6% 47,1% 39,3% 60,0%
9 2 2 5  

2,7% 5,7% 2,0% 3,1%  
47 5 16 21 5

14,2% 14,3% 15,7% 12,9% 16,7%
13  9 4  

3,9%  8,8% 2,5%  
5 1 2 2  

1,5% 2,9% 2,0% 1,2%  
2  1 1  

,6%  1,0% ,6%  
109,1% 111,4% 109,8% 108,6% 106,7%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

330 17 40 42 56 68 32 14 16 45
130 4 9 18 21 34 21 5 4 14

39,4% 23,5% 22,5% 42,9% 37,5% 50,0% 65,6% 35,7% 25,0% 31,1%
154 14 23 17 31 18 10 9 4 28

46,7% 82,4% 57,5% 40,5% 55,4% 26,5% 31,3% 64,3% 25,0% 62,2%
9   1 3 2 1   2

2,7%   2,4% 5,4% 2,9% 3,1%   4,4%
47  5 7 4 16 3 1 5 6

14,2%  12,5% 16,7% 7,1% 23,5% 9,4% 7,1% 31,3% 13,3%
13  4 3  2   4  

3,9%  10,0% 7,1%  2,9%   25,0%  
5 1 1   2    1

1,5% 5,9% 2,5%   2,9%    2,2%
2    1 1     

,6%    1,8% 1,5%     
109,1% 111,8% 105,0% 109,5% 107,1% 110,3% 109,4% 107,1% 106,3% 113,3%

∆είγμα

%
Μόνος/η μου

%
Οικονομίες οικογένειας

%
Φοιτητικό δάνειο

%
Υποτροφία

%
Εργασία του

%
Χορηγία

%
Άλλο

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:67

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.



ΠΙΝΑΚΑΣ 16: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα;

500 150 178 172 126 374
21 12 7 2 7 14

4,2% 8,0% 3,9% 1,2% 5,6% 3,7%
151 69 49 33 49 102

30,2% 46,0% 27,5% 19,2% 38,9% 27,3%
247 35 95 117 47 200

49,4% 23,3% 53,4% 68,0% 37,3% 53,5%
21 7 9 5 7 14

4,2% 4,7% 5,1% 2,9% 5,6% 3,7%
28 5 8 15 7 21

5,6% 3,3% 4,5% 8,7% 5,6% 5,6%
11 4 7  3 8

2,2% 2,7% 3,9%  2,4% 2,1%
21 18 3  6 15

4,2% 12,0% 1,7%  4,8% 4,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Άνεργος/ Μη εργαζόμενος

%
Εργοδοτούμενος στον ιδιωτικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στο δημόσιο τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον ημικρατικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον τραπεζικό τομέα

%
Αυτοεργοδοτούμενος

%
Φοιτητής

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
21 11 5 2 3  17 4

4,2% 3,4% 6,4% 3,4% 25,0%  4,4% 3,5%
151 93 24 24 2 8 117 34

30,2% 28,7% 30,8% 40,7% 16,7% 29,6% 30,3% 29,8%
247 168 37 21 6 15 188 59

49,4% 51,9% 47,4% 35,6% 50,0% 55,6% 48,7% 51,8%
21 17 1 2  1 18 3

4,2% 5,2% 1,3% 3,4%  3,7% 4,7% 2,6%
28 20 4 3 1  20 8

5,6% 6,2% 5,1% 5,1% 8,3%  5,2% 7,0%
11 5 2 2  2 11  

2,2% 1,5% 2,6% 3,4%  7,4% 2,8%  
21 10 5 5  1 15 6

4,2% 3,1% 6,4% 8,5%  3,7% 3,9% 5,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Άνεργος/ Μη εργαζόμενος

%
Εργοδοτούμενος στον ιδιωτικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στο δημόσιο τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον ημικρατικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον τραπεζικό τομέα

%
Αυτοεργοδοτούμενος

%
Φοιτητής

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 16: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
21 1 3 2 1 2 3   6 3

4,2% 2,4% 12,0% 7,4% 3,8% 5,6% 7,0%   10,3% 1,8%
151 18 5 17 7 14 20 32 6 11 21

30,2% 43,9% 20,0% 63,0% 26,9% 38,9% 46,5% 50,8% 54,5% 19,0% 12,4%
247 15 9 4 11 11 8 16 3 32 138

49,4% 36,6% 36,0% 14,8% 42,3% 30,6% 18,6% 25,4% 27,3% 55,2% 81,2%
21 2 2 1 2 4 2 3  2 3

4,2% 4,9% 8,0% 3,7% 7,7% 11,1% 4,7% 4,8%  3,4% 1,8%
28 2  3 2 3 7 11    

5,6% 4,9%  11,1% 7,7% 8,3% 16,3% 17,5%    
11 2 1  2  1   3 2

2,2% 4,9% 4,0%  7,7%  2,3%   5,2% 1,2%
21 1 5  1 2 2 1 2 4 3

4,2% 2,4% 20,0%  3,8% 5,6% 4,7% 1,6% 18,2% 6,9% 1,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Άνεργος/ Μη εργαζόμενος

%
Εργοδοτούμενος στον ιδιωτικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στο δημόσιο τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον ημικρατικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον τραπεζικό τομέα

%
Αυτοεργοδοτούμενος

%
Φοιτητής

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
21 2 5 14 15 6

4,2% 1,4% 2,8% 7,7% 4,5% 3,5%
151 24 39 88 98 53

30,2% 17,1% 22,0% 48,1% 29,7% 31,2%
247 97 107 43 163 84

49,4% 69,3% 60,5% 23,5% 49,4% 49,4%
21 4 9 8 16 5

4,2% 2,9% 5,1% 4,4% 4,8% 2,9%
28 13 9 6 14 14

5,6% 9,3% 5,1% 3,3% 4,2% 8,2%
11  5 6 4 7

2,2%  2,8% 3,3% 1,2% 4,1%
21  3 18 20 1

4,2%  1,7% 9,8% 6,1% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Άνεργος/ Μη εργαζόμενος

%
Εργοδοτούμενος στον ιδιωτικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στο δημόσιο τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον ημικρατικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον τραπεζικό τομέα

%
Αυτοεργοδοτούμενος

%
Φοιτητής

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 16: ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.16 Ποια είναι η επαγγελματική σας κατάσταση σήμερα;

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
21 2 4       15

4,2% 6,7% 5,4%       26,3%
151 13 42 43 17 18 6 2 5 5

30,2% 43,3% 56,8% 54,4% 21,5% 18,2% 14,0% 9,5% 27,8% 8,8%
247 9 15 26 53 70 32 15 11 16

49,4% 30,0% 20,3% 32,9% 67,1% 70,7% 74,4% 71,4% 61,1% 28,1%
21 1 6 2 4 5 1  2  

4,2% 3,3% 8,1% 2,5% 5,1% 5,1% 2,3%  11,1%  
28  3 7 4 5 4 4  1

5,6%  4,1% 8,9% 5,1% 5,1% 9,3% 19,0%  1,8%
11 1 4 1 1 1    3

2,2% 3,3% 5,4% 1,3% 1,3% 1,0%    5,3%
21 4        17

4,2% 13,3%        29,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Άνεργος/ Μη εργαζόμενος

%
Εργοδοτούμενος στον ιδιωτικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στο δημόσιο τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον ημικρατικό τομέα

%
Εργοδοτούμενος στον τραπεζικό τομέα

%
Αυτοεργοδοτούμενος

%
Φοιτητής

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 17: ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.17 Πόσες εργασίες αλλάξατε από τον καιρό που αποφοιτήσατε;

500 150 178 172 126 374
29 23 5 1 9 20

5,8% 15,3% 2,8% ,6% 7,1% 5,3%
237 70 81 86 67 170

47,4% 46,7% 45,5% 50,0% 53,2% 45,5%
72 25 30 17 11 61

14,4% 16,7% 16,9% 9,9% 8,7% 16,3%
104 27 38 39 24 80

20,8% 18,0% 21,3% 22,7% 19,0% 21,4%
36 4 14 18 9 27

7,2% 2,7% 7,9% 10,5% 7,1% 7,2%
22 1 10 11 6 16

4,4% ,7% 5,6% 6,4% 4,8% 4,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
29 15 7 4 2 1 24 5

5,8% 4,6% 9,0% 6,8% 16,7% 3,7% 6,2% 4,4%
237 160 30 27 4 16 178 59

47,4% 49,4% 38,5% 45,8% 33,3% 59,3% 46,1% 51,8%
72 40 13 10 3 6 55 17

14,4% 12,3% 16,7% 16,9% 25,0% 22,2% 14,2% 14,9%
104 67 21 14 1 1 85 19

20,8% 20,7% 26,9% 23,7% 8,3% 3,7% 22,0% 16,7%
36 27 7 2   28 8

7,2% 8,3% 9,0% 3,4%   7,3% 7,0%
22 15  2 2 3 16 6

4,4% 4,6%  3,4% 16,7% 11,1% 4,1% 5,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 17: ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.17 Πόσες εργασίες αλλάξατε από τον καιρό που αποφοιτήσατε;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
29 2 6 2 1 4 3 1 2 4 4

5,8% 4,9% 24,0% 7,4% 3,8% 11,1% 7,0% 1,6% 18,2% 6,9% 2,4%
237 12 9 12 6 14 15 25 7 16 121

47,4% 29,3% 36,0% 44,4% 23,1% 38,9% 34,9% 39,7% 63,6% 27,6% 71,2%
72 6 4 2 3 5 9 9 2 12 20

14,4% 14,6% 16,0% 7,4% 11,5% 13,9% 20,9% 14,3% 18,2% 20,7% 11,8%
104 10 3 9 11 7 11 17  16 20

20,8% 24,4% 12,0% 33,3% 42,3% 19,4% 25,6% 27,0%  27,6% 11,8%
36 5 3 1 5 1 4 8  7 2

7,2% 12,2% 12,0% 3,7% 19,2% 2,8% 9,3% 12,7%  12,1% 1,2%
22 6  1  5 1 3  3 3

4,4% 14,6%  3,7%  13,9% 2,3% 4,8%  5,2% 1,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
29 1 4 24 26 3

5,8% ,7% 2,3% 13,1% 7,9% 1,8%
237 73 73 91 143 94

47,4% 52,1% 41,2% 49,7% 43,3% 55,3%
72 15 26 31 48 24

14,4% 10,7% 14,7% 16,9% 14,5% 14,1%
104 30 43 31 69 35

20,8% 21,4% 24,3% 16,9% 20,9% 20,6%
36 12 19 5 30 6

7,2% 8,6% 10,7% 2,7% 9,1% 3,5%
22 9 12 1 14 8

4,4% 6,4% 6,8% ,5% 4,2% 4,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 17: ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΛΛΑΓΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.17 Πόσες εργασίες αλλάξατε από τον καιρό που αποφοιτήσατε;

500 42 162 247 49
29 29    

5,8% 69,0%    
237 3 85 134 15

47,4% 7,1% 52,5% 54,3% 30,6%
72 4 25 35 8

14,4% 9,5% 15,4% 14,2% 16,3%
104 5 33 49 17

20,8% 11,9% 20,4% 19,8% 34,7%
36 1 13 18 4

7,2% 2,4% 8,0% 7,3% 8,2%
22  6 11 5

4,4%  3,7% 4,5% 10,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
29 3        26

5,8% 10,0%        45,6%
237 14 36 40 33 49 29 12 11 13

47,4% 46,7% 48,6% 50,6% 41,8% 49,5% 67,4% 57,1% 61,1% 22,8%
72 8 13 17 6 14 6 1 2 5

14,4% 26,7% 17,6% 21,5% 7,6% 14,1% 14,0% 4,8% 11,1% 8,8%
104 2 20 8 29 22 6 6 3 8

20,8% 6,7% 27,0% 10,1% 36,7% 22,2% 14,0% 28,6% 16,7% 14,0%
36 1 1 10 7 10 1 2 2 2

7,2% 3,3% 1,4% 12,7% 8,9% 10,1% 2,3% 9,5% 11,1% 3,5%
22 2 4 4 4 4 1   3

4,4% 6,7% 5,4% 5,1% 5,1% 4,0% 2,3%   5,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆εν εργάστηκα ακόμη

%
Καμία

%
Μία

%
∆ύο

%
Τρεις

%
Περισσότερες από τρεις

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 18: ΕΙ∆ΟΣ ΚΑΘΗΛΟΝΤΩΝ ΣTHΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.18 Κατά κύριο λόγο πως θα χαρακτηρίζατε τα καθήκοντα σας στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη θέση) που κατείχατε;

471 127 173 171 117 354
276 71 102 103 74 202

58,6% 55,9% 59,0% 60,2% 63,2% 57,1%
89 30 36 23 14 75

18,9% 23,6% 20,8% 13,5% 12,0% 21,2%
66 21 21 24 14 52

14,0% 16,5% 12,1% 14,0% 12,0% 14,7%
40 5 14 21 15 25

8,5% 3,9% 8,1% 12,3% 12,8% 7,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

471 309 71 55 10 26 362 109
276 179 43 33 5 16 208 68

58,6% 57,9% 60,6% 60,0% 50,0% 61,5% 57,5% 62,4%
89 64 12 9 1 3 70 19

18,9% 20,7% 16,9% 16,4% 10,0% 11,5% 19,3% 17,4%
66 43 11 8 1 3 51 15

14,0% 13,9% 15,5% 14,5% 10,0% 11,5% 14,1% 13,8%
40 23 5 5 3 4 33 7

8,5% 7,4% 7,0% 9,1% 30,0% 15,4% 9,1% 6,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:74

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.



  ΠΙΝΑΚΑΣ 18: ΕΙ∆ΟΣ ΚΑΘΗΛΟΝΤΩΝ ΣTHΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.18 Κατά κύριο λόγο πως θα χαρακτηρίζατε τα καθήκοντα σας στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη θέση) που κατείχατε;

471 39 19 25 25 32 40 62 9 54 166
276 17 11 20 15 9 22 35 5 36 106

58,6% 43,6% 57,9% 80,0% 60,0% 28,1% 55,0% 56,5% 55,6% 66,7% 63,9%
89 10 4  2 16 11 15 3 10 18

18,9% 25,6% 21,1%  8,0% 50,0% 27,5% 24,2% 33,3% 18,5% 10,8%
66 7 4 2 5 3 5 6  5 29

14,0% 17,9% 21,1% 8,0% 20,0% 9,4% 12,5% 9,7%  9,3% 17,5%
40 5  3 3 4 2 6 1 3 13

8,5% 12,8%  12,0% 12,0% 12,5% 5,0% 9,7% 11,1% 5,6% 7,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

471 139 173 159 304 167
276 81 97 98 186 90

58,6% 58,3% 56,1% 61,6% 61,2% 53,9%
89 20 39 30 51 38

18,9% 14,4% 22,5% 18,9% 16,8% 22,8%
66 22 21 23 41 25

14,0% 15,8% 12,1% 14,5% 13,5% 15,0%
40 16 16 8 26 14

8,5% 11,5% 9,2% 5,0% 8,6% 8,4%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 18: ΕΙ∆ΟΣ ΚΑΘΗΛΟΝΤΩΝ ΣTHΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.18 Κατά κύριο λόγο πως θα χαρακτηρίζατε τα καθήκοντα σας στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη θέση) που κατείχατε;

471 13 162 247 49
276 9 82 157 28

58,6% 69,2% 50,6% 63,6% 57,1%
89 2 31 38 18

18,9% 15,4% 19,1% 15,4% 36,7%
66 2 26 35 3

14,0% 15,4% 16,0% 14,2% 6,1%
40  23 17  

8,5%  14,2% 6,9%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

471 27 74 79 79 99 43 21 18 31
276 19 38 43 43 69 29 13 4 18

58,6% 70,4% 51,4% 54,4% 54,4% 69,7% 67,4% 61,9% 22,2% 58,1%
89 2 19 22 19 13 4 3 2 5

18,9% 7,4% 25,7% 27,8% 24,1% 13,1% 9,3% 14,3% 11,1% 16,1%
66 6 9 11 10 13 9 4 1 3

14,0% 22,2% 12,2% 13,9% 12,7% 13,1% 20,9% 19,0% 5,6% 9,7%
40  8 3 7 4 1 1 11 5

8,5%  10,8% 3,8% 8,9% 4,0% 2,3% 4,8% 61,1% 16,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Εξειδικευμένα Τεχνοκρατικά

%
Γενικά ∆ιοικητικά

%
Εποπτικά

%
∆ιευθυντικά

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 19: ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΣΤΗN ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.19 Ποια ήταν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη) θέση που κατείχατε;

471 127 173 171 117 354
6  1 5 2 4

1,3%  ,6% 2,9% 1,7% 1,1%
53 11 26 16 15 38

11,3% 8,7% 15,0% 9,4% 12,8% 10,7%
331 78 121 132 82 249

70,3% 61,4% 69,9% 77,2% 70,1% 70,3%
16 7 4 5 4 12

3,4% 5,5% 2,3% 2,9% 3,4% 3,4%
63 31 21 11 13 50

13,4% 24,4% 12,1% 6,4% 11,1% 14,1%
2   2 1 1

,4%   1,2% ,9% ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

471 309 71 55 10 26 362 109
6 4  2   4 2

1,3% 1,3%  3,6%   1,1% 1,8%
53 38 6 6 1 2 46 7

11,3% 12,3% 8,5% 10,9% 10,0% 7,7% 12,7% 6,4%
331 218 51 36 8 18 253 78

70,3% 70,6% 71,8% 65,5% 80,0% 69,2% 69,9% 71,6%
16 9 2 4  1 13 3

3,4% 2,9% 2,8% 7,3%  3,8% 3,6% 2,8%
63 38 12 7 1 5 45 18

13,4% 12,3% 16,9% 12,7% 10,0% 19,2% 12,4% 16,5%
2 2     1 1

,4% ,6%     ,3% ,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 19: ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΣΤΗN ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.19 Ποια ήταν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη) θέση που κατείχατε;

471 39 19 25 25 32 40 62 9 54 166
6 1   2      3

1,3% 2,6%   8,0%      1,8%
53 6 5 2 1 1 6 12  8 12

11,3% 15,4% 26,3% 8,0% 4,0% 3,1% 15,0% 19,4%  14,8% 7,2%
331 23 10 21 21 14 24 38 7 35 138

70,3% 59,0% 52,6% 84,0% 84,0% 43,8% 60,0% 61,3% 77,8% 64,8% 83,1%
16 1 2 1 1 1  3 2 1 4

3,4% 2,6% 10,5% 4,0% 4,0% 3,1%  4,8% 22,2% 1,9% 2,4%
63 6 2 1  16 10 9  10 9

13,4% 15,4% 10,5% 4,0%  50,0% 25,0% 14,5%  18,5% 5,4%
2 2          

,4% 5,1%          
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

471 139 173 159 304 167
6 5 1  6  

1,3% 3,6% ,6%  2,0%  
53 14 27 12 48 5

11,3% 10,1% 15,6% 7,5% 15,8% 3,0%
331 109 121 101 211 120

70,3% 78,4% 69,9% 63,5% 69,4% 71,9%
16 2 7 7 6 10

3,4% 1,4% 4,0% 4,4% 2,0% 6,0%
63 9 17 37 32 31

13,4% 6,5% 9,8% 23,3% 10,5% 18,6%
2   2 1 1

,4%   1,3% ,3% ,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 19: ΕΛΑΧΙΣΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΣΤΗN ΕΡΓΑΣΙΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.19 Ποια ήταν τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα για πρόσληψη στην τρέχουσα (ή πιο πρόσφατη) θέση που κατείχατε;

471 13 162 247 49
6  6   

1,3%  3,7%   
53 1 23 21 8

11,3% 7,7% 14,2% 8,5% 16,3%
331 7 100 199 25

70,3% 53,8% 61,7% 80,6% 51,0%
16  9 6 1

3,4%  5,6% 2,4% 2,0%
63 5 24 19 15

13,4% 38,5% 14,8% 7,7% 30,6%
2   2  

,4%   ,8%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

471 27 74 79 79 99 43 21 18 31
6     3 2  1  

1,3%     3,0% 4,7%  5,6%  
53 1 9 7 12 13 4 3 4  

11,3% 3,7% 12,2% 8,9% 15,2% 13,1% 9,3% 14,3% 22,2%  
331 20 38 47 62 75 33 18 11 27

70,3% 74,1% 51,4% 59,5% 78,5% 75,8% 76,7% 85,7% 61,1% 87,1%
16 1 1 6 3 4 1    

3,4% 3,7% 1,4% 7,6% 3,8% 4,0% 2,3%    
63 5 26 18 2 4 3  1 4

13,4% 18,5% 35,1% 22,8% 2,5% 4,0% 7,0%  5,6% 12,9%
2   1     1  

,4%   1,3%     5,6%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
∆οκτοράτο

%
Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Προπτυχιακός τίτλος σπουδών

%
Τίτλος σπουδών κολεγιακού ή
τεχνολογικού επιπέδου

%
Απολυτήριο Λυκείου/ Τεχνικής
Σχολής

%
Απολυτήριο Γυμνασίου

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 20: ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΡΩΤΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.20 Ποια από τις ακόλουθες δηλώσεις ανταποκρίνεται καλύτερα στην περίπτωση σας;

471 127 173 171 117 354
292 64 108 120 73 219

62,0% 50,4% 62,4% 70,2% 62,4% 61,9%

106 32 42 32 31 75
22,5% 25,2% 24,3% 18,7% 26,5% 21,2%

73 31 23 19 13 60
15,5% 24,4% 13,3% 11,1% 11,1% 16,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της
εργασίας μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

471 309 71 55 10 26 362 109
292 190 44 37 5 16 221 71

62,0% 61,5% 62,0% 67,3% 50,0% 61,5% 61,0% 65,1%

106 74 13 12 3 4 86 20
22,5% 23,9% 18,3% 21,8% 30,0% 15,4% 23,8% 18,3%

73 45 14 6 2 6 55 18
15,5% 14,6% 19,7% 10,9% 20,0% 23,1% 15,2% 16,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της

ί

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

471 39 19 25 25 32 40 62 9 54 166
292 16 9 18 17 5 10 37 4 36 140

62,0% 41,0% 47,4% 72,0% 68,0% 15,6% 25,0% 59,7% 44,4% 66,7% 84,3%

106 11 4 5 8 12 20 24 5 7 10
22,5% 28,2% 21,1% 20,0% 32,0% 37,5% 50,0% 38,7% 55,6% 13,0% 6,0%

73 12 6 2  15 10 1  11 16
15,5% 30,8% 31,6% 8,0%  46,9% 25,0% 1,6%  20,4% 9,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της
εργασίας μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 20: ΣΧΕΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΡΩΤΟΥ ΠΤΥΧΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.20 Ποια από τις ακόλουθες δηλώσεις ανταποκρίνεται καλύτερα στην περίπτωση σας;

471 139 173 159 304 167
292 101 111 80 194 98

62,0% 72,7% 64,2% 50,3% 63,8% 58,7%

106 23 40 43 74 32
22,5% 16,5% 23,1% 27,0% 24,3% 19,2%

73 15 22 36 36 37
15,5% 10,8% 12,7% 22,6% 11,8% 22,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της
εργασίας μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

471 13 162 247 49
292 11 80 185 16

62,0% 84,6% 49,4% 74,9% 32,7%

106  48 38 20
22,5%  29,6% 15,4% 40,8%

73 2 34 24 13
15,5% 15,4% 21,0% 9,7% 26,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της

ί

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

471 27 74 79 79 99 43 21 18 31
292 18 32 35 49 77 34 15 9 23

62,0% 66,7% 43,2% 44,3% 62,0% 77,8% 79,1% 71,4% 50,0% 74,2%

106 6 14 25 22 18 4 5 6 6
22,5% 22,2% 18,9% 31,6% 27,8% 18,2% 9,3% 23,8% 33,3% 19,4%

73 3 28 19 8 4 5 1 3 2
15,5% 11,1% 37,8% 24,1% 10,1% 4,0% 11,6% 4,8% 16,7% 6,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%

Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει άμεσα με το αντικείμενο της εργασίας
μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου
συνάδει έμμεσα με το αντικείμενο της
εργασίας μου

%
Η θεματολογία του πρώτου μου πτυχίου δεν
συνάδει με το αντικείμενο της εργασίας μου

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 21: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΩΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 17 14 53 207 179 1
100,0% 3,6% 3,0% 11,3% 43,9% 38,0% ,2%

471 8 15 42 209 196 1
100,0% 1,7% 3,2% 8,9% 44,4% 41,6% ,2%

471 18 25 79 184 164 1
100,0% 3,8% 5,3% 16,8% 39,1% 34,8% ,2%

471 52 77 115 150 70 7
100,0% 11,0% 16,3% 24,4% 31,8% 14,9% 1,5%

471 44 40 88 193 105 1
100,0% 9,3% 8,5% 18,7% 41,0% 22,3% ,2%

471 11 15 56 263 125 1
100,0% 2,3% 3,2% 11,9% 55,8% 26,5% ,2%

%
Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας

%
Περιβάλλον εργασίας

%
Απολαβές

%
Προοπτικές ανέλιξης

%
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές

%
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο Καθόλου Όχι και
τόσο

Μέτρια Αρκετά Πάρα
πολύ

∆Γ/∆Α
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ΠΙΝΑΚΑΣ 21: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΩΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 127 173 171 117 354
17 7 6 4 5 12

3,6% 5,5% 3,5% 2,3% 4,3% 3,4%
14 6 5 3 2 12

3,0% 4,7% 2,9% 1,8% 1,7% 3,4%
53 19 17 17 13 40

11,3% 15,0% 9,8% 9,9% 11,1% 11,3%
207 59 82 66 51 156

43,9% 46,5% 47,4% 38,6% 43,6% 44,1%
179 36 62 81 46 133

38,0% 28,3% 35,8% 47,4% 39,3% 37,6%
1  1   1

,2%  ,6%   ,3%
8 1 5 2 4 4

1,7% ,8% 2,9% 1,2% 3,4% 1,1%
15 3 6 6 2 13

3,2% 2,4% 3,5% 3,5% 1,7% 3,7%
42 15 11 16 9 33

8,9% 11,8% 6,4% 9,4% 7,7% 9,3%
209 55 84 70 50 159

44,4% 43,3% 48,6% 40,9% 42,7% 44,9%
196 53 66 77 52 144

41,6% 41,7% 38,2% 45,0% 44,4% 40,7%
1  1   1

,2%  ,6%   ,3%
18 10 4 4 3 15

3,8% 7,9% 2,3% 2,3% 2,6% 4,2%
25 12 9 4 6 19

5,3% 9,4% 5,2% 2,3% 5,1% 5,4%
79 31 28 20 16 63

16,8% 24,4% 16,2% 11,7% 13,7% 17,8%
184 46 71 67 52 132

39,1% 36,2% 41,0% 39,2% 44,4% 37,3%
164 28 60 76 40 124

34,8% 22,0% 34,7% 44,4% 34,2% 35,0%
1  1   1

,2%  ,6%   ,3%
52 18 19 15 16 36

11,0% 14,2% 11,0% 8,8% 13,7% 10,2%
77 19 35 23 8 69

16,3% 15,0% 20,2% 13,5% 6,8% 19,5%
115 22 40 53 27 88

24,4% 17,3% 23,1% 31,0% 23,1% 24,9%
150 44 55 51 45 105

31,8% 34,6% 31,8% 29,8% 38,5% 29,7%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

Προοπτικές
ανέλιξης

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 21: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΩΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

70 22 21 27 19 51
14,9% 17,3% 12,1% 15,8% 16,2% 14,4%

7 2 3 2 2 5
1,5% 1,6% 1,7% 1,2% 1,7% 1,4%

44 15 12 17 11 33
9,3% 11,8% 6,9% 9,9% 9,4% 9,3%

40 14 14 12 10 30
8,5% 11,0% 8,1% 7,0% 8,5% 8,5%

88 25 33 30 28 60
18,7% 19,7% 19,1% 17,5% 23,9% 16,9%

193 44 75 74 40 153
41,0% 34,6% 43,4% 43,3% 34,2% 43,2%

105 28 39 38 28 77
22,3% 22,0% 22,5% 22,2% 23,9% 21,8%

1 1    1
,2% ,8%    ,3%
11 3 5 3 4 7

2,3% 2,4% 2,9% 1,8% 3,4% 2,0%
15 11 3 1 2 13

3,2% 8,7% 1,7% ,6% 1,7% 3,7%
56 17 22 17 8 48

11,9% 13,4% 12,7% 9,9% 6,8% 13,6%
263 70 98 95 68 195

55,8% 55,1% 56,6% 55,6% 58,1% 55,1%
125 25 45 55 35 90

26,5% 19,7% 26,0% 32,2% 29,9% 25,4%
1 1    1

,2% ,8%    ,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 309 71 55 10 26 362 109
17 10 4 3   11 6

3,6% 3,2% 5,6% 5,5%   3,0% 5,5%
14 10 1 1  2 11 3

3,0% 3,2% 1,4% 1,8%  7,7% 3,0% 2,8%
53 35 7 5 1 5 45 8

11,3% 11,3% 9,9% 9,1% 10,0% 19,2% 12,4% 7,3%
207 140 30 23 4 10 160 47

43,9% 45,3% 42,3% 41,8% 40,0% 38,5% 44,2% 43,1%
179 114 28 23 5 9 135 44

38,0% 36,9% 39,4% 41,8% 50,0% 34,6% 37,3% 40,4%
1  1     1

,2%  1,4%     ,9%
8 6 1 1   6 2

1,7% 1,9% 1,4% 1,8%   1,7% 1,8%
15 11 2 2   9 6

3,2% 3,6% 2,8% 3,6%   2,5% 5,5%
42 29 7 2  4 34 8

8,9% 9,4% 9,9% 3,6%  15,4% 9,4% 7,3%
209 136 32 26 3 12 162 47

44,4% 44,0% 45,1% 47,3% 30,0% 46,2% 44,8% 43,1%
196 127 28 24 7 10 151 45

41,6% 41,1% 39,4% 43,6% 70,0% 38,5% 41,7% 41,3%
1  1     1

,2%  1,4%     ,9%
18 12 4 2   11 7

3,8% 3,9% 5,6% 3,6%   3,0% 6,4%
25 12 3 8  2 19 6

5,3% 3,9% 4,2% 14,5%  7,7% 5,2% 5,5%
79 49 12 10 2 6 54 25

16,8% 15,9% 16,9% 18,2% 20,0% 23,1% 14,9% 22,9%
184 132 27 14 4 7 146 38

39,1% 42,7% 38,0% 25,5% 40,0% 26,9% 40,3% 34,9%
164 104 24 21 4 11 132 32

34,8% 33,7% 33,8% 38,2% 40,0% 42,3% 36,5% 29,4%
1  1     1

,2%  1,4%     ,9%
52 35 7 7 1 2 34 18

11,0% 11,3% 9,9% 12,7% 10,0% 7,7% 9,4% 16,5%
77 55 11 8  3 63 14

16,3% 17,8% 15,5% 14,5%  11,5% 17,4% 12,8%
115 73 17 14 3 8 92 23

24,4% 23,6% 23,9% 25,5% 30,0% 30,8% 25,4% 21,1%
150 94 23 20 4 9 110 40

31,8% 30,4% 32,4% 36,4% 40,0% 34,6% 30,4% 36,7%
70 45 13 6 2 4 57 13

14,9% 14,6% 18,3% 10,9% 20,0% 15,4% 15,7% 11,9%
7 7     6 1

1,5% 2,3%     1,7% ,9%
44 31 6 3  4 35 9

9,3% 10,0% 8,5% 5,5%  15,4% 9,7% 8,3%
40 25 9 4  2 30 10

8,5% 8,1% 12,7% 7,3%  7,7% 8,3% 9,2%
88 62 7 10 4 5 63 25

18,7% 20,1% 9,9% 18,2% 40,0% 19,2% 17,4% 22,9%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

193 129 27 25 4 8 152 41
41,0% 41,7% 38,0% 45,5% 40,0% 30,8% 42,0% 37,6%

105 61 22 13 2 7 81 24
22,3% 19,7% 31,0% 23,6% 20,0% 26,9% 22,4% 22,0%

1 1     1  
,2% ,3%     ,3%  
11 9  1  1 8 3

2,3% 2,9%  1,8%  3,8% 2,2% 2,8%
15 8 4 2  1 6 9

3,2% 2,6% 5,6% 3,6%  3,8% 1,7% 8,3%
56 36 8 7  5 46 10

11,9% 11,7% 11,3% 12,7%  19,2% 12,7% 9,2%
263 180 37 28 7 11 205 58

55,8% 58,3% 52,1% 50,9% 70,0% 42,3% 56,6% 53,2%
125 75 22 17 3 8 96 29

26,5% 24,3% 31,0% 30,9% 30,0% 30,8% 26,5% 26,6%
1 1     1  

,2% ,3%     ,3%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 39 19 25 25 32 40 62 9 54 166
17 2 2 2  1 1 3  2 4

3,6% 5,1% 10,5% 8,0%  3,1% 2,5% 4,8%  3,7% 2,4%
14 1 1   3 2   2 5

3,0% 2,6% 5,3%   9,4% 5,0%   3,7% 3,0%
53 2 4 2 1 7 7 5 2 9 14

11,3% 5,1% 21,1% 8,0% 4,0% 21,9% 17,5% 8,1% 22,2% 16,7% 8,4%
207 16 3 13 10 17 18 34 4 24 68

43,9% 41,0% 15,8% 52,0% 40,0% 53,1% 45,0% 54,8% 44,4% 44,4% 41,0%
179 18 9 8 14 4 12 20 3 16 75

38,0% 46,2% 47,4% 32,0% 56,0% 12,5% 30,0% 32,3% 33,3% 29,6% 45,2%
1         1  

,2%         1,9%  
8  2 1 2 1 1    1

1,7%  10,5% 4,0% 8,0% 3,1% 2,5%    ,6%
15 1  1   1   3 9

3,2% 2,6%  4,0%   2,5%   5,6% 5,4%
42 6 1 3  2 1 2 1 6 20

8,9% 15,4% 5,3% 12,0%  6,3% 2,5% 3,2% 11,1% 11,1% 12,0%
209 15 7 10 12 21 17 30 5 26 66

44,4% 38,5% 36,8% 40,0% 48,0% 65,6% 42,5% 48,4% 55,6% 48,1% 39,8%
196 17 9 10 11 8 20 30 3 18 70

41,6% 43,6% 47,4% 40,0% 44,0% 25,0% 50,0% 48,4% 33,3% 33,3% 42,2%
1         1  

,2%         1,9%  
18 3 2 1 1  1 1  2 7

3,8% 7,7% 10,5% 4,0% 4,0%  2,5% 1,6%  3,7% 4,2%
25 3 1 1 1 3 3 3  4 6

5,3% 7,7% 5,3% 4,0% 4,0% 9,4% 7,5% 4,8%  7,4% 3,6%
79 8 5 6 6 11 12 7 2 8 14

16,8% 20,5% 26,3% 24,0% 24,0% 34,4% 30,0% 11,3% 22,2% 14,8% 8,4%
184 11 5 10 9 12 14 34 3 23 63

39,1% 28,2% 26,3% 40,0% 36,0% 37,5% 35,0% 54,8% 33,3% 42,6% 38,0%
164 14 6 7 8 6 10 17 4 16 76

34,8% 35,9% 31,6% 28,0% 32,0% 18,8% 25,0% 27,4% 44,4% 29,6% 45,8%
1         1  

,2%         1,9%  
52 4 4 2 4 3 3 5  11 16

11,0% 10,3% 21,1% 8,0% 16,0% 9,4% 7,5% 8,1%  20,4% 9,6%
77 5 3 2 2 4 4 8  10 39

16,3% 12,8% 15,8% 8,0% 8,0% 12,5% 10,0% 12,9%  18,5% 23,5%
115 10 3 5 3 7 11 10 1 11 54

24,4% 25,6% 15,8% 20,0% 12,0% 21,9% 27,5% 16,1% 11,1% 20,4% 32,5%
150 9 5 10 9 14 13 27 6 14 43

31,8% 23,1% 26,3% 40,0% 36,0% 43,8% 32,5% 43,5% 66,7% 25,9% 25,9%
70 10 4 6 7 2 6 11 2 8 14

14,9% 25,6% 21,1% 24,0% 28,0% 6,3% 15,0% 17,7% 22,2% 14,8% 8,4%
7 1    2 3 1    

1,5% 2,6%    6,3% 7,5% 1,6%    
44 6 5 2 4 8 5 2 1 5 6

9,3% 15,4% 26,3% 8,0% 16,0% 25,0% 12,5% 3,2% 11,1% 9,3% 3,6%
40 4 1 3 3 5 5 3 1 5 10

8,5% 10,3% 5,3% 12,0% 12,0% 15,6% 12,5% 4,8% 11,1% 9,3% 6,0%
88 5 4 5 2 3 7 14 1 11 36

18,7% 12,8% 21,1% 20,0% 8,0% 9,4% 17,5% 22,6% 11,1% 20,4% 21,7%
193 16 5 13 8 13 19 28 3 20 68

41,0% 41,0% 26,3% 52,0% 32,0% 40,6% 47,5% 45,2% 33,3% 37,0% 41,0%
105 8 4 2 8 2 4 15 3 13 46

22,3% 20,5% 21,1% 8,0% 32,0% 6,3% 10,0% 24,2% 33,3% 24,1% 27,7%
1     1      

,2%     3,1%      
11 1 2 1 1 2 2   1 1

2,3% 2,6% 10,5% 4,0% 4,0% 6,3% 5,0%   1,9% ,6%
15 4 1    2 1  2 5

3,2% 10,3% 5,3%    5,0% 1,6%  3,7% 3,0%
56 7 3 2 1 5 6 4 1 14 13

11,9% 17,9% 15,8% 8,0% 4,0% 15,6% 15,0% 6,5% 11,1% 25,9% 7,8%
263 15 9 14 17 22 22 45 3 24 92

55,8% 38,5% 47,4% 56,0% 68,0% 68,8% 55,0% 72,6% 33,3% 44,4% 55,4%
125 12 4 8 6 2 8 12 5 13 55

26,5% 30,8% 21,1% 32,0% 24,0% 6,3% 20,0% 19,4% 55,6% 24,1% 33,1%
1     1      

,2%     3,1%      
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 139 173 159 304 167
17 3 5 9 13 4

3,6% 2,2% 2,9% 5,7% 4,3% 2,4%
14 2 4 8 7 7

3,0% 1,4% 2,3% 5,0% 2,3% 4,2%
53 12 18 23 30 23

11,3% 8,6% 10,4% 14,5% 9,9% 13,8%
207 54 76 77 128 79

43,9% 38,8% 43,9% 48,4% 42,1% 47,3%
179 68 69 42 125 54

38,0% 48,9% 39,9% 26,4% 41,1% 32,3%
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
8 1 5 2 7 1

1,7% ,7% 2,9% 1,3% 2,3% ,6%
15 6 6 3 7 8

3,2% 4,3% 3,5% 1,9% 2,3% 4,8%
42 12 12 18 24 18

8,9% 8,6% 6,9% 11,3% 7,9% 10,8%
209 53 85 71 133 76

44,4% 38,1% 49,1% 44,7% 43,8% 45,5%
196 67 64 65 132 64

41,6% 48,2% 37,0% 40,9% 43,4% 38,3%
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
18 3 4 11 11 7

3,8% 2,2% 2,3% 6,9% 3,6% 4,2%
25 4 7 14 15 10

5,3% 2,9% 4,0% 8,8% 4,9% 6,0%
79 13 27 39 39 40

16,8% 9,4% 15,6% 24,5% 12,8% 24,0%
184 57 66 61 120 64

39,1% 41,0% 38,2% 38,4% 39,5% 38,3%
164 62 68 34 118 46

34,8% 44,6% 39,3% 21,4% 38,8% 27,5%
1  1  1  

,2%  ,6%  ,3%  
52 11 21 20 33 19

11,0% 7,9% 12,1% 12,6% 10,9% 11,4%
77 22 31 24 51 26

16,3% 15,8% 17,9% 15,1% 16,8% 15,6%
115 44 45 26 73 42

24,4% 31,7% 26,0% 16,4% 24,0% 25,1%
150 37 54 59 91 59

31,8% 26,6% 31,2% 37,1% 29,9% 35,3%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

Προοπτικές
ανέλιξης

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

70 23 19 28 51 19
14,9% 16,5% 11,0% 17,6% 16,8% 11,4%

7 2 3 2 5 2
1,5% 1,4% 1,7% 1,3% 1,6% 1,2%

44 11 13 20 24 20
9,3% 7,9% 7,5% 12,6% 7,9% 12,0%

40 7 17 16 23 17
8,5% 5,0% 9,8% 10,1% 7,6% 10,2%

88 26 31 31 56 32
18,7% 18,7% 17,9% 19,5% 18,4% 19,2%

193 63 74 56 134 59
41,0% 45,3% 42,8% 35,2% 44,1% 35,3%

105 32 38 35 66 39
22,3% 23,0% 22,0% 22,0% 21,7% 23,4%

1   1 1  
,2%   ,6% ,3%  
11 2 5 4 7 4

2,3% 1,4% 2,9% 2,5% 2,3% 2,4%
15 1 3 11 10 5

3,2% ,7% 1,7% 6,9% 3,3% 3,0%
56 14 22 20 35 21

11,9% 10,1% 12,7% 12,6% 11,5% 12,6%
263 76 96 91 165 98

55,8% 54,7% 55,5% 57,2% 54,3% 58,7%
125 46 47 32 86 39

26,5% 33,1% 27,2% 20,1% 28,3% 23,4%
1   1 1  

,2%   ,6% ,3%  
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:89

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.



    ΠΙΝΑΚΑΣ 21: ΒΑΘΜΟΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΤΩΡΙΝΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 13 162 247 49
17 1 8 6 2

3,6% 7,7% 4,9% 2,4% 4,1%
14 1 6 4 3

3,0% 7,7% 3,7% 1,6% 6,1%
53 3 16 31 3

11,3% 23,1% 9,9% 12,6% 6,1%
207 5 74 100 28

43,9% 38,5% 45,7% 40,5% 57,1%
179 2 58 106 13

38,0% 15,4% 35,8% 42,9% 26,5%
1 1    

,2% 7,7%    
8 1 4 3  

1,7% 7,7% 2,5% 1,2%  
15 1 2 12  

3,2% 7,7% 1,2% 4,9%  
42 2 13 23 4

8,9% 15,4% 8,0% 9,3% 8,2%
209 5 68 111 25

44,4% 38,5% 42,0% 44,9% 51,0%
196 3 75 98 20

41,6% 23,1% 46,3% 39,7% 40,8%
1 1    

,2% 7,7%    
18 2 11 5  

3,8% 15,4% 6,8% 2,0%  
25 2 17 5 1

5,3% 15,4% 10,5% 2,0% 2,0%
79 6 36 25 12

16,8% 46,2% 22,2% 10,1% 24,5%
184 2 59 102 21

39,1% 15,4% 36,4% 41,3% 42,9%
164  39 110 15

34,8%  24,1% 44,5% 30,6%
1 1    

,2% 7,7%    
52 4 16 26 6

11,0% 30,8% 9,9% 10,5% 12,2%
77 3 20 48 6

16,3% 23,1% 12,3% 19,4% 12,2%
115 3 24 72 16

24,4% 23,1% 14,8% 29,1% 32,7%
150 1 67 69 13

31,8% 7,7% 41,4% 27,9% 26,5%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

Προοπτικές
ανέλιξης

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

70 2 33 30 5
14,9% 15,4% 20,4% 12,1% 10,2%

7  2 2 3
1,5%  1,2% ,8% 6,1%

44 3 14 18 9
9,3% 23,1% 8,6% 7,3% 18,4%

40 1 16 18 5
8,5% 7,7% 9,9% 7,3% 10,2%

88 3 24 51 10
18,7% 23,1% 14,8% 20,6% 20,4%

193 3 67 107 16
41,0% 23,1% 41,4% 43,3% 32,7%

105 3 40 53 9
22,3% 23,1% 24,7% 21,5% 18,4%

1  1   
,2%  ,6%   
11 2 6 3  

2,3% 15,4% 3,7% 1,2%  
15 1 9 5  

3,2% 7,7% 5,6% 2,0%  
56 4 19 27 6

11,9% 30,8% 11,7% 10,9% 12,2%
263 4 84 137 38

55,8% 30,8% 51,9% 55,5% 77,6%
125 2 43 75 5

26,5% 15,4% 26,5% 30,4% 10,2%
1  1   

,2%  ,6%   
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας
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Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

471 27 74 79 79 99 43 21 18 31
17 3 4 4 1 1 2 1  1

3,6% 11,1% 5,4% 5,1% 1,3% 1,0% 4,7% 4,8%  3,2%
14 3 5 2 2     2

3,0% 11,1% 6,8% 2,5% 2,5%     6,5%
53 3 14 12 7 6 5  1 5

11,3% 11,1% 18,9% 15,2% 8,9% 6,1% 11,6%  5,6% 16,1%
207 11 34 38 39 38 14 11 8 14

43,9% 40,7% 45,9% 48,1% 49,4% 38,4% 32,6% 52,4% 44,4% 45,2%
179 7 16 23 30 54 22 9 9 9

38,0% 25,9% 21,6% 29,1% 38,0% 54,5% 51,2% 42,9% 50,0% 29,0%
1  1        

,2%  1,4%        
8  1 2 1 2    2

1,7%  1,4% 2,5% 1,3% 2,0%    6,5%
15 1 3 3 1 1 2 1  3

3,2% 3,7% 4,1% 3,8% 1,3% 1,0% 4,7% 4,8%  9,7%
42 6 6 7 5 6 5 2 2 3

8,9% 22,2% 8,1% 8,9% 6,3% 6,1% 11,6% 9,5% 11,1% 9,7%
209 11 37 34 42 43 14 7 6 15

44,4% 40,7% 50,0% 43,0% 53,2% 43,4% 32,6% 33,3% 33,3% 48,4%
196 9 26 33 30 47 22 11 10 8

41,6% 33,3% 35,1% 41,8% 38,0% 47,5% 51,2% 52,4% 55,6% 25,8%
1  1        

,2%  1,4%        
18 6 5 3  2    2

3,8% 22,2% 6,8% 3,8%  2,0%    6,5%
25 4 9 6 3   1  2

5,3% 14,8% 12,2% 7,6% 3,8%   4,8%  6,5%
79 8 24 29 4 6 1 2  5

16,8% 29,6% 32,4% 36,7% 5,1% 6,1% 2,3% 9,5%  16,1%
184 6 25 24 38 46 19 8 6 12

39,1% 22,2% 33,8% 30,4% 48,1% 46,5% 44,2% 38,1% 33,3% 38,7%
164 3 10 17 34 45 23 10 12 10

34,8% 11,1% 13,5% 21,5% 43,0% 45,5% 53,5% 47,6% 66,7% 32,3%
1  1        

,2%  1,4%        
52 8 11 8 3 14 3 1  4

11,0% 29,6% 14,9% 10,1% 3,8% 14,1% 7,0% 4,8%  12,9%
77 5 14 11 16 16 7 2 1 5

16,3% 18,5% 18,9% 13,9% 20,3% 16,2% 16,3% 9,5% 5,6% 16,1%
115 3 18 17 21 26 11 9 2 8

24,4% 11,1% 24,3% 21,5% 26,6% 26,3% 25,6% 42,9% 11,1% 25,8%
150 8 21 32 24 30 12 5 10 8

31,8% 29,6% 28,4% 40,5% 30,4% 30,3% 27,9% 23,8% 55,6% 25,8%
70 3 8 10 14 12 8 4 5 6

14,9% 11,1% 10,8% 12,7% 17,7% 12,1% 18,6% 19,0% 27,8% 19,4%
7  2 1 1 1 2    

1,5%  2,7% 1,3% 1,3% 1,0% 4,7%    
44 3 15 8 3 4 3 1 3 4

9,3% 11,1% 20,3% 10,1% 3,8% 4,0% 7,0% 4,8% 16,7% 12,9%
40 1 10 10 7 9 1  1 1

8,5% 3,7% 13,5% 12,7% 8,9% 9,1% 2,3%  5,6% 3,2%
88 6 9 17 14 18 7 7 3 7

18,7% 22,2% 12,2% 21,5% 17,7% 18,2% 16,3% 33,3% 16,7% 22,6%
193 9 25 27 44 42 22 8 5 11

41,0% 33,3% 33,8% 34,2% 55,7% 42,4% 51,2% 38,1% 27,8% 35,5%
105 8 14 17 11 26 10 5 6 8

22,3% 29,6% 18,9% 21,5% 13,9% 26,3% 23,3% 23,8% 33,3% 25,8%
1  1        

,2%  1,4%        
11 2 1 4 1 1    2

2,3% 7,4% 1,4% 5,1% 1,3% 1,0%    6,5%
15 5 6 1 1   1  1

3,2% 18,5% 8,1% 1,3% 1,3%   4,8%  3,2%
56 2 16 16 4 7 4   7

11,9% 7,4% 21,6% 20,3% 5,1% 7,1% 9,3%   22,6%
263 14 38 44 52 58 23 11 9 14

55,8% 51,9% 51,4% 55,7% 65,8% 58,6% 53,5% 52,4% 50,0% 45,2%
125 4 12 14 21 33 16 9 9 7

26,5% 14,8% 16,2% 17,7% 26,6% 33,3% 37,2% 42,9% 50,0% 22,6%
1  1        

,2%  1,4%        
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Ικανοποίηση από
το αντικείμενο
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Περιβάλλον
εργασίας

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Απολαβές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Προοπτικές
ανέλιξης

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Αξιοποίηση
γνώσεων σας
από
πανεπιστημιακές
σπουδές

%
Καθόλου

%
Όχι και
τόσο

%
Μέτρια

%
Αρκετά

%
Πάρα
πολύ

%
∆Γ/∆Α

Γενικά
λαμβάνοντας όλα
υπόψη

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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- ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ -
1 = Καθόλου, 5 = Πάρα πολύ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

4,10 3,87 4,10 4,27 4,12 4,09

4,21 4,23 4,16 4,25 4,23 4,21
3,96 3,55 4,01 4,21 4,03 3,94
3,23 3,26 3,14 3,31 3,37 3,19

3,59 3,44 3,66 3,61 3,55 3,60

4,01 3,82 4,01 4,16 4,09 3,99

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές
Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

4,10 4,09 4,10 4,13 4,40 4,00 4,10 4,11

4,21 4,19 4,20 4,27 4,70 4,23 4,22 4,18
3,96 3,98 3,91 3,80 4,20 4,04 4,02 3,76
3,23 3,20 3,34 3,18 3,60 3,38 3,26 3,15

3,59 3,53 3,70 3,75 3,80 3,46 3,59 3,56

4,01 3,99 4,08 4,05 4,30 3,92 4,04 3,93

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές
Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

4,10 4,21 3,84 4,00 4,52 3,63 3,95 4,10 4,11 3,94 4,23

4,21 4,23 4,11 4,08 4,20 4,09 4,35 4,45 4,22 4,11 4,17
3,96 3,77 3,63 3,84 3,88 3,66 3,73 4,02 4,22 3,89 4,17

3,23 3,42 3,11 3,64 3,52 3,27 3,41 3,51 4,11 2,96 3,00

3,59 3,41 3,11 3,40 3,52 2,87 3,30 3,82 3,67 3,57 3,83

4,01 3,85 3,63 4,12 4,08 3,71 3,80 4,10 4,44 3,85 4,17

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές

Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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- ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ -
1 = Καθόλου, 5 = Πάρα πολύ

Βάση: Όσοι εργάζονται/ εργάστηκαν

Ερ.21 Πόσο ευχαριστημένος είσαστε με το τωρινό σας επάγγελμα όσον αφορά…;

4,10 4,31 4,16 3,85 4,14 4,03

4,21 4,29 4,15 4,22 4,24 4,16
3,96 4,23 4,09 3,58 4,05 3,79
3,23 3,28 3,11 3,32 3,25 3,20

3,59 3,71 3,62 3,44 3,64 3,48

4,01 4,17 4,02 3,86 4,03 3,98

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές
Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

4,10 3,50 4,04 4,20 3,96

4,21 3,67 4,28 4,17 4,33
3,96 2,67 3,60 4,24 4,02
3,23 2,54 3,51 3,12 3,11

3,59 3,15 3,64 3,64 3,22

4,01 3,23 3,93 4,12 3,98

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές
Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

4,10 3,59 3,73 3,94 4,20 4,45 4,26 4,29 4,44 3,90

4,21 4,04 4,15 4,18 4,25 4,33 4,30 4,33 4,44 3,77
3,96 2,85 3,36 3,58 4,30 4,33 4,51 4,29 4,67 3,84
3,23 2,74 3,01 3,32 3,38 3,10 3,37 3,43 4,06 3,23

3,59 3,67 3,18 3,44 3,67 3,78 3,81 3,76 3,56 3,58

4,01 3,48 3,74 3,80 4,15 4,23 4,28 4,33 4,50 3,74

Ικανοποίηση από το αντικείμενο
εργασίας
Περιβάλλον εργασίας
Απολαβές
Προοπτικές ανέλιξης
Αξιοποίηση γνώσεων σας από
πανεπιστημιακές σπουδές
Γενικά λαμβάνοντας όλα υπόψη

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 22: ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.22 Αν μπορούσατε να επιλέξετε και πάλι κλάδο θα επιλέγατε τον ίδιο κλάδο ή θα προτιμούσατε
κάποιον άλλο;

500 150 178 172 126 374
350 104 127 119 93 257

70,0% 69,3% 71,3% 69,2% 73,8% 68,7%
150 46 51 53 33 117

30,0% 30,7% 28,7% 30,8% 26,2% 31,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
350 220 57 43 9 21 269 81

70,0% 67,9% 73,1% 72,9% 75,0% 77,8% 69,7% 71,1%
150 104 21 16 3 6 117 33

30,0% 32,1% 26,9% 27,1% 25,0% 22,2% 30,3% 28,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
350 24 11 21 23 22 26 51 11 40 121

70,0% 58,5% 44,0% 77,8% 88,5% 61,1% 60,5% 81,0% 100,0% 69,0% 71,2%
150 17 14 6 3 14 17 12  18 49

30,0% 41,5% 56,0% 22,2% 11,5% 38,9% 39,5% 19,0%  31,0% 28,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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   ΠΙΝΑΚΑΣ 22: ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.22 Αν μπορούσατε να επιλέξετε και πάλι κλάδο θα επιλέγατε τον ίδιο κλάδο ή θα προτιμούσατε κάποιον
άλλο;

500 140 177 183 330 170
350 95 127 128 244 106

70,0% 67,9% 71,8% 69,9% 73,9% 62,4%
150 45 50 55 86 64

30,0% 32,1% 28,2% 30,1% 26,1% 37,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ

500 42 162 247 49
350 30 110 179 31

70,0% 71,4% 67,9% 72,5% 63,3%
150 12 52 68 18

30,0% 28,6% 32,1% 27,5% 36,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
350 19 50 45 61 73 32 13 14 43

70,0% 63,3% 67,6% 57,0% 77,2% 73,7% 74,4% 61,9% 77,8% 75,4%
150 11 24 34 18 26 11 8 4 14

30,0% 36,7% 32,4% 43,0% 22,8% 26,3% 25,6% 38,1% 22,2% 24,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

∆είγμα

%
Ίδιο κλάδο

%
Άλλο κλάδο

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 23: ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 46 51 53 33 117
65 32 27 6 13 52

43,3% 69,6% 52,9% 11,3% 39,4% 44,4%
6 3 2 1 1 5

4,0% 6,5% 3,9% 1,9% 3,0% 4,3%
47 10 11 26 11 36

31,3% 21,7% 21,6% 49,1% 33,3% 30,8%
26 9 8 9 7 19

17,3% 19,6% 15,7% 17,0% 21,2% 16,2%
8  2 6 1 7

5,3%  3,9% 11,3% 3,0% 6,0%
5  2 3 1 4

3,3%  3,9% 5,7% 3,0% 3,4%
4 3 1  2 2

2,7% 6,5% 2,0%  6,1% 1,7%
2   2  2

1,3%   3,8%  1,7%
2  1 1  2

1,3%  2,0% 1,9%  1,7%
2  1 1  2

1,3%  2,0% 1,9%  1,7%
6  4 2 3 3

4,0%  7,8% 3,8% 9,1% 2,6%
115,3% 123,9% 115,7% 107,5% 118,2% 114,5%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ
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 ΠΙΝΑΚΑΣ 23: ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 104 21 16 3 6 117 33
65 36 12 10 2 5 46 19

43,3% 34,6% 57,1% 62,5% 66,7% 83,3% 39,3% 57,6%
6 5    1 5 1

4,0% 4,8%    16,7% 4,3% 3,0%
47 42 1 2  2 41 6

31,3% 40,4% 4,8% 12,5%  33,3% 35,0% 18,2%
26 17 6 1 1 1 20 6

17,3% 16,3% 28,6% 6,3% 33,3% 16,7% 17,1% 18,2%
8 6 2    8  

5,3% 5,8% 9,5%    6,8%  
5 3 1 1   4 1

3,3% 2,9% 4,8% 6,3%   3,4% 3,0%
4 1 2  1  3 1

2,7% 1,0% 9,5%  33,3%  2,6% 3,0%
2 1 1    2  

1,3% 1,0% 4,8%    1,7%  
2 2     1 1

1,3% 1,9%     ,9% 3,0%
2 1  1   1 1

1,3% 1,0%  6,3%   ,9% 3,0%
6 4 1 1   5 1

4,0% 3,8% 4,8% 6,3%   4,3% 3,0%
115,3% 113,5% 123,8% 100,0% 133,3% 150,0% 116,2% 112,1%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 23: ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 17 14 6 3 14 17 12 18 49
65 9 9 2  10 3 2 9 21

43,3% 52,9% 64,3% 33,3%  71,4% 17,6% 16,7% 50,0% 42,9%
6 1       1 4

4,0% 5,9%       5,6% 8,2%
47 4 2 1 3 5 8 7 5 12

31,3% 23,5% 14,3% 16,7% 100,0% 35,7% 47,1% 58,3% 27,8% 24,5%
26 5 3   2 2  4 10

17,3% 29,4% 21,4%   14,3% 11,8%  22,2% 20,4%
8 1  1     1 5

5,3% 5,9%  16,7%     5,6% 10,2%
5 1        4

3,3% 5,9%        8,2%
4   1   2   1

2,7%   16,7%   11,8%   2,0%
2      1 1   

1,3%      5,9% 8,3%   
2  1      1  

1,3%  7,1%      5,6%  
2      1   1

1,3%      5,9%   2,0%
6 1 1 1    2  1

4,0% 5,9% 7,1% 16,7%    16,7%  2,0%
115,3% 129,4% 114,3% 100,0% 100,0% 121,4% 100,0% 100,0% 116,7% 120,4%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών
Πληροφορικής Μαθηματικών και

Στατιστικής
Κοινωνικών
επιστημών

Οικονομικών
∆ημόσιας ∆ιοίκησης

και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ
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Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 45 50 55 86 64
65 6 23 36 33 32

43,3% 13,3% 46,0% 65,5% 38,4% 50,0%
6 1 3 2 3 3

4,0% 2,2% 6,0% 3,6% 3,5% 4,7%
47 20 15 12 26 21

31,3% 44,4% 30,0% 21,8% 30,2% 32,8%
26 9 6 11 15 11

17,3% 20,0% 12,0% 20,0% 17,4% 17,2%
8 5 3  6 2

5,3% 11,1% 6,0%  7,0% 3,1%
5 3 2  3 2

3,3% 6,7% 4,0%  3,5% 3,1%
4  1 3 2 2

2,7%  2,0% 5,5% 2,3% 3,1%
2 2   1 1

1,3% 4,4%   1,2% 1,6%
2 1 1  1 1

1,3% 2,2% 2,0%  1,2% 1,6%
2 1  1 1 1

1,3% 2,2%  1,8% 1,2% 1,6%
6 1 3 2 4 2

4,0% 2,2% 6,0% 3,6% 4,7% 3,1%
115,3% 108,9% 114,0% 121,8% 110,5% 121,9%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 23: ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 12 52 68 18
65 9 27 21 8

43,3% 75,0% 51,9% 30,9% 44,4%
6  4 2  

4,0%  7,7% 2,9%  
47 2 14 25 6

31,3% 16,7% 26,9% 36,8% 33,3%
26 3 10 11 2

17,3% 25,0% 19,2% 16,2% 11,1%
8  1 7  

5,3%  1,9% 10,3%  
5  1 4  

3,3%  1,9% 5,9%  
4  4   

2,7%  7,7%   
2  1  1

1,3%  1,9%  5,6%
2   2  

1,3%   2,9%  
2   1 1

1,3%   1,5% 5,6%
6  3 2 1

4,0%  5,8% 2,9% 5,6%
115,3% 116,7% 125,0% 110,3% 105,6%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 23: ΛΟΓΟΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΛΛΟΥ ΚΛΑ∆ΟΥ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

Βάση: Όσοι θα επέλεγαν άλλο κλάδο

Ερ.23 Γιατί το λέτε αυτό;

150 11 24 34 18 26 11 8 4 14
65 8 21 14 6 5 1  1 9

43,3% 72,7% 87,5% 41,2% 33,3% 19,2% 9,1%  25,0% 64,3%
6 1 2  1   1  1

4,0% 9,1% 8,3%  5,6%   12,5%  7,1%
47 3 2 12 10 10 4 4  2

31,3% 27,3% 8,3% 35,3% 55,6% 38,5% 36,4% 50,0%  14,3%
26 3 5 7 1 3 2 1 2 2

17,3% 27,3% 20,8% 20,6% 5,6% 11,5% 18,2% 12,5% 50,0% 14,3%
8     4 3   1

5,3%     15,4% 27,3%   7,1%
5  1 1  1  1  1

3,3%  4,2% 2,9%  3,8%  12,5%  7,1%
4  1 2  1     

2,7%  4,2% 5,9%  3,8%     
2      1 1   

1,3%      9,1% 12,5%   
2   1   1    

1,3%   2,9%   9,1%    
2   1     1  

1,3%   2,9%     25,0%  
6   2  3 1    

4,0%   5,9%  11,5% 9,1%    
115,3% 136,4% 133,3% 117,6% 100,0% 103,8% 118,2% 100,0% 100,0% 114,3%

∆είγμα

%
∆υσκολία εξεύρεσης εργασίας

%
Μη ικανοποιητικό εισόδημα

%
∆εν με γεμίζει

%
∆εν έχει προοπτικές ανέλιξης

%
Λόγω των συνθηκών εργασίας
μου

%
Μου αρέσει κάτι άλλο
περισσότερο

%
Άμεση σχέση με την εργασία

%
Ένα πιο συγκεκριμμένο κλάδο

%
Ήταν δύσκολος ο κλάδος

%
Υπήρχε έλλειψη καθοδήγησης

%
Κανένας ιδιαίτερος λόγος

%Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 24: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΚ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.24  Πόσο πιστεύετε ότι οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου σας βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης
εργασίας;

500 150 178 172 126 374
46 16 17 13 9 37

9,2% 10,7% 9,6% 7,6% 7,1% 9,9%
39 15 18 6 11 28

7,8% 10,0% 10,1% 3,5% 8,7% 7,5%
37 15 13 9 11 26

7,4% 10,0% 7,3% 5,2% 8,7% 7,0%
142 53 45 44 35 107

28,4% 35,3% 25,3% 25,6% 27,8% 28,6%
236 51 85 100 60 176

47,2% 34,0% 47,8% 58,1% 47,6% 47,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 3,72 3,92 4,23 4,00 3,95

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
46 29 7 5 2 3 36 10

9,2% 9,0% 9,0% 8,5% 16,7% 11,1% 9,3% 8,8%
39 27 6 3  3 31 8

7,8% 8,3% 7,7% 5,1%  11,1% 8,0% 7,0%
37 20 7 5  5 28 9

7,4% 6,2% 9,0% 8,5%  18,5% 7,3% 7,9%
142 94 22 18 4 4 110 32

28,4% 29,0% 28,2% 30,5% 33,3% 14,8% 28,5% 28,1%
236 154 36 28 6 12 181 55

47,2% 47,5% 46,2% 47,5% 50,0% 44,4% 46,9% 48,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 3,98 3,95 4,03 4,00 3,70 3,96 4,00

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 24: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΚ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.24  Πόσο πιστεύετε ότι οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου σας βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης εργασίας;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
46 10 4 1  10  2 1 8 10

9,2% 24,4% 16,0% 3,7%  27,8%  3,2% 9,1% 13,8% 5,9%
39 4 3 1 3 5 4 1 2 7 9

7,8% 9,8% 12,0% 3,7% 11,5% 13,9% 9,3% 1,6% 18,2% 12,1% 5,3%
37 5 3  2 5  3 1 8 10

7,4% 12,2% 12,0%  7,7% 13,9%  4,8% 9,1% 13,8% 5,9%
142 11 10 13 7 9 18 23 3 11 37

28,4% 26,8% 40,0% 48,1% 26,9% 25,0% 41,9% 36,5% 27,3% 19,0% 21,8%
236 11 5 12 14 7 21 34 4 24 104

47,2% 26,8% 20,0% 44,4% 53,8% 19,4% 48,8% 54,0% 36,4% 41,4% 61,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 3,22 3,36 4,26 4,23 2,94 4,30 4,37 3,64 3,62 4,27

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
46 11 13 22 26 20

9,2% 7,9% 7,3% 12,0% 7,9% 11,8%
39 1 19 19 29 10

7,8% ,7% 10,7% 10,4% 8,8% 5,9%
37 7 14 16 22 15

7,4% 5,0% 7,9% 8,7% 6,7% 8,8%
142 38 40 64 99 43

28,4% 27,1% 22,6% 35,0% 30,0% 25,3%
236 83 91 62 154 82

47,2% 59,3% 51,4% 33,9% 46,7% 48,2%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 4,29 4,00 3,68 3,99 3,92

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 24: ΒΑΘΜΟΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ ΣΤΟ ΠΚ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΞΕΥΡΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.24  Πόσο πιστεύετε ότι οι σπουδές σας στο Πανεπιστήμιο Κύπρου σας βοήθησαν στην αγορά εξεύρεσης εργασίας;

500 42 162 247 49
46 5 21 17 3

9,2% 11,9% 13,0% 6,9% 6,1%
39 10 12 11 6

7,8% 23,8% 7,4% 4,5% 12,2%
37 7 16 10 4

7,4% 16,7% 9,9% 4,0% 8,2%
142 13 51 55 23

28,4% 31,0% 31,5% 22,3% 46,9%
236 7 62 154 13

47,2% 16,7% 38,3% 62,3% 26,5%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 3,17 3,75 4,29 3,76

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
46 2 11 14 6 2 1 1 3 6

9,2% 6,7% 14,9% 17,7% 7,6% 2,0% 2,3% 4,8% 16,7% 10,5%
39 4 6 6 6 4 1  1 11

7,8% 13,3% 8,1% 7,6% 7,6% 4,0% 2,3%  5,6% 19,3%
37 5 6 5 7 6   1 7

7,4% 16,7% 8,1% 6,3% 8,9% 6,1%   5,6% 12,3%
142 9 28 24 20 19 12 8 7 15

28,4% 30,0% 37,8% 30,4% 25,3% 19,2% 27,9% 38,1% 38,9% 26,3%
236 10 23 30 40 68 29 12 6 18

47,2% 33,3% 31,1% 38,0% 50,6% 68,7% 67,4% 57,1% 33,3% 31,6%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

3,97 3,70 3,62 3,63 4,04 4,48 4,56 4,43 3,67 3,49

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 25: ΒΑΘΜΟΣ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΚ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΕΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.25  Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από
εργοδότες στην Κύπρο;

500 150 178 172 126 374
6 2 2 2 3 3

1,2% 1,3% 1,1% 1,2% 2,4% ,8%
9 1 5 3 3 6

1,8% ,7% 2,8% 1,7% 2,4% 1,6%
22 8 7 7 7 15

4,4% 5,3% 3,9% 4,1% 5,6% 4,0%
173 57 58 58 43 130

34,6% 38,0% 32,6% 33,7% 34,1% 34,8%
290 82 106 102 70 220

58,0% 54,7% 59,6% 59,3% 55,6% 58,8%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,44 4,47 4,48 4,38 4,49

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Μέχρι 25 26 - 30 31 και

άνω

ΗΛΙΚΙΑ

Άνδρας Γυναίκα

ΦΥΛΟ

500 324 78 59 12 27 386 114
6 5  1   6  

1,2% 1,5%  1,7%   1,6%  
9 8 1    5 4

1,8% 2,5% 1,3%    1,3% 3,5%
22 11 8 2  1 20 2

4,4% 3,4% 10,3% 3,4%  3,7% 5,2% 1,8%
173 112 30 19 5 7 128 45

34,6% 34,6% 38,5% 32,2% 41,7% 25,9% 33,2% 39,5%
290 188 39 37 7 19 227 63

58,0% 58,0% 50,0% 62,7% 58,3% 70,4% 58,8% 55,3%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,45 4,37 4,54 4,58 4,67 4,46 4,46

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ
Αστική Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ
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  ΠΙΝΑΚΑΣ 25: ΒΑΘΜΟΣ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΚ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΕΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.25  Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από εργοδότες στην Κύπρο;

500 41 25 27 26 36 43 63 11 58 170
6 1  1  1    1 2

1,2% 2,4%  3,7%  2,8%    1,7% 1,2%
9 2 4  1     1 1

1,8% 4,9% 16,0%  3,8%     1,7% ,6%
22 4 2  1 2 1 2 3 4 3

4,4% 9,8% 8,0%  3,8% 5,6% 2,3% 3,2% 27,3% 6,9% 1,8%
173 20 8 7 10 14 15 26 2 17 54

34,6% 48,8% 32,0% 25,9% 38,5% 38,9% 34,9% 41,3% 18,2% 29,3% 31,8%
290 14 11 19 14 19 27 35 6 35 110

58,0% 34,1% 44,0% 70,4% 53,8% 52,8% 62,8% 55,6% 54,5% 60,3% 64,7%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,07 4,04 4,59 4,42 4,39 4,60 4,52 4,27 4,45 4,58

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο
Γλώσσες Φυσικών

επιστημών Πληροφορικής Μαθηματικών και
Στατιστικής

Κοινωνικών
επιστημών Οικονομικών

∆ημόσιας ∆ιοίκησης
και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

Πολυτεχνική Φιλοσοφική Επιστημών
Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ ΣΠΟΥ∆ΩΝ

500 140 177 183 330 170
6 1 1 4 2 4

1,2% ,7% ,6% 2,2% ,6% 2,4%
9 3 4 2 7 2

1,8% 2,1% 2,3% 1,1% 2,1% 1,2%
22 6 4 12 13 9

4,4% 4,3% 2,3% 6,6% 3,9% 5,3%
173 47 64 62 110 63

34,6% 33,6% 36,2% 33,9% 33,3% 37,1%
290 83 104 103 198 92

58,0% 59,3% 58,8% 56,3% 60,0% 54,1%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,49 4,50 4,41 4,50 4,39

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ
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    ΠΙΝΑΚΑΣ 25: ΒΑΘΜΟΣ ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΤΩΝ ∆ΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΚ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΟ∆ΟΤΕΣ

Βάση: Όλο το δείγμα

Ερ.25  Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι τα διπλώματα από το Πανεπιστήμιο Κύπρου χαίρουν σεβασμού από εργοδότες στην
Κύπρο;

500 42 162 247 49
6  2 4  

1,2%  1,2% 1,6%  
9 2 4 2 1

1,8% 4,8% 2,5% ,8% 2,0%
22 4 7 8 3

4,4% 9,5% 4,3% 3,2% 6,1%
173 12 61 79 21

34,6% 28,6% 37,7% 32,0% 42,9%
290 24 88 154 24

58,0% 57,1% 54,3% 62,3% 49,0%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,38 4,41 4,53 4,39

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Μη εργαζόμενοι/
Φοιτητές

Εργοδοτούμενοι
- Ιδιωτικός
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- ∆ημόσιος
τομέας

Εργοδοτούμενοι
- Ημικρατικός/
Τραπεζικός
τομέας

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

500 30 74 79 79 99 43 21 18 57
6  1  3   1 1  

1,2%  1,4%  3,8%   4,8% 5,6%  
9  2 1 1 2 1   2

1,8%  2,7% 1,3% 1,3% 2,0% 2,3%   3,5%
22 1 2 6 2 4   2 5

4,4% 3,3% 2,7% 7,6% 2,5% 4,0%   11,1% 8,8%
173 10 27 29 30 30 15 9 6 17

34,6% 33,3% 36,5% 36,7% 38,0% 30,3% 34,9% 42,9% 33,3% 29,8%
290 19 42 43 43 63 27 11 9 33

58,0% 63,3% 56,8% 54,4% 54,4% 63,6% 62,8% 52,4% 50,0% 57,9%
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,46 4,60 4,45 4,44 4,38 4,56 4,58 4,38 4,22 4,42

∆είγμα

%
Καθόλου

%
Όχι και τόσο

%
Κάπως

%
Αρκετά

%
Πάρα πολύ

%
Μέσος Ορος

Σύνολο

Σύνολο Είναι λιγότερο
από €800

Κυμαίνεται
μεταξύ €800 και

€1200

Κυμαίνεται
μεταξύ €1200 και

€1600

Κυμαίνεται
μεταξύ €1600 και

€2000

Κυμαίνεται
μεταξύ €2000 και

€2400

Κυμαίνεται
μεταξύ €2400 και

€2800

Κυμαίνεται
μεταξύ €2800 και

€3200

Υπερβαίνει τα
€3200

Άρνηση/ ∆εν
απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 26: ∆ΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

Βάση: Ολο το δείγμα

500 140 177 183
150  6 144

30,0%  3,4% 78,7%

178  144 34
35,6%  81,4% 18,6%

172 140 27 5
34,4% 100,0% 15,3% 2,7%

126 32 37 57
25,2% 22,9% 20,9% 31,1%

374 108 140 126
74,8% 77,1% 79,1% 68,9%

324 114 107 103
64,8% 81,4% 60,5% 56,3%

78 11 31 36
15,6% 7,9% 17,5% 19,7%

59 9 20 30
11,8% 6,4% 11,3% 16,4%

12 4 3 5
2,4% 2,9% 1,7% 2,7%

27 2 16 9
5,4% 1,4% 9,0% 4,9%
386 115 138 133

77,2% 82,1% 78,0% 72,7%
114 25 39 50

22,8% 17,9% 22,0% 27,3%
41 17 14 10

8,2% 12,1% 7,9% 5,5%
25 2 12 11

5,0% 1,4% 6,8% 6,0%
27 8 7 12

5,4% 5,7% 4,0% 6,6%
26 10 9 7

5,2% 7,1% 5,1% 3,8%
36 3 15 18

7,2% 2,1% 8,5% 9,8%
43 6 12 25

8,6% 4,3% 6,8% 13,7%
63 20 22 21

12,6% 14,3% 12,4% 11,5%
11   11

2,2%   6,0%
58 10 24 24

11,6% 7,1% 13,6% 13,1%
170 64 62 44

34,0% 45,7% 35,0% 24,0%
30  2 28

6,0%  1,1% 15,3%

∆είγμα

%
Μέχρι 25

%
26 - 30

%
31 και άνω

ΗΛΙΚΙΑ

%
Άνδρας

%
Γυναίκα

ΦΥΛΟ

%
Λευκωσία

%
Λεμεσός

%
Λάρνακα

%
Αμμόχωστος

%
Πάφος

ΕΠΑΡΧΙΑ

%
Αστική

%
Άγροτική

ΠΕΡΙΟΧΗ

%
Γλώσσες

%
Φυσικών επιστημών

%
Πληροφορικής

%
Μαθηματικών και Στατιστικής

%
Κοινωνικών επιστημών

%
Οικονομικών

%
∆ημόσιας ∆ιοίκησης και ∆ιοίκησης
Επιχειρήσεων

%
Πολυτεχνική

%
Φιλοσοφική

%
Επιστημών Αγωγής

ΚΛΑ∆ΟΣ
ΣΠΟΥ∆ΩΝ

%
Είναι λιγότερο από €800

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΜΗΝΙΑΙΟ
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 26: ∆ΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ

Βάση: Ολο το δείγμα

74 1 19 54
14,8% ,7% 10,7% 29,5%

79 10 26 43
15,8% 7,1% 14,7% 23,5%

79 14 44 21
15,8% 10,0% 24,9% 11,5%

99 38 57 4
19,8% 27,1% 32,2% 2,2%

43 32 10 1
8,6% 22,9% 5,6% ,5%

21 19 2  
4,2% 13,6% 1,1%  

18 15 1 2
3,6% 10,7% ,6% 1,1%

57 11 16 30
11,4% 7,9% 9,0% 16,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

%
Κυμαίνεται μεταξύ €800 και €1200

%
Κυμαίνεται μεταξύ €1200 και
€1600

%
Κυμαίνεται μεταξύ €1600 και
€2000

%
Κυμαίνεται μεταξύ €2000 και
€2400

%
Κυμαίνεται μεταξύ €2400 και
€2800

%
Κυμαίνεται μεταξύ €2800 και
€3200

%
Υπερβαίνει τα €3200

%
Άρνηση/ ∆εν απαντώ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΜΗΝΙΑΙΟ
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ
ΕΙΣΟ∆ΗΜΑ

%Σύνολο

Σύνολο Μέχρι το
2000 2001-2005 2006 και

μετά

ΕΤΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ

"ΕΡΕΥΝΑ ΜΕΤΑΞΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ"
11/11/2009
Page:110

A.E. 09072
Κ.Κ.

ΕΤΟΙΜΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ
COPYRIGHT CYMAR MARKET RESEARCH L.T.D.


	ΕΡΕΥΝΑ
	Table of Contents.pdf
	Output [Document5]


